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Il/ Tepothtion des effors horizontauvx
Ily Vetification des appateils dlappui
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PRESE NTATION

(.a.r;:\.h'r.(;h'(l.ua q:l" uh"[l c’ du ];cm\' 2 ,

L ouvzoge d'att, objet de motre p*co(')ri de Din dlebude | eot un poak deait @ pookres mulbiples

en bikon pe contraink . R peca comsteuit dans Ya wilaya de MASCARA  Tipion de
BOUBARNAS e ?ov& {raversera Uun oved ef pa \Prr.\w'c.u\q*-:.i\\t’ o f dlebree )"%P haut
et trop Yom e quu demande uUne Concentrakion de wowend de Talisation . ’/“—L'

La \atguu ’ro%alc dv Fableen est de 4060 Lo lon,gueur du pont d'axe en axe de wlees et de
426,6 m

S}Dud"u.rc du .pon‘r B

lletude de Lavany.- p‘r.oail’ a doane leo Cartadeoushiques suivantes ¢

Le Fablier -
le tablice est onshitve’ part: , ,
E_p\a‘vla&‘- Fo‘cme' pat i hourdis de 200m Aecowetk d'ane dnape detancheite de 2cm
et d'un ruvebement d’a&pho;l\t enrobe de § m d';?a\'&‘-wr .
Le hourdis P‘Le.bm‘rr. un rfyo.gc Ycansversal de 2% . 5
Jo Fov\*tm's«m: Auppozte le platel et est onmpo&'c de 5 Pou\"r.es P'r_inu.'\qu,s en beton
pt_i,con\‘mint' . des pouttes Sont Solidatisess entre elles pat Ane entretocse dabout o
choque exttemité . Les entretorses , e meme que le hovedis pent coules pur place .
ovr €e  deo batrtes dlamotie Aont prevues sut la table et pur les flans des povtres

pu’,?ab'u'q uees . Lentroxe e pouttes est de 2™ 49 .

Leo appuis : ,
Ainst Somt desiQnets les piles et \es cleds domt suit Aune de..sc'\:.iph'on ;

Lo wlée ; Llement essentiel dont le mur Peonbal oF les muvs en reebout Aont des Volles en
beton artme” purt nine pemelle de .?onda}'\:of\ techongolaite . Cetle detmiere est fondee
Aut A :fileb de 4 piex . i ,
‘f_é__j"_lfi APPqu intetmediavies entte les devx p.du'.s,wmpo'thni' nin chevelre en beron
Z'Cmg Suppothe paT B Pits Tectangolaites Auz mine femelle reeromgulaize Qrank 2 $iles
e e -
Les a.Prauils dappui : plagues en elastomere feelteés dv type Gumea , fixecs nun dua,
des en bebon atme” (- bossages p't\'.‘»mml-{qvcé_) .

Lu. Eonéa\-ion‘o :

les detintes du laboratoite de mecanvane des Sols (L T-p-0) ont SUS%Q\“E/ des
ﬁondo}ims prw?ondab v Hype e prews Lotes” de A.20m de cliamelre el de
\;o'r,l—an(,e, evalued 4 7900 tonnes |




A
CARACTERISTIOUES DES
MATERIAUX

, L
44 Beton: le Beron vHLiSe dans \a cons¥rution de \'ouw\o.%c_ Selfa c.pngorme Cuar fes\v.s
CLBAGSE.

- Cimenk CpA 315

- Dosage dv Bekon oo kg ]m5

- Controle Shkeich

- Diametfe des plu& gro‘: grqnu\q\".-. Ca,-a 25 mm

Contraintes admissible de (Dm‘:ff.bhior.:
Dlapris llarcle 24 du ccBnr €%
6L’= c((’a‘ﬁSé, d.-z:q. ovee 0;;: Sovkars

‘& + cocffidnt qui depend de la cdasse dv Ument (4=4 ciment de classe 25 o325

B = Coeffidut qui Hent comphe de la nature du conkrole ( f=1 controle shrick

¥ 2 Ceffident dependant de Lleparssenr telahive des elements <F des dimeasions des
canvlaks (5-:4, hwm 54 . hm epoisbenr de la Piéﬂe)

e dc..‘;eud du \-?In d:-C? sollia' laheng

¢. 03 ewn (mpnsion 6\"1-\931
6,{ en :ﬂtm’on S{m,:\c
€- dcru-\d de \a ?o('mt de la Nechion ek de la wabore de la solli ' labon

e 1'4 L }\c,x_\'on 5\'»1‘:.'!. povr \es Seckions ﬂ.“l‘nnbv‘ﬂ.l‘!.& .

A en (nmprtssCan SCmPk .

pour les avkres cas: o<1

Novs avows dowe
- Bn Comprebeion b\'mPk g 6—:;5 Ax1x4 %295 x4 4 300 = Jokars
- &n Hexion Simple B aAxax2 0/6x 4% 300 = 480 bars

Contrainte de rc?{rmce. en Frachon

E'\:“"F“”"e'c:fa ovee P = 0,043 _,_2._.*_5__ = ©,0255
Sa23
Op= .5 bars .

1.2 - AUers: _
Conkroinres de Arachon qdm(s‘iEUI. N Qa' = 5“ G‘E,\
<, conbrainke d'dlaghaye nominale
Sq: 2/5 powr \’l-‘a sollickakions du 4"gf.nrt
Accers OWliGes @ Fe40 HA




Tabeao recapihula bl des conbeaiates de ladter

Diamebre ¥ £ 20 mm @ > 20 mm
[:"v/u.:_l 4200 4 000
o
[bars )| 4420 3920
_ [/mt]| 2300 266%
=
“ [bacs ] 23Uk 2643

Controigte de brackion 'thobeé par la condi Hown de [issurahion:
Dans le cas od la fssurahion sera wdisible o la Secw ke’ <le Vpu#'l-&.&ﬂ  \es conbraintes
admissibles dans l'au'er Seront Wimitets 2t la Conbrainte dans les auers Sera limike’ par P
Fi“b gfo.ncle des devx Valawre Huivantes -

gk = e S
B As Aoy
G A4y kg
&= diomebve: nomitnal de \a plu.‘.- Qroese des barres +r.no|urs [en mm—l
K= (of.f?-xcml' de endq»\[- de l;mr.or\'an(f. de la {-@suvmhon
G;a Conbrounte dt ft.?u’«r.nu_ dv Belon en Frackhon en bars
"= H’aauﬂ' de g.wrahov. n=+ b Pour ke awers WA
Cbg * Powm\o.gc de Hssurabion ; A Seckion Fotale des barres bendues
P_# Sedtion denro\oa?)t de Ces barres

Contrainte admigsible de tratton pour \es armatures d'ame :
pour abliCev les owrmotures d'ames Avockes of g-a.ul- qQue Sah’s?d.{ﬂ a la tondi hon Swivanke :

L= . -~
(@ 350, > O;ﬂ< %o

]
ﬂ-'h P, s e § ?l =i
G, ¢ (4\5- = ) o WO <T <20

ko
Une s Ces exvgences sahisfatts on auea i
k’d g— ' ?“ m{(4_ g_sj "2/53 s,;_g h':g))ﬂs AR
Gor= fap Sen  avec Yq\- L 3 reprite de betoamy
91/3 Sinon
*Lowntrainke d‘m“ne,!rcnu, admissible :
> 2 4,0 pour les povkres

A =
AS ‘YAEL pour les dalles et Hourdis

ov % = Rident de Scellement deoil ("Yz LS pour les 'H-A) e+ \a Contrawte admml!
A'adherence peur les cmCra%cs :

Ty= 15 Y

) 9y -
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Cincipe

fc\ggkf: et vn wmakeran qui Possefde une Yorke resistanee a la Com pression <t -{.,.;Ll.-. a la
Trachion | st povr cela qu'ov\ N femedie en mettant des aders dang la pache fendve et

La bekon existant dans cete parhe ne Serk quia enrober les acers demc Son premier
Wloventit Ust Son poids qui n'et pas hé%l{acaloir_ , Na ﬁ’orma\Hon de ?q'ssurcs damg
Cetbe xome est nevitable o ce qui presente un pregudice a louvaage Surtoot povr ceux
ayant Une porkes apprevable . ,
Portant de Ceo inConvanients les ingeniemrs ont elabores ume \-cc.\-mio\uu, permettont alo b i ser
a plein la vesistance dv beron en Te comprimant o 'avance pac le Jev de forces internes,

de f“f"“ telle que la vanahkon de tontramte quy :‘.au'sd* vaittke des Yradvons vie Pprovoque
qu'um decompression dy Vnad‘u\‘«.au, ek ce qud Pcrmd‘ de Comdruire des ovviages d'ass%

orke2s ef Yook en witant aw mawimum la fssoralion ot awsei a”efst les

comstrudions done en liant fa Sewrile a \'econvmie .

Lewr realisabion demande une mauin doewne qualn‘fu'u_' et des makeriaux d'qsscé b orme quqh"l-c!.

Precontrainte par pedi-tension :

le pr\'na'pr. de la precontrainke par Pos\'-hwsl'on et de tenwdre les armakures en Prc.nanl' a.l;pui sue

la pree a' prf:wni-raif\:lr! . Pendant Sa mise en Fension ; larma lure S‘ql]onge andis que le b'c}-nn,
Comprime Fresmk un \(1:.:- racovrussement - povr permetive \e movvement relah’f \ est necest
de menager daus le belon des c-ndu-'\-s., enéralement ?amc’s par des galnes me\-qlln'alwtb che

Sedione Ureulalre dt‘s]onm.'s <t régieés dars les Coffrages avant- belvnnage .

Belon ok lise’ en beton precontraint :
(epiShance nominale : - Compression 1 d‘.',:-; a‘z" = 4oo ka,mu
- Yrackion 6= Gg = ¥+ 0,06 655 = 31Kky [em®

les d.‘spos:'l'u'ons de \'I.Pd tencernant les contrainkes Sont
%420, =463 kg [am?  <n Service

- (.omPnsSt'on'. E"-.— i r
9,556, = Q20 kg [(m* en ConstrucHon

— Trachon ;

Mo dule de &e‘}ormaHoni
- Soug c.har‘gz de courkres duree : E; = 2loow J?.:" = 420 mkgl“\t
- %ous d"‘l"gt de \on%we d\:mtfc T Bys= %E{ = 440.v00 kafun‘

Armalures 2 '
le> cables ukilises sont dv +3Pc tT15MTBR DywiDAG, lancrage est du

pe ad'Lr- adﬂlf . )
5 cam&u-'sh'quea des cables uhlises sont doanes - qpn{s .



modole d'elashated

contrainke de rupture garanh'c.
contrainke caracterishique de C\c.gof'!hd\'l'on gn.rn,n\'l‘e
SecHon vhle d'un cakle

Diametrre inkeriwr de la gaine
Diamehre extrerieur de la gaine
cu#{u‘u\?‘ de }Mﬂamw" cable - Raine
Prxl‘e de tension celahive par metre
perke joar nge d'anaage.

Rayon de cour bure minimvm du cable
Relaxahon a4 Aocoo heures

Relaxahon a 3600 heores

F_q-_z.w‘ wj{(,.l
Rq= 13500 [t-nL
TS =4kdoo k-a!w"
W = 3713 wn®
Bi= §ocwm
¢C -1 ‘.‘ Cm
¥ = o,001%
-F = 2%
2= Amm
R“l‘:-‘ So0 om
floao- 0,03
S’ann_- %l



CARACTERISTIQUES
GEOMETRIQUES DES SECTIONS

1.DimenSionnement des Poolres :
ks condibions de dimensionnement a ves pecker pour Ja hautevr <t \'g_‘,u'sswr‘ des pourres en
belon precontvaiat ajq.n'\' une purl-qé dt")ﬂ.bt}ﬂn" Vingt mehres Sont les suivantes -, B

L _o020sh <L .50 [m]
20 JD
Aans robre ap L=24,50m = 4,0Bmghy < 4,125m

LPM&W d( lam ¥
E > — 3 I C I
Z -+ L

les movles metalliques existants av Geln de la Sociehe’ oF Sevvant a la vealisahon de ces
?wh-cs Sont en harmonia avec les condihons sus- catees
Roor la les dimensions des movles mehalliques wont

44

Havteur +otale : = 450m
laggvr de la table : bz 400m
Epausseur de Jame :
en bravee € = A8 cm
a l'abeut € = 32cem
lavgeur du Tabon b = 44 om
?2}{] du moule ¢
A00 A00
6
T <1 I [
— u-'v l
n -
10
2
= 43 [ 4@ |43, -
i T Pk
U’ l
-« av
-73 i J - / 5
| 44

F: 44 ;

Sedhion mediane .
Sachion dlaboult
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Caracterishiques des dedHons :

on Suppode laxe (&) passant par la ?LLN soperiaure de la Gechon msid:«é <t en mppliquanl-
les redabions dasﬁl'qua de momente d'inerlies eF de moments STahques o0 dura *

’Pouh‘c Seule
SecTionN MEDIANE AROUT
B [em?] 4316 5484
Sa [ ] 2432058 310320
T, [emi] 23031L08 23153%195,3%
Vg [em] 96,49 56,63
V; [em] 13,51 13,32
T [em] 3106+53,36 911991%,#
(* [om] 2081 432,41
1}]/- poutre avec dalle :
1|49 m
¥ +
~
TC l\ B
|
£
e}
v
-4
|
e

En ‘ouppobqni' *'OUJ‘CXJT& Vaxe -Fnbbant’ Pq.r‘ la J('I.LTC E;u?u‘t'tu"q. ef on Q.P?\n'c‘\n les, 'm:_mr..r:.la_hb ns
de wmoments d'inerhe carm_!’crish'a[wb d'une Sofmc S:’mndﬁc!m qug\c.ono(ue_ pove noke cak

dee Ceckangles et des Frangles , ¢e qui auss( est tabakl pour le moment 8Tahque .
les regulbale Sont frevn's dams le tableay U -apres .



Tableau rccapt"l'ulah'g des mmd’c.n'sh'c‘oeb de la Sechon pootte aver dalle :

PouTre avec dalle

Section mediane abouT
B[em) 8156 9364

S, [cm?] 3385258 464330

I, [ em] 3529353%.2 4255919685
Ve [em] 4%,2% 41,08

V; [em] 106, 1+ 402,92

I, [cmd] 18329862,8% 20636050,8%
i [em?] 2161,33% 2083¢,11

les deux tableaus avner deents ont che’ calule’s en avyant oobdivise chague Sechion (sans et avec oLJL)
en Sedhons e’.om::!-ri:tur.g Simples (I‘cd'qngcb et +H'ansl¢s) ef pour chacune dlelles on applique les
YelaHon Guivantes oF on fa.\l' 4 S5omme .

Pour un r'u}amgfc dont la lafSeur b conude avec f::xe.(b) on a:
5 T Al ’ ‘

IA' i’-h- SA= ...b..h— I‘J'OU I“: SA 2 awvec 2: .2. h
pour les o&?ﬂb ﬂdangcb nove appliquens le Hheoreme 501'&-1?:

Tz Tp+ B2 avee I,z moment d'inerhe par rapport av r..&.s do h*.‘qng'lc oV feckangle
Considére’.
Bo = aire de la Secon Confpc'dc(z:
% - distance de L'axe pabsani' par le C.d-g de la echion o' 'axe (8) dans ce Cas Z2=2'
?Osul'}'l'on du cenhr 2e Sran'}!':

- S5a ,
R Vo= h N

IG= Ib—sb\[b T \.1= Eé—
- Caraderishiques dee Sechons :
elles Sont dedurbes des c.n.rad‘cﬂ.'quws des Sechions britee en oo desant que’ les drove des
afmatures ne parhidipent pas ' la resistance e mortier vajede’ @' Vinkertour ne parkiedpe. pus
a la resighance
Ces Cw»u.d-crl.'s'r{qucs Seront calevlecs qun.m:] le nbre de cabbe Sera conno .
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ALCUL DES EFFORTS
DANS LES POUTRES

Je. Pon’r toF conshitve de 5 fravees indo_’?enda.n\'es longitodinalement <F de 5 poutres brunsisers.
alement enbretoisees o ‘hbou*‘, les +rolteive sont Skandands ef les dimensions Sont decrtes
dans les planches  les Povtres sont dlune \Pori‘«f (= 24,50m.

4- Evalvalton des chafges permanentes :

Poutres 150,53 t
HouR/ Dy 428 #1 ¢
Prédal\c 16,0 ¢
Trott oirs 63,80 t  p G=15653 1281445630+ (38 +12,15415,41 31,4
Qlissiére Qarde corps 1,15t 4308
Entrelose A5, 40F
Fevetement 31,40k
2 - evalvahon oles efforts: q= 43114 4402 E/ml
\'mpmsim du Momenr {iechissant 44,8

et telle de \"c#o(l--{-randnunl-:ionb: £,L.L,L .L l ,L ,L ,I, ,L 1 l
Mx)= Srl- x - ‘].zﬁ L~ 24,5m
T _‘JLL- -9z

mament Llechissant :

SecTions 0 j. .%_. —"": E 3 = |

M [m]| © 5¥8,4% | 991,69 | 4239¢s| 1295,85| 43223
CHOH""TM(.LM\':

Sechions | © j— Y ‘a!l: B! _5.‘
TLe] 215,8% | 164,30 | 104,95 | 53,93 | 30,40 0
3_ Sous - surd\a.rgeb ACR):
Cqm}assh"quua dv pont :
LotsFoom o No% 2285 5 N=2 (reglementcpe
ced md'e.rtshqw,s 5&15{30“} avx condihons d'un pont de 167 clasve

‘Q‘U"' 2 = 3,50 (Lnfgtur d'one Uou.) avee ﬂ, 5,50m
On a eussi Az KALP_" avec K=1

(Uht ou deun Vores dw.rga;.s
AL:: 2304'& Cdoms notre Cas L= 24,50m  (or les

¥ CFFO-'I-S Sont maximyas ¢n d»\ugen-r

moment ‘{\cchl'ﬁ.anl-: ) & ) b ) tooke la Frw«,)

’ 7 S (m'rr,’d'a'apum)

m () =—2£("1) M= 5.1 !(“3)

-~ L T-l
EF‘?""I’ tranchant ¢

faire d'l"f-lw.m) 2 P
% (9_) Sza_L_,(L\) ek T= c]b .aﬂ_z_LrQa,_)
A = A r — U) d‘(l) Somb lea [:'gm:a d'mflncmca du nt_: ek

de E'g.ﬂorl- Franchant pour une Sechon ditanke
de a de thP“‘ de Saud'\e-
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E'Pi’““’“h'"“ au proyet
le moment v mum est obleny en dnn.rseunt' touke la frawe donc L= 24,50m .
pour tela, on trouve :
A = 4116,30%- e A: 421630 kg[m?
" charge par vaite’de lomgueur depend du nbre de Voies c.harga’.s :
Pour Une Vo d\a-rsclt : cLz Afv = 42-15,30:(10"",& 3,50 = 4,257 t/ml.
powr das Yol chargee 1 9 = 240y = 2w 121b,20x10° 4 3,50 = 8,514 t/ml .

et <n a.ppli quant les relakions (a,) e.\-(b‘) a'nsi que (@y) er(be) on abosht oux effocts Suivanls:
moment Hechissank :

SECTIoNS 2] '7/& L/‘. _5L/8 Ygt L/)_ J
ML bm] 1 Voe chargee o 139,14 239,56 299,44 | 313,014 319, 40
" {2vees cdargis| o 239,48 | 49,11 | 598,39| 026,45 | <3881

EfFor}' brondaant .

SEchond 0 L/g L/4 3l/g ts” L2
T 4 Ume chargee | 52,45 | 42,8% 34,42 15,92 22,94 | 13,58
2 veis chargex| 404,29 | 85 4 68,15 51,85 | 45,08 56,1+

4. Soup Surcharges de frottoirs °
Diapres le C.p.C arkice n244 Lo Surcharge & peendre est de otst [m?, La largeur du teottolr dans
nolre oo ¢st de ﬂ" 0,%90m.
2pplicabion av peo ek -
poer un Sed trottorr dmrgc’ : 9= 0,45 xf, « 012 x 0,30 = 0,435 t/m)
pour deux trottoirs chqrse&.: 9= 045x Q’.:').z 0,45 % 0,30x2= 0,2% t /ml
les relahows <, <ra; s’ Gue b, ¢r by Testunt Takabls:
moment $lechissant:

GECTI onS 0 L/s L/4 3bg s 7
W A trottoir charge D 4,43 + 60 9,49 9/ 92 40,42
. 1 brottoirs duargs 0 8,8¢C 15,19 18,99 19,35 20,25
EFFO"P faachant :
SecTions 0 Ys kg 34 vs’ Y
TLe {brottoir charg| 4,65 A 26 0,9% 0,64 9,54 or41
L beothoir charge | 3,308 2,5% 4,86 4,29 4,0% 0,82

les Sedhions Sowt JoWJers prises a park'r de la Qaudhe .

5. Sous -Sorcharge B :

Cocfﬁia’u\l- de maJorahon d jnamt'clyc 2 Ta 4y 22 ~ gk @
Ls Porl'é de la fravee 1+ozl el
P = poids tokal dv tablver correspondant 4 la +ravee .
- Surdw.rge masumale qu'on pevk “PP“"‘]"‘" q cette travee .
S=naxb. x60 Ce] o0 wi= nbrfe de convoals 7 be = Cpc%'c{cn*‘ de PonJcrnf\'an
dependant du viembre de tonvor's .
6ot = poids d'un Convoi B .
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&/ Debermination de la Sedion dumpereuse: '
Lo M%e_ F, o droct de \n,o\ue\\c. lt moment est maximal a la Seckion o\a.ngel‘usc dot
Sakistoire a la Condibion Suivante :
K-1 K s ‘
(1 22( B % % avee R chant \oo resvltonte de Youles
4=l & A \es Porces o.pp\{a\uc’es .
Une ‘~Fm‘.s les L\wufgé qui Sq}-.'s_fon\- a cette condihon Sont +rouvees v Q.PP\\' Je le
Theoreme de BARRE pouF leurs e.mPQo.(.c-m,ni' ensvibe dgduire les voleurs des e%’,for‘rs a
pankt des hignes d'inPluence .
Theoreme de BARRE : le moment Hecdhissant P av drait d'une dhaRe P, SV d un ensemble
de ckq_rgc_g mobiles «mgo.gei:a SUr One poofre AB Sera moximum av droll de cette r_\mrgz_
P lorsque celte c.ho.rge. et la tesoltonte de boubes les charges Sont .S\Ame,l-n'c‘m poc
rowpork ow centit de la povtre .
Applicahon av projet :
qs) cqlwl Ao coet.giccm\' de wﬂoruh’m ixana.wu'al:e_ :
D =42 povr un oavel ; be= A4 pour 2 onvols
Pouc Un onvoi on owra: S=MNxbex60 = 4x4,2xbo =32t eF L=24 s50m, P= 431, 4t
denc en wﬂph'a‘uom\— la nelabion (a) on Houve: T= 4,092
pour deux Lonwo's an bhvouve ! T= A1 .

.?_y:\-cmc B¢ R P Py R
P‘: g‘sdlt,' f;:&-&:ﬁ.ub

la condikion W et Sah'bfo.{h. povr les dmr%es P’b < P, Cor om obhent les resul bals svivanlts

pour P_-” on Hovve : 36 $60% 60 ot povr P4 on Yroure 1 60 < 60 <12
Calul pow la dmu.rge. Py

posiHonntment : = M/Pa <0 = Ra=-4244,50)-24(9) - 24x(49,50) 4 24 # (150, tal
x=5,45m.
" ! ct 4t ar et 2t | 12t

T 1 ! T3

A A £ Vi
Ld L 4

il rs . 3

g

> v r 4

451m 4,5m 4sm  {tsm 2,1F5m 4,5m 4,5m 3,uSm
la h'gm d‘{nglezntc Sera:
les velahone de Similitvdes des rangles
nous donwe la valewr de du‘u b- 3

Pt | 6 12 AL 4 12 12

¥.(m| 258 | 545 | G00 | w20 | 2,208 | 1,54
By 15,48 C‘I;S F2 25,201 24,50 48!“3
2036w | 219,48

done ™M= P = 219,43tm | Pour vne Vore chargec © ™M, = 213 k3x 1,09x 1,2 =2 8%
ek pour 2 Volg dmfgtés on aura : M= 535,9%Fim




Pos(Honnemcn+ de la dnc\r%c__a‘.
on Ohlise le meme Prouidt.' de calwl <‘ui o ere vhilise \2ouv \a d-\afgc "“3 les resvltats
Sont 1asrite davs \e Fableau L{-qprcfﬁ .

L=405m.

R(B]| 6 42 12 [ 12 A2

3 (my| 4,08 %24 | 3,96 | 6,14 3, He 2,93

[N [l’nﬁ 210,438
pour une Selyle vore chorggé t M= 9xb ;i‘ﬂja = 4,092 42224043 = 2¥5,381 Em |
pevr 2 Voies d‘o.rség,s ¢ ™M= th“i“ﬂ. A 44x21x A4 £240,ul = Sk tm .
Conclusion

Vi & Voaleur du moment dans la Sedion Sous P‘b on conclub que la Seddion donygereuse
bt a L =A40525m de |'aPPUi de %oua)w i e moment maxaumum esk oblenu pove la
u.arge P5 ek povr J tonveis -

Mmax = 555,91 tm
Connaissant maintenant la Sedkion dan%c.rm3¢_ et e‘f_?]?orl- quv ol eet .:.P;,.l(alu(' on Sc propose
de calaler les effort maximums connaissant \es sedvons | les Selabious a Ve frer
Sont les suivankes ef dles dolvent Sve &h‘sgo..\'hs Simu\fonemeat .

3 >l§_p‘t

?d: b oAd=(4y
Lep<Llp
a L b X

derail d'un exemple:

Sechion sitvee d Ly de Vappoi de Bowche ™ azL - 3.0025m oF b= ¥ 91, u3t5 m
+OUJOU"'6 les charges somt ConsSiderdes dans \'or'érc fespcd‘n'{:s prcdéc:‘ dans le parageap
precedent : F:-.-. P4= 12t i P2= PZ) = % = Pc::.24+ Cest g dire dewx nvors B¢ .

av deoit de pzark av dreit de 7,24 ow drotb de =24 %

AL Ao3 Non 24 > B4 s9i A8 > 60 -

30025  2hh3te 30625 21,43%s 3.065° 24,4338

oui ;

o & Mo o 108 ool 1a 34 Non
30005  4W3IS 30616~ 24,udts Boets 2N u31s

av drotk de Pz A2t av droil de ?salul‘ oy droil de P=24F

AL wd . ;
e > s ov( 24 > 24 - 43 o ovl
3,061 i 35,0615 24, 43ts 30615 24 43T s

0 co : .

< o % L3 ovl Ay 24

3,065 24,U4dFs < = - £ Mo

¢ ' 35,0625 T N4315 53,0625 21,808
on I‘equu que \es d‘lavge, P:. Py P5 Pf‘nd\lf.s-enl- ‘e moment mamven o8 \a Secrian Yy -
Cos de la charge "31'. f‘ Py Pa (A

On awro pour (a Valewv du muowment l l '[ l

4

M= '&_ﬂ.\jin h;_;r *'—25416"""‘-

=2

‘Poor Yes b es P4 [ PS' y : b
les mowmenks trpuves Sont t‘n?.crievvrs a celui Prodoqw' por P‘z.“': Ve Seclion L/Z- .
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les autres valewrs des moments dawo lep 4di ?f-e}c.nl'cs Sedions Sont rcca.pi}*ulcis dang
\e hablequ d-qpre’b 3

SECTioNg % LA L/:l
charge provoguant P =24 = 24 R=24
le m%mgn{' mawimom (£} | 2 b -

M tw) 426,36 503,35 512,82

le Proa’dz.' de calwwl esk le w e u‘n’\n'bc'?our 1‘uemplc, debaille” oF cela en Considerant
Sevlement le b de dewx voies charpees cary c'sb e Cas d.f.—.woml.le pour e Gechons
Considerees . (V“-lwﬁ’ calualess en +enant comphe des divers Coc??t'ﬂ“ﬂb notamment U; Lr¢)

b/ ETupe De UeEFForRT TRANChANT':
pour avoir un eliort Franchant maxmum on doit chosiv pour celw - une disposihon
defavocalde ef celle-« nuspedera le pfocdde’ suivant
C'sk de placer les chavpes lourdes au droit des points qui onbt one ordonnes Smncj(_
e d'edker av maimum de les plaur dons la parhi ne%al-:u de la l\gnc r:"u‘»-@iutn“"
la relahon donnant I'eFForP Yrandhant egh ;
'"l"m-_ >p Y
Sech on dla.Prﬂ:

Wk oag 12+ Ut oy 12t

T A

$ ©
L xh:{_‘p\_:‘_: 10453 t .

24tk Ut 12¢ © 14k A4E 42t
v ¥ v o v
- | 9, v, e %,q, < ” "
T"‘M’ ¢?-“Pf ‘4( = 86,03 .

\l (‘i, S

les aukres Valeves de ‘I'a.?forl— tranchant povr les dews Sech'ons vestantes Sonk regroufxé.)
dans Ve +ableav (- despous .

SECTionNS 'l./4 3% L/?/
EFForT
TRAN CHMT (£) ¢t 50,44 33,62
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Tableaw recapitvlab’fs des #fforts dans le cae dv chargement B .

™ai

M= 8.b.. ™M , T=3.b..T

SECTIoNS o L/g L/a SL/j ey L
M 4 Cowvoi 0 139,00 | 228,52 | 269,41 28%,60 25,13
C+m) | 2 convois 0 254,66 | 426,86 | 503,35 5359 | 512,82
SEcCTionsS 0 L/g Ya Bl l-/g
TEag e 55,99 | t46,1% 36,34 26,89 18 oy

2 convois 104,35 86,03 61,12 50,11 3%,62

c/ Sovs Surd.cu%.-.s militaires L VI
la Surcmarge wiliYairs Moo CDmPY‘th L chenlles ; le convo aja.vd' Une masse torale
é’-ga\c a Adok Un\'{romcwmk \’e.‘oar\.'l't- &0v aume lousuun- de 6, {om .

A40

= 43,03 t[m|
. Q
le (DE¥¥‘;LA‘M" de m&.jorn,h'm\ dsna\nt'1% inherent a' cette Surchargc st c’gq|e a :
AVLL Cowmi Li?flsSIO“ Foqr

): A+ 214 + o6
{+0,21 1+ 4P
S

L: 2450m | 9= 440"‘1 pP= L34, et (po.'-ls propre dv i‘a.lalt'cr)
on trouve

‘5: 1* o4 . 0,6 = 4,103
41+02x2y,50 4+ 4 2 431,y
440

Moment Fledhissant &

racSeninond avec la h’gm. J‘fr\f.fumu done Sechion se silvont o une distance a de ){QPPU; de gauche.

. a o b

= e' —v la Valwr v moment pevr cette surch nr3¢ X
A rd M= J. q- -

Ll_*_l_l_l_l moys pour avaly un moment moasuimym J fawi' qve

aire de la lﬁf‘ laive Souvs la &Nd\arga So t maumum ot cela
dhnfiuee. est aquis quand 34,
NNV : 1 2

5___(3"‘31)1‘ *(3*\‘1&1 QAvec = -c-‘-h— :] = q—x‘
2 f | [=1 j

L

i L ”
td Cd L4

14 Xy, - b-xq
1,082
dowe Comme ji-’ j'z on aboultt & : bxz hx, e} Comme 4 e on hrouve *

- af . .t (o =~ = 4k n ny s Jo
%G = L T, - d'sv j."-:j; x (4_%:.) 3 \nJc.dnnl’ Ce, Valears das

2
U " -1: 'x‘+13_

la telabon de & on hrouve : - T ab (.1_ £ )_ﬁ_ ek M, = 5-1.5,,,‘,
lec, valeurs des Woments s ont 2 L/ L
R’.groukgce:s daws le Yablean a- a.}-,-rg’s.




les valeurs des mowments Sont regrw?«'.s dang Pe hableav «'- dessouvs -

SEcTUoNS o L/g L/4 5L/ “ s L/2
™M ] 0 284 60 | 8% 90 513,45 | 63%,63 | 650,53

_E:SS.M\- Fromchank * ,
our une Sedion donnee S/ hver 4 uve distante a de

de Q'e?Fof\r tvancRant est : 0 2
A . b
1113 RLAE A0 3

aire de la

\igme d't'uf lvence.

\'n\apuf Ae go.uc\ne. \a \fgnc d'..‘...lf‘im.cc.

Cele d:'sPom'h'on chosie nous donne la
Naleur de £'e F_For& Franchant Wazamale .

< el (s ey

7

" - 7 = ey I'CMH-_?I!\\' 34 <\ 31 on avra!

v b¢ ¢
S= 9% (a1l ) & T-48.95.
al (J b) © 1

»

L
lfb Valeors Somt Condensecs dans \e balleav e-apres :
P
SecTions ) L/3 /s aL/g L/2
T (&) 406,20 | 94,04 +s5,28 60,14 45,3s

A/ Sovs \a Surdhavge exce.ph'onndlc D:

Cette SUrdna.rgc n.:jo.n\' une masSe de 240t Neva un\'Eorm;mgnP Npavtl'e Sur Une loﬂg\)euy
de 43"} 60 "
240

R

= A2, 903 t/m\

l¢s ndakons calwlecs povy le convei miltacre T"lcuo vestent Valables
5 max = ‘;h * (2- %_-. )u {. pevr le vioment } alluve de l;gnes C-}I\'\ng]uln(tj.

A
,Car on a les memey

\9?. | 'Q: ‘48‘60“‘1 §
S..,.,‘_ = I (2 - %) }70\"’ -Qa?,Fof{" &'(omLLmnF
SII.*

Mﬂux: “1 , r Tm: <15,“‘ I-gf.s LH’!-{"S chs am ConVor cxccph'onnf.’ ne Sont

0y '}"m-?pcs de ma‘)'ora.HM chj ﬂamfa]»u; ”
Mowments g—\ukl'SSanl's'-

SECTions 0 L/g “/a 3L/ non L/,
™M LCrml 0 393,99| 633,93 854,98| 83330 | 949,53
EFForts Avoanchants :

SechHons 0 Y3 22 | A 73
TCE) 144,90 418,90 83,89 58,39 | 29,39
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DISTRIBUTION DES EFFORTS
DANS LES POUTRES

Introduckion : .

les liaisons bransvevsalkydes elements porteurs dume Comstuchion Jouent un tres grond
role , c'est a dire que V'ddement ainsi divechement charge’ va feprendre on pouccentage

de charge -..‘He. v fg‘;rorl’ d\l'manc_ -él‘nc»i' von lie fransVersalemen'.

B.j_lg\'dﬂ-é de Jenteekoise '

Cekte f\'ng\'}'c' ‘lc.?\"\fﬂ. ¢55en‘h'd\-¢n|m\' o M!.H\bél.. Jde rt.Part\.'kon a‘ UH\\'SQr -t," Son eu.ffc.&'h‘h

esh:
e oo 4, ( IF avee ¢! M=z nbore de ypoorres ?T\'ncdrnles consti foant
E

2k une travee de \a dalle.
= enle_-axe des Yau\-fcs ?t‘fnu.'.rale.s
L= ?or“té deg poulres princyales
IP: ynoment d' (mertic prepre d'une povkre
‘ Tg = woment d'Cnertice pYopre d'one enlfetoise
S r2 03 la rfg{di\z' de [entretpise esk prise en comphe .
la. wmicthode de MM Guyon_ MAssonneT et l'une des mz\"\ocl,c. actuellement gegimus Powr
le talw| des ponTs a Pov\'ﬂs mulHP\t\. en Fenant Compte de \%d de la resistance a la Yovsion.
1 YL o ['entreroise est infiniment igide  ainsi on me +ient pas comple de la resistance 4 la
h:r‘s(on‘ dans e cas la methode Courlbon est prégcfrad-\e ;
calcwl de la f\'g'\di\-c’ de 'enbveloise :
n25 ;az2(19m ; Ls2450m [ Tp= 9106353 36 mt (sechon mediane ) .

3
- 400x 20 6&666 %L#q 1 | g 5‘1,49 4 310616311= O-"él} S>0%
Te A2 ! i <3450\ 600 } ‘

Ce qui Jushifie Qohlicakion de la wmethode de MM . GUYON- MASSONNET .

presentakion Huon'q'uc. de la meWode : , ,

le %rilla, ¢ &k forme de devt familles de povtves en gefncmi Pr.frmé(wlm‘ua , <hant solidoires
de la dalle conshitvont e platrelage . Le C.ow\\gor\-cvuu\' de la nshkruchion dawns (e cae est
nterwediove enbre Celu d'une dalle awi.so'u-roPc et cdw d'om Sn‘\lqge Simple .

Pr\'v\c_(‘.( de la methode :

la mebhode consiste essentiellement :

4.4 Sobshtuer aw pont veel un pent a structure tombinue qui \—,ossédg Vet memes Tt
movdennes o la Plexion ef a la borsion que l'ouvfm.gc reel , TauS ona\asdﬁc -"\goouulwu"
par le calal A.‘ﬁ.@.ﬂm\'\'&.

2- A analyaer de manére q‘:ono\«(fe Q‘-.ﬁ«.\' de la ﬂ?arh'kon Fransversale des dmrge.s
en admz@a\v" ﬂuc celie re ar\-i"\'on est la méme c,u:. 5 la dishribubion des d\wr‘ges Suivant
laxe du Ponl‘ csh SL'nULo;'claE de la #orme Y

p(x) = p&«'n% p=shke L- Porhé des pootres |

L

——

v enkretborses

4 b '
" ‘(f

A

/4
/); ‘\“__‘_ / I‘b“ — i
-~
-
- A Poulres
P

— <~

-
-



ks povkres assemblecs aux entretoises , les voevds ekant eds vigides done resistens

Quss| {ﬂ-'r.aumen\— qa la ?llm‘on via la torsion .

Soiab Bp=ET la ffgi.:l(‘-u’ ']Elevu'onndlc des pouvtres et Be= ET. la rgl dite” flexionmelle
des entretorses , o A:’signc par ¢ <k Ce Ves r(g.’df‘-e’s d la forsion des povtres 2t es
entvekoises .

hes rs'gid.‘h's. {f[ex.’onnclleb par uaike de \onguwr des poutres p(\'ndyalts e des entretoises
Sank ru.Pu}-Nme\' :

Be
S 0 S

eg r:'gi:id—:’c de lorsion par uni ke de longuwr des Fouh-:: Pr\'n(.fradc_s o des entretorses

Sont T&Ped{\l{mznl' ; :
5. o yo.Se « G, e Cg=GI
= T vec C-P- P E = e

E:
1 ‘2" G.:_ E

/ &-I) Y,
Pour cela 1re_1wd-ion cli??wmh’dic don gn’\(a.g.: Simple dont les r\'gi c\i%{ szn’ﬁ repariies
Conbmumenk est :

o4 Dtw Y4
fo s * (00 T0) St S Ny PGy

“
Si on pose ¥ 'l’YE = 2 , o llequq\’\:on devient: fﬁoq"" + 2 S 5, Mw % 2w
J " X R E LT [ AAC R i
\'cgg.d- de %rsfon Se ’rro.duP\'\-E?qr, le Pn.rame..\-a su\'Vnn:-:D*“ e D U\JL s 'DT
Yo + & p
ol = i it 3 ( ?qramé‘t—u de +or$\'on) ( D= .bT Af _S:g__ (?Arfgmbi'r‘t_
'z‘d fP ‘ fE € -\f.nh’cfm—slf.)

Ces dewx caewm‘u.l-s de?in\'sun‘l' le wvor\-cumf‘ dv pont &' structovre continue . =
hc{gidm\— de vepartition Yransversale : ’
Soik Uwe d.,n,rgc. \\vearre f‘-c.‘garh‘c. sor \la Constryction Suv uwe drolte ‘aqra“.ela. a \laxf_ A
excantrée de € , Celte duurge est SUFPDSCJC Veparkie soivant la Siwvsoi'de : peo)s= P SalX,
Lo, Conskruchow prexd alors une dc?ormci en <lemi- onde de Sinuvsoide Selon \'cTuul‘.L:..
- . TC X
le\\S) = W Ua) ﬂw\T
4 Si maintenant la dwwgg px)
‘ l‘quh't. unil.orm;.mmf Sov la \m‘gwr
2b [ foot en Lestawk Sinusordale
dans Ve Sens de \a lm.&uwv){
fa wastrudion \;-rt.'nm' alors dans
Ce cas une déforwmee en surface

v > Wudrique d'équalion : W)= W sk
L— Z _71 3 pav d;ﬁu’h’m 0:‘! qp};e:e c.oeFF{a'e.:l— c{.z.o ‘
b fepar R Hon transversae le ropport Sand
dimensions :  K(y)= V0) , e Coefficient K de'_PmJ de 9, « | £ (excentridke celative
de la havde) et YL Wo ((ordonwee vdakive du potnt conPrde ve

l'ehode de mombraz cas a purmis 'a MassonneT d'ekabliv la .fbrmu‘e cl'u'n’ruror!a.h‘m Sorvauke:
Ky = Ko+ (Ky- Ko) VT ,

pour le calwl exadk clob a dive Corresyomdant a' motre paramebre X wovs ohliserons la

relahon de 9ATTLER

Ko Correopond a A=p P Ky CorrcsFonJ d A=A | Re <F k..l‘.’um\' dowvnes par Nes Taloleann

de MASSONNET.



)

Relabon de 8ATTLER : o p
povr 0<® gL oL = K, = Kp -\-QM-—K.)G‘.QI (A- “0‘5-9) ’
povr 94<D < 4 -» Ki= Ryy (K‘-Ko)’( 0,663
povr ®>1 s Kya K°+(k‘_R,,)J;("'
Largwr ackive et Posxl-.‘o.\ ach've :
Celte lawgeur est dovnge par la felahon Suivanke
2b =Qn-4) by & 2be . nbo n= wbre de poutres
¥ by = diskanwe cubre 2 poutrrs
Dano nokre cab M25 ; be=249m ow Hrowvt b=Su¥m
Cette lavgeur est celle Sur 1a.c\v¢1lt loo methvde de ™M GuNON - MASSONNET est batee .
Calw| des pa.mm!l-i'n.s O et
Iwnerhle moyenne de la poutre : B 25 v -1-8_(1 _'[.,) Gquee 1,e¢b T Sont les moments
d'inerkie respedhivement o l'apper o en Yrvaver . B
To=0,9x20616050,83 = 1860844 5,35 cm* j T=09x13823362,35 = 13036816,4 cm"
done I, -18603445.15 f:' (140368%6,6 - 13608443¥5) = 1+2T LU 56,39 cu¥
on auve povr -YF () g fE : T

fp= ET, - Ex 14-21151#56.59: 13%:‘_3‘3 E

b, 219
faBEe, Babbhlh 6 sibite
€ L‘ 100

Comme L w'y a pad dlentrebeges wbermedialves la dalle va Jouew ce vole . lfe.qucc,mm{- {fdm'f
de s enbrefoises est de 143 Aoom,

e 54t 4/ 37878, 86
=t = -~ 0 11{
v L Te 24,50 666,66 € !
Caleyl des n'g-'d(hfs torsionnelles par unile’ de longoeur:

pouv Simv\(fur les caleuls on mada'{’-.k lc‘gc'unml' la ge::mc}-ﬂ'o. de la Seckion ot clle devrent
la svivamkre :

- 249 cm . = G sk
- 400 - ob b; "<k hi Sent respectivement le plus pebib
% T [ s + - e le plus grand ot du red'anglr. clement.
o adve ‘ : .
A [ ] Cp= 9-7"_ 219 x20%4 400x 455 _%’,.3}‘13’““13}
CP.-. 1103016,6‘ G avee G= B '730115
97 | Ao = bHISTHL HE 2(147)
Cg = %-( 4 1205“90) = 433333 336
L Sbd e=5%I M0l E
3 L L] Comme G Lp_ . 4395163 €. 1439,35€
—_— by <219
ky LA %: 519, #4E
Yo+ 8 €
4: P * E =(-24%9'15+ 5?9[1"1)‘ = 0‘490 c-loﬂt. 9 5 0'1'{‘ d_ q= 0'13_1

LA
285, 2 Jee e tagsger
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lignes dinfloence de Ky : (1- e_?;ﬁg&g)

Comme 04 < P=0 <4 = K, K.,...(K,‘-K.)o\ :

+out calwl ?aﬂ- la velaf on devient K, = o, 64Ky +0,560K, \n{; 0,194
Posi'HOns reclles des Poul-vu, 3

26=10,95m

-1 I | S N

219 4,58
les tables numenques de MASHONNET vovs downent I¢s Valeurs de Ko e& K, pour B=045
povr les excentrikibes de d-mr%eb : ez-b; __"5% 2 .__\95, : “h-i o, _tz__ ,-_b_ : 2b i b <t
pouv des pointe \jzo,'.b..';%i B.b. b > 74
povr avoi les Valeurs des fonchions Ky qu orres pondent avx posikions feclles de nos
poukres, on a .?m‘\- des interpolations | les resulbabs dont rc%rouf.e/s dons le tableav

Ci - qprés .

oly

e =b -3 I Y -3 o b b 5h b
Yim 4 2 & 4 2 4
Y= 0 - | oAkt | 0,586 | 4055 | 4uus |46k | ALYS | 4,035 0586 | oMLt

3:2,19 ~0A98 | 0,098 | oAl | o F8k | A433 [4,565 | 4F10F |4,521 | 4590

J= 433 (- 0220 |-qiud (0055 | 0455 | 493 [4,06% | 1,8F6 | 2,858 5 g50

Ces Valews pour chaque peokre Vont nous permetire de tvacer les ln'Snu, J'l'nfiuenu,'.

calwl du Cocffident de veparhion Ky :

. cas des surcharges Yocaligets & on calwle les ordownnees N, de la \.'?‘nc d'inflvence de Ky
Sous chague Sur vge, le toegf—iq'mf K, Meca obrenu par la nelakon G- dessous :

Ky = =Fidj comme dans le Sens bransversal  les charges p ont weme
= Ze Valeur . La velabhon devient alocs
Kp= L5 J; avee = wbre de Rile de voves ou chenilles
N (za
. ab des faurdm.rgcs ey dn.mfges um’f.ormefmml' neparties dans le Sens hransversal :
K‘kz_ S avec S = aire A'Cng_luma
{ ¢ = flargeur duavges
laave L Sera Col e Per la methode des Hap{sc_s . \/l:l;l [ﬂjo.‘, 1(3‘4 311.‘.*3“-‘).*1:]
~ vl
4 povr tela on va cnv{sug« Youbke les dispositions
4 ” fransvevsales des clmrgc.s afn davor L waXimum.
%[ "3

-
Fd
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L 41433 <p
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v | Be
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e o wr | Trottoir

A(D)
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poutze y=H3ET

l

55k 55%

Lol

30t 30t 30t 5ot
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Cocﬁidm\s de vepartition transversale :
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Charg es ef | moDe < Pootre Po Povkce P, foutre T, _
Surcharges c\v‘afg't-mm\' J=9© ¥=2,19 3= 4,33
G tovke la largwr 0,91% 4,020 0,889

1 6votholc chargé 0,535 4,535 3,450

Troltoivs Le=090m

2 trotkor'rs
chré’e’:‘-a.: 4;92 %1256 OJ.SO fries
4 vole dmargci 0}
A(e) Ly=350m 43 4isae A 326
2 Yoies charget
Q:= 4:2‘“ 4,%0% 1420 0, Fyy
M 1 vehiw\es 14,260 A4 05
40 4 2 chenilles ' H b
1 onvoi
2 Biles de voves 1,%%5 1,365 4,69
B d Lonvors 4, S 20 1,64
0
4 %iles de voves ! ‘ "o
Cp un Sewl cowyoy 4,340 1,422 0,540
CA.\(.u.l des e

3/ mowment ‘f’ledacssanh
Mi = K. Mo, aver
LI 4]

};/ C-.F?or" +ranchanl*,‘

Tl. = ‘(JI' __1;01,

avel

ets dans les PFU}'Y&‘: -

M, = wmoment revenant q la poukre Lwme '\'-m".’-. re_‘:trh't ;
Mo= moment Yotal Sollicitant \a ‘;oo\-rt_

n = vbre botal de Pou}'u .

Ti 3

(dna rge ov
4 urd\argeJ

= effort Yromdhant vevenant a la povire vae .?ulls Whank.

To = cﬁiqri- trondhant solliatant la pouh‘c Bovs les
Chavges ou surcharges .

n = nbre boral de poukres .

ur tela on ve Presen\'em« que les valeues des l??of\'ﬁ dans Ves 4I{fer3ni‘e:. Aecchond
pouv la ?ou*-re_ P, car e Sont les moments A:_P.w:ral.lcﬁ danve celte pootve qui Vvant

noue Fume\{_r; de cabler |a poutre.

les moments ot é&fﬁor?& fvanchants dons cette Pou%re_ Sont fcsmopés dang \etableaux

<l - APTI.:& .



moments ﬂed\i'bbanb da.ns la POU“"‘L P, (*ﬂ =0 e:,pn'mcfa en t.m
les ombinaisons vilisees pour les d.’?feru\‘b cas de C\-mv’%cmu\f Sont clees G-aprds

) G+ A4 [AL!)+Troﬁ.oCr]
b/ 6+4.4[E:¢,+Tro&oir]
) 6 +Mego

D) G+

de tovkes ces combimanisons la plus Aig—a\‘ota&:‘: povr le moment e \';Q?o(i' Fran dhant
c'est la (ombinaison : Gy Cy .

SE&-T\Ons 0 -Q/S _Q/d 59/8 w Q/z/

¢ —0“';—1—5- 0 105,63 | 481,48 | 22685 | 233y | 244,39
i

¢, [4310 o0 104,53 | 4%9,20 | 223,3% | 23u20| 24330

G 4 C'.'D 0 240,20 360,63 4S50, 32 H'{"I'SN L90,78

les mewes Combinaisoms oat ehe’ faite povr f‘cggori‘ Yranchant et la tombinaison (D)
est b«dauf.s la ‘lu d;'_?aVoch povr la povhre P, qui est \a plus Sollic tee des poatves .

su—HonS 0 e/g ﬂ/4 5%8 Q/&

Wy
G oais] 23350 | 29,62 | 49,%5 2,3% e}

<o 4310 39,01 | 2415 | 3,28 1543 | }SH

G+ <p 13,51 60,1% | 43,03 2530 | #S5%

moment de Plexion dransversale :
e moment de Plerion fvansversale et un moment qulon determinera ave pEat (g vemeat
le weme Qrocfbdtf de calud que pour le moment lo i\-ud.‘ml,\rum's Cette on VW \igera
le C,ocﬁlidmk My poav QO LV Amae pretiSion appnecable ke e woment | MASSonNeET
couQe de prendre en Comphe les 3 premiers Hurmes de 12 Sene de Fouvier m=4,5,5) '
A L& Sujck MASSONNET g dresse’ des Tableaux poor le calwl de ces cuf{?"a'eni—s.
pour avoir les Valaws de la nch'a'ﬂ My (correspondant o a() on uh\isera la adlahion de
S5ATTLER gui est une relabon d'wberpolabion . (A- egig?&g—)

pour 04 <9<l » /A’(s Mo-a-(,u,'-/.lu)-(

a s f(mp\af_.cmcnl‘ de © par Sa Valeur on aura : J.ln(g 01856 Mo + 0,344 My
les tableaux ,de My }4.45 ! M"‘S (wwc&,@ondani' a ©,:9, 9;=-39 BS:‘S‘B)
Sownl driesses daws la Fa\gc c{u.’ suib. ’
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Tableav de valeurs de la fondion J«ld“ (urrt.‘.?onc’am\f a 9,-06: O,"r‘i)-’ v=A

-5 |.3b -5 -5 0 b b5 3b b
J(m) 4 2 & + 2 4
0 -0 0%44 |-9,9520 [ -0,0435 | 0,0445 |0, 444+ [00445 [-0,0435 |-00520 |_ 0,081 1
2,49 -0,0343 | -0 01%|-0,0199 [-0,0052| 0,024 |0,0815 [0,0%89 [-0,0365 |-0,1350
4,38 -0,005b| -0,0060 -0,0063 [-0,0058 |- 0,0030 | -0,0044 | 0,0205 | 0,0520 | - 0,096}
Tableau de Valewrs de la 'S'v'\d;wn Nds (c.nrcs.yonéan\' a O5=30- 2,2‘5);m=5
3b
3= i i e A - B e
0 000085 | -0,0006 |-0,0054 |-0,0035 [0,0460 |-0,0075 |-0,0051 |- 92,0006 90003
2,49 -0,00004 | 0,200 | 0,0001 [0,0023 |.0,00€0[0,0438 | 0,0254 |-0,003% |-0,0081
4,38 -0,0000 | 0,0000 00000 0,0004 |.0,000€ |-0,0036 |- 00033 |0,03¢5 [-.0,0338

Tableau de Vatzuf‘s c‘¢ \la gont..l't‘cm )JD(S ((ofr‘c& Pondo.:\\’ q\ 95=58-,- 5.1—5) : wm=5

€ b | -3 | b | b 0 b | b 3b b
2(m 4 2 4 ry 2 2
0 ©,0000 | 60000 |0,0000 |-0,0042 |0,02%3 |- 0,0042]0,0000 | 0,0000 | 0,0000
2,19 0,0000 | 0,0000 | 0,0000 [ 0,0000 |.0.00u4| 0,004 [0,04u% |-0,002¢ 0,0005
33 0,0000{ 00000 90000 ¢;0000 | 00000 | 90,0000 |-0,0033] 0,0224 |- 0,0035

Ces tableawy Vont wous permettre de tracer les ls‘gms A'tnPluence de Mg,, er on
procedera de la méme maniers que le weffiumt Ky | sk a' dire on rechache Yovjovrs
lo. valaw maximom de Uy ((pesitive) ov la valer minimom de uy (M‘Sqt've) ; povr wla
ouv les dnarges oncenkregs on <al el les ordonnees av droit de CJnaqut dnqrgc,
‘ 4 o /
& pour les dnomge.s uniformement repacties on vh'lise la formole des brapezes .









Tableay de valewre des coeflicients My, (m: 4,5,‘5) les plus defavorables paor chaqve
Su(dnafsc..

Aduy Ad o /U-t%
+ + - + .
Ab, M,(‘ }1,(5 )443 ﬂqs /“.(5
Trotloce LAtrotoir charge| —— |-9,039 -09033 | — |-0,0015
U brolt oirs chatit - 00398 —— |[-0,0046 - 0,000%
*u‘) 1Veie char@ez 10,055 0,022 0,0005
2voies chargees| 00035 | —— | 0,022 | —— [0/0005 [ ___
(=13 A rove (Solee |D)440 | —— 0046 | —— |00y | —
Bh itamdem 0,060 | —— 0,044 | —— (0,014 —_—
2 tandems [ DOLA | —— 0005 | —— | 0,005 | ——
B A tonval 0060 | —— | 0,008 | —— -0,006
2 ConVol5 01035 [ —— 0,004 | —— | 0,006
Mc 420 0,039 | — | 0,005 -000%
<p . lo,08 — | 0,044 —— | 0,005

les relakions Uhlesees pour le calwl des moments ransversaux :

- pout une dm.rsg, on:gar?rfmml‘ repartic (A({ ) et $urc\mu3c feparkie du ‘nrolto\'r)
j Z M,‘ 4P b oin mITX

m 2 avec x-:_%‘_

- pour Lne c.l.uu‘gc. Untgormmcﬂ r‘crarhe sur Une digtance £, (M‘u.o el Cn)
j_'j_bz_ qus\n—ﬂg sinmld sin I x

]
™ L :p Ct/ml ]
— 1
' ! |
'_i_.l ’

-povr un ‘&SSH;M de clnaf‘ge_s Contentcess ((45 de By By <F 3«:)

j"“ﬂ_b ZE_P M‘* "'Dmmé“'1t Snn"‘ﬂ{""’

ds

x = t/ e Fa Py P
= L]
+ | | | |
AJ ’ 1 1 1 yay
| P i | |
dy | I
4 1
I

dn

les cesolbals dowviant lu Valawr des moments sout re.grau?efs daus \e tableav < .-aprcfs.

Trotkoir A({) Be B Br | Mo o
1Trolt |2 brott [ 4 Voie |2 Voies | { tande 2vandem| 1coav [ 2 onv
My e o 032 [4,64 |03 | 441 4,22 [442 (0,83 [1.52[1 32
My twfal| -00F |04 f—— |—— 0L | — |-03D — [_o5|— | —
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ETUDE DU PLATELAGE

le plabelage est onskitue’ dune dalle en Ceon arme en Liaison avec les povtres | cefte Laison

esh assures par des auers en attente Sor \es poutres |

lo. dalle Sera coulee Sur plate er son Cole c'st de repcendre les efforks de 4leaion Locale
uuqueka S'alovrent les moments de %lzw'on bransversale .

La predalle At de o ¢ uniquement elle Aera callec o part telle qulelle pevt <vpporier
Ane 5ord~ar§o (poids de l'ouuu'u) ek $on poids propre ainsi que le pords du revetemedk

e Kourdis Tul rwvenant .
}/jimcn&ionncmm\- de la dalle Lo
I T
L {
[ P ] N |
# = \\ | |
4 G| |
o I
|

I_‘ 2;43“'! ’L—T
1

entzeloise \ e‘%" 4 J

poutres

e£:249_2x(‘3+24):441¢m .
Ej = L4850 - 40 = 2440 om } QLJPJ sont™ [es distances enbre-nu Jdu panneam -

S):.%l-—.- ‘:::)-_- 0,064 L 04 domc le panncan sk bres q“on&c' ek ne Fravadlle que Selevn
g

L -
le Pamncav (ntermediaire ‘Fua l‘a\:je.\' de viokre caleul 4?&: dassvrer la contnuik’.
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1/ calwl des cHorI-s:
4/ deberminakion des cha(%ts pu’mav\u\hzﬁ'-

hourd(s : 2,5x 09,2044 = 0,5t/ml

revebement @ 22 x 0,08 x4 0,4%6 t[m)
r'lonc ‘1 = 015"'0!41’6 = D,b'{-éf]ml

On brendra av milleau de l'j une bande de Am Jde large sowank i ce
e-u Adter une poutre de dm de [arSmr , de havtewr ho=20um el de ‘,orl-cc/ -ei,':/llﬂ'(m

¥ ” \
w nevient a

b/l-‘\omud—s .?|¢,c.\nl'SSani'$:
1

SU\‘UOJ\l' ?'x, . MO‘X,'—' qc';gj" =
] 8
Ta browee : My = 08 Mox = 0,8x4326 = 44b, 0% kgm
May= 95 Mog = 0,5 x 4326 94,29 k.s-n

i
¥ (A A82,6 Kgm

En AP?ui :

d -?orgaﬂ‘éumml' Comme e P«wm'Sf. le ve hmnk)
Hpj :-..4i Moy = %A’f&’-(é = 5,65 l\’Sm

My = ﬂ—“ft=%"““"f"1= 36,52 kgm
qu = Mayx = 94,29 kKgm

Suivant P.J ' On pren

c/ _I':F{or".s +ranchants :
Au wilten de By o 13:45. chQ,t = JS..aux 1t 334,24 ke
Ao wikim de &o T Aecba by o¥C - Zpaanut L8245 g
‘ .?.Lj-t ’(-1( A A + W4T

iﬁ/ Sous SurcharQes : , ,
Calwl des ePlorts dus owx bUfMYgeb localisees : lorsque une Surchavye localisee s'exerce Sur lg
dalle‘, les contvoinkes dles o celte .Surd\urge Somt dl’l{lusé.s dans le plan moyen (7T, situe
A mi-howter de la Ja.lk) p Jd est de meme povr la Su f%;u, J’t‘mpad-.

(V]

Ao}
_ﬁm‘ L ey = epaisserr EN ft.d:"ema\i'
=X Or ho= epassevr de la dalle
——/I N U= l&.fgﬂ)l‘ J'\'MPAVJ'
- - — - u' = larsur d'impad- A.Prr:S diffosion
9'-: anglc de A:‘FFu;-'fm dans le revebemedt

1 T
= Y’ d L - Ansll. de Ju’FFosl'on dang la dalle
alle en & .4 .
*’%9(2011’5

dams obve cos Dy=u4s? car on a ame d
Le reidroment est peu nigide (asphalte ) O est Kl que
les dimensions d'ﬁp&d’mf?nfs A{F@u(an)/:o:;h

'z U+ 45€ +bo o 4y

ey Vs T+ 45 + h, vl tj
a/ Rove isolee B, : "
D> 604 AS5xF+20= 92cm=092m 36 ]
¥’z 50 4 45x8 + 20 = 6liw=0k2m . l' MNsal _ I
= ' p
b s

fa—o
|



AL 626 Mz 42,6 . 4072 . _
% dapris les abaques de P Geavd
g ourt M,= b,62. 40-2

M omenky qujm'ssmvs :

Moo= (Mot PM)x P = (42,6.407% 0,45.6,62.402) . 0.00%- 4359 kgm
Mj: (v\.,_*Um),.f i (6,62.40'2+ 05 .11,6.10').40.40‘: 851 \13...

_CFForFS Hranchanks p 10x 407
{ i) Av wilion de ' Ty = = = - L0650 m|
uzrv 204N T 30924062 als
3
Av milteu de V' Tyrg P g 40740

= : 5623,2 Ky [m)
aul 5‘0‘92 ! J/m

les cf.?ar\'s bromdhants av miliw de 91 el e} sbbHpanent en wajorant T o va de 25%
Av milien de Ly : Tx=425%x4L065 0= S0%1,3 “glml
Av millw de 21 : Tj" 1,25x3623,20 =4523,9 V-S/ml

b/ Sovs la Surcharse B ¢

Ow vhlisera \lar‘-\'g{cc de REsAL pour e calwul des ocke NP5

)
W:60+445%x9 420z 92 cm : -
V'ads +45%3 +20= S% em Ar ':A D Ir-_.r..._:])
Comme V' 435 0n = @ W'Y a pas '3y ]‘q L8 <
d'inturforente soivank Ly . | i | 5
r d g Lol _ P Mg gl 4

la pression de repactikion Sur le plan moyen (K) de Ja dalle est:

= P, z 2 = 45,25 t[mt
u.v’ 0,92 x 0,5t

vrfate ABCD

'—')J&‘ u’{e 10,62’ M LS Dogs

W= gl‘m Y:._o == L 4= =l

‘\T:: 155+SH+ =192 (m EI/C“-"- 1,30 M,= 01011'

| e

a chavge Qichve P
My, = (M y VMR,
Mj‘s. ( f"\z‘}?H‘) R‘

5ur$ou. Agcy’

Uy =92em Uz [pg = 01626 M, =042
Vi=435-5%1=13cm wor = 7 ) Mmy= 0053

=6 u. v'24525% 0,92x1,92 = 26,94 £
= (0,095 + 045x 0,041)x 26,94 = 2,630 Em [m| .
= (0/01%+ 0/A5%0,095) 226,94 = 9355 tm[ml .

avec P_‘.s 40,94t

Mlazti,uo l‘ﬁ'/vn] ) "?L: 0,335 h"llhll
les moments flechissants dbs & 1a su rc.l-.argc B, sontalors :
My = H':,"' Mx, - "’I;=4,22.{'m,n|
e I P B My = 0,020 bm [ m]
- e 2
Eﬁlorf Yranchant :
Dis posi Hon def-avarque .




A,%55
DfSPoSH\'on c‘lt%ﬂbv&uc ’
r=T o T
|11 [ I
| L //-'r
e 1 I / =
i s T !
I__Jl..,__l L_L i I
535&1'.\:, ‘_ctuim\cn\' 1 |
|
r--—-wL———: Ar”'—-‘——lt 'D‘:-—————:"
| | | i
! | |
I [ , | ;
e e a na s i s
| , |
: —-' s:..-_— - -..:(. (,' "—————-: E’
535"'6/"16 T 5355':’»1: b4

pour l'LH-orl' tromchant du 635‘1:“6 I on }rovve:
Tu’- 332k |ml Tv,az,got]ml
pouv le & s\'ocnc.']l 1
.T?urgqu: AA'R S
Us= 0,92 m Sone Comme P = 6 ULV, = 46,25%0,3225.2%= ;_,c,,,cm;/
V= 4,35224+05%=3,2%Fm

v, =
Vivdy w Toatil S8S8 LGl T BB ey
3v; 3x321 2 2v/+up 2x321 40,92
(:Jurgau '.DD’C’C
T
=092m ; U =2x4%5-05%-2430
p ruafua..m,zsso,szleao 29,33¢t
PPV . S-S 1 § BN T3 17 e VPR NS Tk LN 5 {7
3 3 3 3y T x2,4% 3 v’ +u3 222,43 +0,92
' . o ,
donc ppuv \cSBS‘rﬁu I ov aura ! TUR;: %(Tuz”T“"s)? .r::‘_ o

T:y,_: ‘E (T l.. )‘:? ,“u z 0,491 t!"“l -
Pour \es sjs\'cmcs I+ on aqura’

‘TuI:Tul *T“y 332"’-\1 ek -Tv"':-T“fT " 50%\?'-\1
les c%?or'rs engendres «v n‘mhm Ae Ry e de Y en avee s hnuJD!At\on de 25%,
on frouve 1 T, 24 2STy' = u AS b /ml

Ty=425Ty/ = 3,35t (ml .

\}
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calwl dee efforks dans \e cas dv systeme 8¢ :
a) hiaPnsi‘non Aé%a\k)raut pour le calw! dv mowment ‘?-le,du'ssnrﬁ s

L et B~ =ecqA

| [e]es N
& B 7L
& | '}‘4 L] '4(5

P[] | l C
‘D’L——.—-—lf.q C __—-]D

L'225+4548+20=5%cum
V'-25 ¢ ASx8420=5Fm
l,unuc‘ue ! Lll'/i = 23,5 Um »25¢m axistence d'uone iwhrkfcnce, Avivant Ldx swr une distante
&=Fum l’romAis que Auivant (.,} Cefte \'n\‘urgau\(,e est abaente cay l‘;.l <FSem .

Ca Uhlisont i‘avH?icc de resAlL on avra:
Sorface A, ADD,

u:: A0F tm - Ma, = 5;5'-}‘2%,1!.[
Vi= 201 em M"i =4,o'3hn]m]
Sorface B,¢48¢C 1
uurz 4;;“ —— May =245 bm|ml
b “m 2 A4 bm [ ml
surdace &, o § 5, Mt Al bl
Wz ¥Fem = Mag= 0,513 tm[m)
N'z 20t m My = 0,09%F tw |ml
5ur$au BB PY 3
WaFtom ——— H,_q= 0,265 t‘l‘l‘llﬂl
N'=93um My, = 0444 b | ml

[es moments globaw& Sonl:
My = M'l.‘- ﬂx,t'b H‘:.,a - Mx_q = 51"“— 2;45 49343 -0,265= 45 Emlml
> - - = A A 9t _ = - bw[ml
M:S- H’.‘h & T H‘is - 1093 - 4,46 4 9,0 o 444 = - 0,086 bm[m

|

-1
lt

_ =y _

b/ u{sposiHon ‘{z,ﬂawarablc povr \‘c.g-s-or\' fran dhant-;

I de]
LI
&+ u
1 ‘Ir'"w ]
I {ee| | |
J | |
N NN\ S it |
™ k-
]
‘l | 1
L__J  —




Cest le weme proce'dc' de calwl que la cka.rgc By, Sevlement 1u U N @ le p\'lt.’nvmf:ﬂb d'u’nhr%’nna

€n P\%'
les resvltats Sont: Tyr= y4,58 t/ml et Ty=,58t[ml 5 T, =533t[ml F Ty= 5F3t/)

Burdno.rgo militaive Moo
0= AkFm, dans cette LarQevy om ne Peul' placer qu'unc Sevle chenille de 55 ¢ .
U's 400 +45%x3+ 210 = 432 cm
v'= 640 + 415;8 120 =642 cm
done P'= 0% U'xV'= 6,50 x,32 xb142= B5t
moments S—Icchn'bbanhs :

- c——-’= S5 = "sot]mt
ABLx 62

]
Y:O 2 .E.]-'._'. = 0,898 ;%’_ =436 = M= 00014 M, =004 donc HMye=2,u43% ; MJ= oyl
x

%
effort hrandant:
eV Tu= D2 229 F/ml e P S =
4 PN s [
TY': _— = 354A01 l',nll I T T —i
v , I \\ \\ l fj\
dewt On avva ! Tl:.l,3¥1:[ml o e o — — ]
€ A0m -
Surcharge militaie Meyyp
u'z 4004 4,5x8 +20 = 4BLm - 3D = A‘J(ls{'('ﬂz
V'z 15 +4,5x8 +20 = uwFwm 4,52 % Out mom
surfae AAD'D 1 I_.l__l
W= 4L4}m . - " | B
Naazie o PaEBERbalal [ g diotelel : ? : IZgk f
Surface B®CC’ A NZE
Uiz Akt : ! | 7% |
V": 4:35" i M;yr_.l,b-l’rmlml I H\jl.: AAS b m lMlﬁ— i Z ; .V/A‘T_
r\nn: les wioments %lobow# Seront @ | [/ A ;
My= My, - My, = 4,025t |m| antdr
My = My - H\31= - 0,432t [ml Ll l__._.!
gﬂ?or\' Frondiant® Il | —] r——1 H
Disposihion defavorable : | / | : %/ { sy sheme (1) %18 m
| 2l L
§ L
i
} / ll | /I /Tl
r——-1 iy B Y, —
I I | / | ! // | [ /1/ I r/ l
%5 % T Rl R oot 1%
=" - T ™V l
;’53':4! | }{t/: ® !§I
IZIRZ A
o=k | el
| !
| 4! 171 % {
) L=—=J 5 ysteme () L_]__J

b



4]90.‘} branchaat Syskeme I :
u's oo +4,5x3+20 = 432 om N
‘V": AS 4 4LSx3+ 20 =“1_m } Ed 0= 4‘:.265!.']“

Aone P=T.U.V = 46,253 A4t < ouF = 44,223
Comme U>V -l '];4, 2Pu = = 3]29 E
F‘* => Tﬂ..‘tu.44 t/hl{J' T\31: 5;43{7/»:‘
T\r: = -‘hslil'
=1
53&3@ 2

6UT%QL¢ ABLD ‘ﬂ)- T:x’,«z G.QSS' t‘m? —r‘\’a = 42.‘6“3 t'(m\

A
surfae A8,0y » TI < 9955k|ml Th, = 42,095 bm]

_+9.3s5- 91955_

] q
AOML T:b — TM_TIL = O T\a=42|‘l{%-42|025= 0‘231 tf"l
on abpuht a': 2 — 2
TK = T-x‘ + T-I. = ‘-ItJ” +0 = H¢44l‘fmf ',' Tj_—.. T\a‘+ Ta = 5‘43-?01281: atu‘: l",.,]

Convoi c,xc.f_‘ph'onngl 0

la, mam: ?roc.e’dc.’ de clwl que la Surdu.fgc Mezo 9 Se ceprodoira et les ealcols
onnent .

U'=352wm M, = o0kO

V' = 4b{¢32m et 5,—.0 =¥ \ { ax s 5,60'-‘"/"‘ et P:: 400,236
‘_ . ML= 0[0003

Oon Trouve !

My =013 hmlml ok My= 0,342 tm|ml

EFeoﬂ' hronchant : 5 e
’ s uf Ty = = __001
7 e " v 3 x13,92

done 8w avra av millew de 4y oF -&3 v T=220% tfml o+ T\&a 3438t [ml .
Sure.hawge A(()'-

:4.1“6 *‘Iml ot Ty= P = 100,5“? 2,55
2vthu! Kx4891+441 %

c'est Ame surcharge Un(}ofmm'ml— nepartae | e panntan travaslle Duvant sa petite ?of"ﬁ;

done & pawneaw cest ¢¢1uivfa\cnt— A Une \oou‘w‘c dfPU\aC.é, 5\'rw‘:,l-emu\|- [ fe 'Pmcédt/ de derermina
How des t??ofk'b Sero \& meme que pour la d\a\.rsc pPermanente

* 2
= 4, 1Bt [m 2 Ye & 42463 xAud
1(1 4Dt [m > M, . >

= 0,529 b |m|
H.j -__*i_a = 0,008 +m [m)

CFFOT\' *‘r’an'dum\':
Ty & 1e Qx- Q‘i _ 4216544, 4T x 24, 40

- = 01368 t}m| A T - e'l. 41211:03‘4“‘*-
ngj-c s Ax24,40 + 44T 1Y Ye g B

= Ty.05%b 't,nl .
Co-#;‘u‘wl* de ma oralion clv]qo\quw. .

C_a_c-c?f..'u'w.l' Sert 4 ma‘,]'og'c.r les s“-js!"c:n{s Be B, By et les s ccharges mil baires
mousp hon les convols exce.ph'onne\-‘: )

3: A+ 0(4 + olb
1+ 021 ‘|+MP‘/;




f = e F?-iu.’zni- de wajorahon poor les dalles .

L= Largevr voulable

L= ’?o\r‘rcé des povkvy ?i'fnu'vnlo

b S — des pootres prinuypales de rive.

Qq:. mMar ilr\e}

Ow avva : Le=tm ,L:-!LI.SOm - L-846m
si d,<L = L=2¢

P = pords total de 'houidis & l‘ace.\ph‘on des pp el des entveboises | Au La Largens
£‘= 3;147\ .

-Q,‘:' ?;‘46“‘

!

Sardf. - C.orlo‘; N ‘%"55&:‘
Cevebpment . . . . . . . 4019F
hourdes . . . L L L L L L Luy23t
brotboir. . . . . . . . . _ .24909¢t
predalle. . . . . . R - 11

donc 0w aura Comme poids tokal @ p= FHoutt

S = Surcharge totale que onm pevt disposer sur la dictante L= 3 16m

s de Bt (be=44) pour 2 onvols = S=2x44x3p =46t

Cas de %i‘: oW pwt‘ evidemment d\'s?osCr de 2 tonvoly : (Lt—“") = S=Ax2x32s64
les valturs de 3 S ont npg‘-—oupds Aeus \e fabeav ¢ - dessous .

Sorcharges B B B Mgl Mea2o
SLE) A9 [ 66 110 | 66
‘S 4|461 41139 A 2044 41189 4241
le panncav ehant Sem(- encaste’ ef womme S’u %‘_ <04 NoVL Prenpns !
Sutvant Ly :

M\Rx: 0,8 My . M‘ll =0, S My Sous les havges On\'-{-ormuq‘; reparly

Meg= 01SMx | My, = 0,5 M Sovs \es d\arge.s concentrecs .
Suivant ﬂ} :
Miy, = 1
T 4
les combinarsons des effocts ne fLeca relon les L Crcteres o - desSoos .
.‘Suwdnafge, awvdl
a + A28 avce G = poids permanent™ | S= Surcharge

My

x ”“33 Max.

sv r(,\uuf‘gc milifelre ov exteprionnelle :

G + 6
Lue Fois Ces ombinoisens %@\'\'ﬂ on deduilt les plvs d&favoml-lcs povre le momeat
er -Qle,ﬂor\? Frondhant | euswbe puivant Qaxe x—x W0 eslnte des momente
bwouaverfoamr debvomines dane Qe chov tne \ofefufalmt of cela et U & ces surc,kou‘gco
dowe poor da e \,!w; de Lo }ch.u'on Qocale on tsool-w‘ .lfgg;%o\' de la ,?Qg,au.'on
Hromavenale .
&G rawlbals ponk roulpe’:, dawns le tableau W-apacs e GJM\‘ fenu comple
du (.w,%«uud"ch Mbaabnaﬂ'cm da.ananu.'qw..



Lab\eon de Valems des moments et eﬂo(\'s Yroamchants en a?Fuu' ok en tamvee

G A(L) = By 5, Mawo [ Mewo| <

Mg, (mln]| 0446 | 0,263 | 4u33 | 4435 | 2485 | 2,503 | 0,993) 3,213

M“Lh.[.a) 0,041 0,956 | 0,956 0,#56 0330 [ A56% | 0,620]| 2,042

Mw(h.[..z) 09,0565 | 0,060 | 0,358 | 0,284 | 0,296 | 0,62F | 0,243 0,305

Ma:j(*ﬂ-ld) 0,094 0,465 0,956 | 0,356 | 0,330 | 4,968 | 0,620| 2,011

T (t{mt) | 0,u82 0,868 A4 5442 | 5,904 | 4,601 | 4,9% |2,20}

Ty(tfm) | 0334 | 0,596 | F403 | 4,33 [ 5,265 [ 6,258 | y19 | 3,488

Tableaov recn\_?(}-u\a&*f{- des Combinaisons @ G4 S ek G426 .

moments | Combinas§on cle.f—mfornblc
G+ (o
336k
2,A03
0,844
2,403
Suivank ;@; :
?lw'on docale : be_: 3,564 "m]m{ Mayg = 2,405*‘m’m\
#luu'on tromsversale: M, =412 mfml . e ML
suivaut £ e = 5,01 tmm]

{,{c:}'on Locnle N.m'quemmf", "1&‘3-; 0,3 kA {'m{ml o HA;:J,JOS tm [

E%Porl’ tranchant ;
Lo tombinnison Lo plus .:(s?adorable est celle occasionnee gor B
G440 = oB2+ 42xF M4 = St |m| = T, = 9F[|wl
o T.} = 3,35 +|ml

FUU'I-O)HQ%G,_

Sulvomt fx : MTE1= 6614 tm[m| et e-Aem (enrObQ%ﬁ) ay Puge w. A8 2ém ] h = 40,6 vm

bo. merhode de charon movs doane -
=AM 5 A5x 5,084 x40%

S Gxbx\W 2800 x 4004( 413,2)*

= 01022 => K=28,‘L ;i-_-o,ﬁll-to

A. 5094 x40%
2800 % 0, 334 0x 48,2

= 44,23 wn'® ow P{‘cn& 5T16 e.qm"da.lcnf-at 42,06 cmt

|
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Condifow e nown g.cs..sumh'on:

0‘;:‘4“ ng'

3 — §, = 2% [ k—0y, avec K =40° ( ?—-'ssurah'n- Pftsudu'u'qk\a
Ax A0 W2

V\: 415 | Ebz 1‘S‘h|ﬂf5

AXWOE . 608D Oy= 24 H ARG am* of 47 = 2018 ub kglem®

10024, B <2

A
wo = =
on fecalw) Le :g-crrnigeofgt avec E‘A.-. LAV S Kslnw" on Fravve A-42318 cm?
dovit 0w brend une avtve Sedion povr f-ﬂ‘:ﬂ."v;._ Qo %‘ssurah'oq oW \;r'cmi H

TTAe = A = AL 0t |c,w\"'r llcs‘;ac,gmmk- des armatures est de @ b= 14 cm

A(M&"UU’-CS v P‘“"”‘"“ :

AS M ASA 2103

M= — = = 0034 = K:‘-\-%,Z i £=0,9209
6q-b-W 2300 x 100x(18,2)*
Sowe Az M. 21103 x40%

— ‘= 443 C.vn"/m = STIi2 (&;S,GSLM‘)
6ax€ x\ 2300 x 0,3209x48,2

QO. owdhon de -gq‘ssorn.\'fo‘w vwous dewnne ! G‘Lz 2uoo KS[uu“-,‘ 0= 19395,k kg[m."

- 3‘:.:2&00 Ks{um"' = A=522em*d A= S 65 am® Le ‘F:rrm'-eﬂq,ge, amsi
Caluwld el valable.

Suomt €y -
Arr-ma%me '\n?&.n'wm . (Mhh: 03Ul tm | ml)

M=00163 K =Ty 5 €= 09433 = A'=/f|(3‘|(—l'|",‘ rMane freckiow ?m‘rt&, 173
Olement Pawm'u pour cela de prendae A .= Aryg A on trouve &t‘}—_ .?.‘S‘itm"/,..j
Sovvk LTAL /m] = avelL My Mt’¢bem«u"' de! T3 can -
Acrvaures su Fe,fl'll.u‘e.i‘.
- Xa! ?rCnJ_A“_a:. A-41= ST42 /ml

Nerifivotions !
'\’WR-\GL\'IDH. au U'saillement: -Cb:__g_‘_ < _E'b-z 4‘455;5:'3'3 ksl(lﬂz
)
Suivambt Ly = T = 9,043 {r/,..] ‘bodo0um ; F=F «A3,2215,92S cum = :
4 | o= | D=-xA¥L=2AY =2 (=5 60ke[wd

: 5
S Vot y ; Ty= 354 Hal = 7=t _ 38S4x0° oo kg fom® < 8,3 K/
- ) b?i-. L AuOJt}.. 54&‘6
tb < ZL A sy L dnosllement est zd!:\«'.?t'c 3

(Dvu‘{iq'w}\'ow ou_poinconviement ©
ERTE - PR AN
poor les ckcmges COncenbrees :

1S P
P(_' [

<420, = 943 Kg [om*

P= Valawr de Lo chavge localisee .
hys ¢paissewr de la “dalle.
P, = porimebn du contour de diffusion s Le plawm moyen de \a dalle .

Cas de la okurge B¢ .
Pczﬂ(_l-l'-r U"J: 1(42. +61):3036m ; P=40E / \\tgj_oc.ﬂ > "ISP= "5140‘40:1—[455%)'&"
Pc“'lt %o3x 20 <q'1“%/("'l'
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Cas de gbbi
E:.J.(U'*V’)z2(91#52-):2%?(_“\ .
padt [ hy=doom o AP - ATKIMD | 9,048Kglem L 318 kg cm®
?L \'\\. 1Dd xao

CoS d‘- %c‘.
p=2(uav) =2 (5tsSH=229cm .
P-.-.- ¢F < elt:fl()t_ws | Own a ASP - A5 x 6xAO =4‘Q4Ky( 9,4%‘#3{6»‘\1
Pohe 2284290 ot

CondiVon de Non - Fragilite:
XO, Du,(:\'o'\ d’arm“wrc \:A-%{)'M-MG N Ay ouat -ly._ ek a daae _lj, or matures
fundves dolk ene Aupeniuure ©v é&a‘c a A=wmaxd A, , min \AMA,_}.& el

Ao = Sedrion d'armakyces o trovee Qua Yesisle policitations .

A, = Sedion dlarmalures huw?\'\:\c& i oAt owmx nolli talions r\grcuah.n\‘es

majorees de 0%, .

Aﬁ A,2 Ao
Ay =060 8 b 228 | Auivant &
Oon <
A= 069 & bk ﬂk Awvant £
Ton G I
AD::. ‘|2-0$M|vl04:4‘)l91m"
A:_: 2.143 j suivant "eﬂb ? muoe 1&0 \ min (A1 |ﬂg_)} = 44”2’!(.“11
Suivount L\J :
Av=5650m" = A sA4,24=4201565= ¢F8cm™

A.?.: 015‘100"\1

Az mami:o,min (,A“A,_)_} = 565w

donc on conclut qulom est —=n pewribe’ arig & vis de Lo fophvre pon -Qf\o..g(l(be’.

\Jm;.'-f..'m.hlon a Ladhevence -

Z, =289, 6L = 25x4,5x %5 = 2312 kg[c,,,;
QUIVO.\\k' —Q‘],.' T+
ta: > [ Te= Sl:lml , n=5 P*¥W¢ZTTXA|B;‘_SMM
n
e Dx -étc%\.ﬁ}s__fn,z:m,gzgw
3
A0
G D2 = 22,654 kg [em®
5:-5)(45,91
Suivomk RB:
"'I_ —
[Ty = O =268Kg/cmt < Ty . 23 A1Kg[cm®.




ETUDE DE la predalle:

Role de la predalle: Som vole eakt uni C‘uc_m\' ran volls ,cons’rrud-\'-qf ( ainst qula Une
covmodite de clvravlabion des ouvalers lors des Taavaux e Tealisation du plai'c_lc»ge. .
Elle pert avesi < Copprey da porke vide entre les Poutres (Coffcoge ?Q.f‘du) :

Son walanl ne -?-e_m eu onSideramt Non pv{ds propre =inS| qdfun-c. Av‘td-mrge_ de
ASo0 ks/m’- (5urckcxr%¢ des owrru'us) et le poide p..rmm.n\' luv revenant . :

Chargcs <t 6urd-\0u;gc dg la pr‘é&aﬂci
c.kq,f%li H

_ Revetement: . . . . . . . . . .21x00%=0A6t|m?

= Puide du Hoordis. . . . . . . . 25x02= 05t|m*

= Poids gropre de la predalle - . . . . 2)5x9,05= 0425t |m™*
sorc_\mfge des ouvaiers : G= 0,801t |m?

P=0 450t |mt
=0 J
La. ?rédu\lc et Simplement "‘?P“‘aé Ao devs cBtres Sevlement | donc elle fravadlle
Uniquement Somn fe Avan de Lo -Q‘“"—g"“"f )
da PrefJa“e_, MHro asyimilet a mne povtre aPPu"\L:‘L A\'mp\mmt ole .Qa.rgum, Ly =449m.

Sollicitakion du AP Qemve © G 4+ A2p = 0,804 +4,2x 0,450= 0,981 Elm?®
A owe q’z 0,93“#)‘ = ©;9%4 Elml
ey Lo wowment muoxawauwn a‘-.n' la pollicile €esb & onil = Fravee -
™M= G\QL: 0’931’“4’492: O;/’#L}E‘M .

8 3
TER.&A{’LLAge_:
E::O 3995
15 ™M A 40° !
M= ————— = 45 % oAtk = 00533 = Table Qe c.ko.rown/
b B 2900 x A00 « 4* \5:51.1,‘8
A M - 0, ATy x10° - 4"42 cm?t = own Prtud. 376 = 4,@30\'\‘.

€4.6, 08936 xux2Bo0 copaces de 46,5 Ga -

doms e Aewn da Qanguw on auvra pour %v\h.a.&@.age .

AE'}: A:* = 01434 wu? AQawns Ce fewn on Pfuxd\ ST6

\[m#nm\‘\w\ des conbraimbes ¢

I I .
r - 0‘& = D?oo = So‘u-" (,U‘la' <0_/_
R s ks b
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Caley! des H'ch:unhLConi’m(nl'ea
a/ detvice a e : Ov= 6‘;-.6" £ ibte AvpLtieU e

0 = d‘i, » 6" f, btg An%'t\w'ce
b) AdeTvice en r.'he-cge:

5"? GZ Q gxou AVpeTeute
0= 6;'s 0g'+ G Fibte Anfewivyre
dans \es devx a5 on doil avoiz -
T¢o ¢ &
G ¢ U' < T

dans notre cas la Povi'u \a P\us. so\\\d.’r'lé est la ?mﬁ'u c‘U\' est millenw en cou pcm\‘
transversalement le tablier .
Contraintes elementaites de Plexion dans le beton ¢
MOmenk &.\cck\'Mo.n\- Aovs le poids propre : MG = 241,99 b
momen} ﬂecann.n’i- Aovs Jes &:rc.ko,’r.gas Mg= 243,19 tm
les tatadeushques de la jeckion mediane aont -
IC:“*. A10D6BFe, 5 emt ; A% 2043 Ak em™; 62‘*: 343 24D,#3 un®; Bpg = 9313, 2cm?;
Vbs W48 wm | V= ADF 1D em ;| @ =-408 43 L A0 = . 8FAD Cm
Sous chatges petmanentes @

241,99 % A, b x 405_

M= 204,99 Yo Fibte popezienne o Op = es | S9,46
s ' P S F0361%6,5% el
¥ S
Fibee n‘n:?c'u'u re = oé’__ _Ma-Vy _jlh’hﬂﬂ % A08,43 x40 . AS353 ‘BL‘
Sovs les SwrchaTges ¢ I F0362336,5%

Mg= 24313 bm .  Rbre Avpetieute = %:2“3}3‘“4“"”5 = 61127 ¥g((m?
11036 844,57
Flbte A-h#c’a'wu = 0‘; =""“$3’9"4°3‘43*“5=AS'¥.90 Kp [cm?
Mose3 H,51
lo. .?cru.e de pt:con\-'t.aml‘c Jo\\'c\'tf, calawled Ae Felle fagon qulelle PLovooue une compressiog
QU wmons cga\f. & \a bradnon des .fiu'bua Anfenreures .
Tp % 0 +0g = ~(1953,58 +45%,90) = - 34143 Kg[cm
Comme lg Sehon Aoumis a la {—o‘cu de preconrrarnte Yrravarlle en @lf_mon compo nee

avee N tomme '-H—"'l' wormal el & comme exun\-'ua\-c’\gouv cela onavra pouy wntcamte .

bre supetienre : & N.e. Vg
'? P "% * I e d 6" =N &4.,. 5 )
fibee »\'nfen'urc. : 0' =5 l'.‘._.__L N eV
et (4-2% )
B (*
on dott mespeden 07 % (0 & ) , B4 =+ N2UA3,2ust
on eshwme ‘\‘U les T:e.‘bl-es de, }'!.nswn on‘! ‘S/ Jdonc Ce quf nous dommera

Bz 4,25 x 449,245 = D2, o:ssl-
doanegs Ay Come} v dreor :

Rs-A?Soo kgjc,m" i Ts-dqﬂwkg[cm‘ [ W= 9¥F3em?™

On A 6% = min (0 % | 0,95 T; = 0, = A4obo !Ch n= P
on Y Touve : M= B:;s %> Kg > W 0o
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le nowmbre Fobal de cables pris st esa\ a4 i povr cela on \aisse $iler 2 cables jus‘ida_
la. Aechion d'aboul ¢t on releve les devn om\-rcs

Dans la pedion mediane on -«Hu.h. avx tal\es une extent riuke’ masumale .

Dans Yo Aetion dabovt le Centne de Qrovite de \a nection oF le Cenbre de gravite’

des Cables Aot t,on.?onclus powv eniler la (reabion de moment parasite 45 a $ﬁ precontcam

M%le de fr.lcfagc
0°¢ « £ 20° pevr Jes cables daboul
et o =24 23° povr les cables emorgmh
Royjon de wvurbure des cobles :
R 5 B00g | avec = diometre du 4 constitvant fe cable .
les cables presml-cnl' une parfic paraboli que et une partie cechiligne .

N

l
I
O
2
Lk L —ﬂ‘-’ L
la. 53w€ de rclc.v:xgr. des cables et dt.?—\'m'f. poy \a \onsucur fo :

-< QO £ ‘E/b L e: Pnrhé. de \a '?ou\-ﬂ)

648 m < Lo g B, mm .
ﬂchuaan de la par'm. pnfq\)o‘\c\\lc Aleen'y rovs #o-rmc : 3: ax® = :gc-x.)

AI

on a4 % =0, ’:Je ad’ avec N, = V-4
?('!J 2an = ¥ c_):.ld.ﬂo:“So‘ = a = *_'.S_ => ‘eca‘ﬁ.{"__
2%, +S-(
Coordonneés des cables ¢mt.fg¢an\‘,5 e\-@
cables «° d'ém) Xe tm) Ly (m) Q (m-1)
A au,13 A% 4 5,49 3,%0 4 35a107
L 24,23 €5 5,48 < 21 4,10x 107"

Cables daboul:

1

<

™

o2

3| o & ——
A 350 tm
- - -
N

- @ lol—Jw-

o i

o

A

-




Vo

Coordonnees des cables dabouks

cables «° d7(cm) Le (m) Le(m) | a(m)
3 AD €5 70,98 | A3 $,029x10™°
4 8 6,5 5,25 Tub  [ABux0d

Aod

89 "1~

~ 045 m 42,25 m

Dis position des cables daws la Seckion mediane -
les cables somt Smo‘:c'g et presentent one excentric(Fe waximom .

r
] -
{ ) b 3 ﬂ
‘L’ T o
<5
pa r
L v

7 M A1
Trace’ du cable équivak.nl- p
©On dot d\'spo;zcx convenablement les cables afin que les ontraintes dosa la precontraink
et avx Unovpes et Aurdna.rses prises en Somme wne doivent pas depaster les contraintes
admissibles dams v'vmpgrke qu’d[c gechion de la povive .
Calwl des Cn.r‘n.d'cffsh'qll_ﬂi Slzomvh"t'qveb nettes des Aeions g+ des excg,n{'r;‘u'h; Jv &ble é.-idl'\h.knf dons
gb_oﬂ_uc Sedion :
et la peckion Poul’rc +dalle a‘u.;' ¢:+ prise en Compte .

66 = B“L_-V o N __:-5-\(.{- - sbr—‘-‘?@ dlz isic¢)-dt‘ ’. s(¢ 28(¢ . L\ _d‘
net ) : o $ Bnet ebr' E:(I’) pd B, (¢) ) ) ( E )
e r net
I, =T, - IL(ng) avee T, (8)=X, (#)+ S 8; (&) 3 - It:“"L I;"’E Sa Vg [ Vishy Vg
Qavet

Sbr = moment Statique de la. Sedkion broke par rapport o lo ‘?u‘Bn 5uy€r“evu (axe b-)

6(;5): wmoment Stalique des +rous par vapyort a la g,{bf& S0pericvrd

Bneb‘-' Section mette

Ebr - Sechion brute

B(d)= bedkion des cables

Lgr ‘Ibnc\'; moment d'inertie rcb‘uedi\kmmt de fa peckion brube eb Aeckion welle 4o rappo et ala ?«Ln
SuPiriwu ;

nel i s

:,.I'C: = moment d'{nerfie de la peckion nette par rapport o Laxe passaat par le centre de %ra\ﬂ'l'e de
la Sedion netle

Vo Vo distance FtbFed-\'vcmu\k' enbre le c..d.g d(. la Section nete e la ?(bﬂ- ml,in'wre ek fe . aLg
de La pedion ndle ef la %‘bnt ia-Fu\'urt.



Exemple de cal ol :
Seckion o about :

NE cable ol *! ¥ (em) % (m) Conel; B (esel) 5"
4 —_—
2
3 10 96,82 46,68 0,984 45,96 | 2119,02%
4 36,82 106,63 0,990 105,63 414262,05

ce qc.u' novs donwe

Bnet = 9195,516 em?

i
G

le cald v.lcd-muiquc. noud dovne les valevrs des caradenshiques des sehions :

Z = 2 E| codal;]

Z (onel;

e on QUra oSy
2,0554449x10 Temb

o938k + 0,390

= 45,96+ 406"5 ='4"1-6 Cm

= -2053‘5\1 (.m"

SEcTionNS Bncué‘*)r N (tm) V¢ (tm) T (emY e (tm)
ABouT 195,516 | b, 31 410%,128 2,05544:s -29,330
xlo
Joske avant Vemer 9%95,5t6| U6, ¥68 [ 105,25 | 2,04331y2 %y, 800
ence du able n g x A0t
Jushe apres le I¥6d 36k| ub 343 | A0E454 |2 0uTI28| _ 22,446
ence du cable n22 x 40t
Juste avant \'emerg-| 9364, 264 W6 322 | 40356t (20443952 -12,}01
€nts du cable nf] x1o%
Juste a.?m |¢-mg 123,152 | 46,394 | 403,605 |2,040904y| - 43,365
Enle du cable n% 4 » A0%
Seckon Ly 8619152 | 44,825 | 103415 1331992¢ | - 89,931
XA0
Sechon médiane | 8619,452 | L4, ceh | 408,335 [4,35%642 | - 100,435
xAO¥
premier Luseaw limike :
" coovdonneés du wovaw central : n
a= 5 borne Auvperiewre b a's Ll Gorne .‘..Qe’n'f_u.-g .

Vs

5

leo valawrs liomites de Q'excentrice de la, prcwn{'ra%n\'e Nont alors :

6‘:

a'. Ma
N

Deuxieme ﬁuscau Limite s

et

{1: q.

Mo+ MQ

~N

les valeurs limites de fe:.cn-’rnuh dv cable cc"uwa\cr\\' Aonk

S, =

Sa2=

fe +nac’ de tes dwy fuseavs Ae limitira aux B Aechons (mediane, Lra o abnﬁ)

‘)
)'U'

_ MG-} Mg

—--—

€n

\
a

char 5&

“Mide .

: Nga 46,31 <m Vi = 405,13 tm
&\' C:-.QS,%" m |
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les valevrs de e €y St ! pour les Seckions : abook, quart | mediane Sont re,gcou‘pcé:, dans
les devr Yobleauxr Suivants j Cen Valevrs Wont nous servir pour trocer le guseo.d limite .

Premier .fuszcu) Wimike ;

SEcTion M, Ma N= p 2o | M, Mia Mg ‘q a' e, e
Lm] I_:*"‘] L]l C(./m')‘_ Cim) /ﬂ (tm) (Cm) (¢m) (etm)
Medianc 249 268,49 [ 419,2uS | 53632 413,045 [48,825 |-43,9u0|- 406,610 | -98,492
Quark ABALg | 119,20%) L46 334 | U3 Sy 86,53 | 48,440 |-u9,y30{-92,9%0] -¢t 120
Abookt 0 0 207,649 ) o 20,550 ~ul.660 | - 44,640 | 20,550
Devkieme Loseav limite
SECTION et nN(t -a'z ¢ gat T8 " ‘
6r_‘_cm'-) ) A Sy, O-'N :L(;/N MasMe | Sem) | 5'em)
Mediane £649,452( 419,265 | 48,940 | 43,823 | zus5 5% 6% | 413,048 2,883 | -105,86
Quart 8619452 46,334 | 49,430 [ 19,440 | 343 | 43Sk | 86,55 | 55,56 |- 90, 8u
Abovk 9795,5%| Jo},649 | LY, 660 | 20,350 3,95 o) 0 310,0% |- 10,92




—
Y

44,664 tm

3
X

v tentral

Iy
A50Cm

%
V\Oja
_—
A0%,535 tm

table nmcm valent #

) 4 \ﬁ

—ﬂrﬂa—m-mmm.
miliew

ecnele: A

-

Haukevr:, o
Am

roﬁw,»mc_-" —t
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PERTES ET CHUTES DE TENSION

Devr ob de perkes chm\;qgnm’r la prc’mn\rra(v\h’. .
.l_ia_ptrhs insrantanees

- Frottements

— Rew! d'anwrage

— RatlourUsSsement instantonee Jdu beton
les Perhb d(\—&éu’fs

- Fluage du beron

- Rebrait du bton

—~ Relaxahon des aders

Evalvation des pertes :
perkes instantandes *
pertes \par %rotttmu\hs D Ces pal-es Sont evaluees avee la relabion Avivante -

aﬁ'g'(; G;[f.o{ ,,~F£:| avec

]P-. co<flicient de ?rﬂﬂ”ameﬂ' cable Qawne : 4-023

A= angle de nelevage de cable - foine <n radian

= coclpiumt de perte en \\'gnc i = o004t ed [y,

0} = Conbvaialbe inttale o \a wmite en ‘ension o = min (0.3‘5 \2%( 0(9‘5'\'%) = k06O tg{ml
Q - Longuauf dy CU»HL © L= :EJ > Qc.

I

T

Caleul de Lo -
L = jAs :f\/@g_)" -\-@])‘ T = 5\/4—‘{2“_*57 dx JLe Yroagon e esh qual:ola’iue J"‘[“'}“""

¥ axt 3«3: 2Zaxdy .

én LF-FNWM\&' Uw dnmf\gan ent de Yariable :
lcz %_. [‘h(lﬂ’—'f ‘/ 44.@.0.1; + 2ax ‘{ -H-(ZQX—)" ]
a

rhes par Prottement enbre la Aedtton dabodt <t la Aedrion mediane -
peries. p

Cable o (9) | grd) [ =) | ¢ EmIT ™ AII;‘_“‘S/‘-"')

4 24,45 | 0425513 (5,36 |3,70 (9,06 (163,43 AT, ML A291 148 K /em®
2 24,2% [0423 [ 5,48 [5,66 [6:21 [1,8% | 174k, WA fr

3 A0 [oAty |40,98 | 44,03 (132 (4235 | 946,14

4 8 01455 5!‘1“ 5!25 "HH‘: 111-"’?_ "4-95,??

pu\'ls par frotiement <nbre la Dedon d'abost oF la aeckion d'{mcrgfnf-l dv cable n22 .

Cable *(03 d("d) xim) 'R Qd eem) Aoa_(_\(g[t.

4 —_ | — | —

g =l = — ME:""*geos,sgglmt .
5 340501459 [ 400 4,00 [4H [2,F4 | 641,48
LN 6/43% | 0413 | 400 | 4,00 | Fub [Qub | 599,52




pcrh por Srfum.mm*' evhre o Seckion dlabour et \a Sedrion dlom !rSlnCl du calleniy

Cobles | & | ot (rd)| xtm) | Letm)| Lgom] Lim) [ A0 Txgha)

A —

4 12432 0:24% | 3,80 | 3344 0 3,864 | 853,630 A
3 5t | 0445 [ 380 | 390 | 0 | 5,900 | 498, +13 Fr
" 2,244 | 0,038 | 3,30 3, foo 0 5300 | 225,%2

= siHiTtKe)

Ree) d'antrage y

X
1]
I
|
ﬂ
+
<
S

et A6 =20 [&m‘f] . =_g_ £,

2
o0 ()= b S remt — = 28-€, s
Bakle X (w) : SecHon
Appui Am 3%0m mediane
1 40,32 234y 0
2 44,59 | 2930 2192 0
3 46,62 | 2235 2133 AT BU 530,00 |
M A%33% | 2449,93 | 2001 46C3 609,96
219Fu8 | 233266 | 1932 569,98

Ractourclssement inskantanne’ du beton -

on trouve -
o

1
I

PERTES dis-l,orcis

I
ave O'LJ_ = 90,0% Ks]cm"

€
EA=2,4MO‘k5)¢m" ; E;s= .‘Huo“ rz” = 24000 /300 =

363%30, 6F Kg fom*.

[
fluage : 2. Ba gl o 22 40 A07 g, 03 - SL0,65% K. :
= bR R e— ( = , 2 [Crn
f‘“"%‘ € b 3633306 5/
rebrak - DS o= & Fam 2Swao. 24240 2 335 Kg [cmt
Relaxabion des acters :
M4 4000 0—;{ b KG 0‘; f = 3%
BOrgion ™ MOR Aoo °1S Rg ' Uiet
f5°°°.-: 3S%
ffouv +2,5 % 6;1' i o RG 6 L
400 025 R, Pr Re = 4350 ke [om
e G\P;: v bd‘gwk{ N Bo‘f'(c - bé:‘acc
220195 Rg’(m"

bfﬂa#: i

134 (12T K@ [om®
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oma G‘é‘_ =00 200 v tantee W& O -.-moéok.slcm"

ala Sedvon dlabost i T = 41602,5 Kg [om*

a la Sechion d'emergente 40 cable n22: Gy, < 40324, 8y Kg Jom®
la Seron dlewmergente du cable nt 4 &; = 4430030 kg | om*

T, = 113u3,5u kg | om®

DO, = 24095 Kgom®

a\
4 la Yedion medione

|'Ip2. propose de prendre les fpertes diHlerees {lgqlcs a -
=~ b'f"t.\ [AJ-"!" * hd‘#\v.g.__\

b‘d‘él ® 5 Telas | AS

va tlax

& o, - 0,55 Rg B Bl 2% <
Pi & 0,55 v

1 ~

+
e

AET =
Sty
Aﬁ"r.d_ + As\?lmge Sinon .
2 S +5, 618 e/

) -°t‘55R5 owee  AOT o AG?Ioasu

P.

on Ye ¢ Que AFM+AG"£_QU a\'
e ﬂ‘a,_olssllgz AX43 0uS Rg fom

Aowe + & Ei% = B, + “Ghmy = ASH5 643Kg cm?
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VERIFICATION DES CONTRAINTES

NORMALES

]i-'ﬁ-;.rmhs phases dlexecuHon :
les \l’f.r{{:‘mh'onﬁ Jdes conbraimtbes Ae %f,ron\' avivant les phases d'execotion q'_aPr{s.

hase 4:
on covle \a pouFre au sol et une Pois le Bekon ot ow ke les ca.,l,le.s@q-@ Aa
Nedion resistanke st la pedrion de la poutre seulc., fes onbrainkes prises em consideraliomn
sont celles LuSun dreés par

-le poids propre de la povtre
~lo. preconkrainte des deun premiers cables mis en en tension.
P\no.‘ac 2.,
'—f;}_wul-ns poak mises en plate ek la dalle wolee wals encore fraiche noa resistante
les conmbrainkes oo Pr!ndﬂ. en C.ormph. Sont:
- poids propre de la pootre  poids propre de la dalle of entretvise revenant o la poutre,
Lo '?fct'.oni'raiu{'raihl-c cesiduelle de la 419 perie de cable.
Phqﬁc J .
la. dalle @ dura’t e parkdye a' la resistance | fa dumoueme perie de cables est tires
fes combraintes pnses en Comphe Neront celles produites par:
poids propre de la Pou\rr{, pords pro pre de la dalle e+ entretoise revenant a la Foul‘u ;

[amauhm‘nl-t- residuelle de la prcmfe.'rc. perle de mblel pore conbralnle des dews cables
emmuSMs mis tn rension .

phase k-
la AUPUS‘T\J(}'UN es- mise en P\Q.CC (hvﬁofrs ( arde u:nt: siEEE ’ ‘es COn]'rC\fhi'cs pr{s.-: 'h
po(ds propre de \a Pou\'rt.( pvt'db propre de la dalle + enkreloise cevenant a8 \a pou&'r!’.(

pords propre de la Avpers l-nruc.k-uvre.l precontraintes vesidudles des deva Aecce de cable
phose S :
~Clest une phase de Verificalion en Service  on applique les surcharges qui m_p)endrmfr
les plus de.govorabhs doang notve ws (lut Le convoi txcptonnel Cp - ‘
Contrauinte Trnilvale de calw) :

la ch{{ml—ion Ae {.aa pour la Neckion mediane .
07 =0p- ASp - B0 _ AL +out calaul Jait pour \a Nedion mediane
Y Yew Fawo vy
e¥ pour tout \es cables oa hrovve .

o7™2 42232,53 Kg em?
Cava.d'cn'sh‘quts ‘Q)comd'rﬁ‘ucs wettes de la Acdhion mediane ’

Sechion | &cwd| T [em(] | A%(em)l Vylem) | Ve[em] | €[cm)

poskee sesle (14239 | 854 5440,S0 | 2008,69 | 54,3%| 16429 |-66,9%

povkre + dalle | 364345 | AFSTHCAM %) 203949 | L4, 665| 403,555]- 400 485

\i_cﬂ*"m.ln'on des contraintes ¢
Pb\au i: &;: 41231.155 ‘SICML Pour‘ (J\A(\Ue CALIC = N=2x o-;,'l w

N owe \'t?gm N des 2 cables d'abouk Sera: N = 2x 42252,535 49,43 = 238045,00 kg
\z& tonkrogntes J:)got N Sonk:

Fibre pupericvce: _&(A - _C_"i) - 23030u5,00 (4_ ""’91“Sh'389— _u{,,c,}S,/
r L e e = L

& ¢ +239 2008,69 flm
Eibre I.n%n.wm : % (h C,%:;,-J _ A30804S 00 (M cs,alx?‘s,u): ,,%{3‘3}, .
L L

u139

2008169
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Contramtes ddes avx charges :

7= MY = Fibre moperievre @ 07 = S FxS4% = 64,43 Hg/cml
I 85151405
ava M= qLt - M=9%,8% tm ; Fibre \'ugtricun: oo 953FAFS512 -'N,S'Hglf.x
) 8545140,S

done on avra Comme C'2S e..?{iuh’vcs:
Fibre soperievve @ 6= _ub 6 + 64, $9= 41549 Ko[om®
Fbre inguiwﬂ.: .= 4968 B4 St = 412,23 K Jem®. ’
Q‘ la .P"n de cette p\na.be on ombiddre on Considere ctu'fm o un tiers des pe,r\-os Ag‘ggerafs c.‘\n et
Consowmme dont ow avfa :
s 67 %G‘LW = A12323,53 15 155,643 = 4410 },32 Ke fom?

N's MF0K32% 24 9,3 = 223824 S5 ke
= Fibre popercevre s = -44,59 g [emt
Fibre inferlevre: op = 488,35 kg Jem®
les combvaintes f,@ga,l-é,m Seroat :
Oy = ©NF-4y 59 = 1},2Kg Jem®
0 = -345He(3235 = 405 F) ke [cm®
Fr

Pku.ﬁa y B ] ,
les cables dabest Yont encore sSubir une Pur\—e esHimee o %AGB(Q ;
la. Contrainle Aeca: 0°=4A4F0% 32 g ASHS,643= 44132 41 kp [int

N=14482, 44«22 935 = 24} 603%,9} KS [cm®
Fibre avperievre : 0‘;5= - k4,59 G;I,;A?Q,‘Joksjcn‘.

‘C wowent dS ayis cﬂ?gt\'s eakerioures 1 M= 205,96 x 40° k’s(m ' les comtraimtes sont:
ﬂ;": AB2,Fu43 k:g/(_m"

0X = _-491,690 1
conbrainte< f.ﬁw{m: I ' kg/cm

61-5 = 901455 kg/Ch"

OEI: -419 KS [om

phase NE 3
la dalle parficiye a la resistance ¢ Cable @ 51-@; 07=42232,53 ks/(ma, = N:.ZNOQS.WKS
Cable @ e+ @ o'z 132 M_ 15 « 4535645 = 40656,90KE /(m* = WN'=20F355, 244 Kg

F.5 5 0= -54 40t kg [om* | FI _, 0= 326136 Kg [cm>.

Contbraintes prodoikes par Te poids propre de la poubre poids de la dalle fevenant &' povire s
poids des entrotoiSes Qui rtvenant .

Fs > = H?,S?.Kz)[cm" i T > = 126,94 k& [em® |
\ts Conkraintes eflecHves Nevont:

or, = -S28tKg Jemt ;O [ = 497,826 KS[cm®

a la g(h de celte phase les cables @ e+ @ Vool Aubir une perke de
on trowwe @ 0= MIoH32Kg |emt = N=22F324,5¢

A/aw‘a‘.g ’
dow Nr-_- 221324,56 4 2033 93,214 = L3520%,83 K‘S >

a;“: -52,86 ke /ml

O, o= 2191234 Kgfum®
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On Qufa Pour Conkraintes c.ﬂ.?cd—(ues 3

Qo= -4 0U KR Jem® 0% = 492 403 Kg [om™ .
phase i : . ,
4 tette phase 1o o avra wmis <n place la supervetrvcture ({-roﬂoirb, r‘cvd’cmen’c‘ %\{aadcvc_,,
gardt- cnrps)

M, = u499tm | e mowment |g engendre \es Contruintes Suivantes :
A 5¥36kg [em T v -3 ASKe femt

Ia. Aerde @ d’@ a Avbik teokes leg pokes @ N =20%3835,2%y

1

la 2™ Aerie da pubir vne perhe estimee @@ 2 o, o= A4F0%, 52 _ 2 4535,643 = 40666,5&\“?
" N= "?O:[‘sgafug K 3 5 i
donic lre,f rt total de precontvaiute - Np= 444366,93 KR

les comtraintes en endrees aont :
Foe C=_.507%83 ksft.m"' i F I U;:BOH,Z&?RSIW"
Ps - : B
la Valeuy e contraintes e‘i’.%cd-wu Sera !

gac,gﬂ-\&s[cm" i 0;.':: A55,09% lfsjc.m‘

phase S : ,
le tonver D est celu; qui engtnc;rc. le moment le p\u.‘. Jq?ay'amblg a \a Section mediane
MGHQ = 490,38 +m = F.5 = U;: 446,3%4&5[“11‘ i FI= 0&:-302,58‘05/’0,,1

On avv.a podr Jalewr des conbraintes e? fcd-u'ves :

Fs o 67, 65,953 kg |cm®

FI =  Opr=4%u2 K [cm®

Conelusion : Tou bes les conbraintes ;‘?feu\'ius Aont adwmissibles  ce c‘u.; p?au totre
Sedvon dano la Aewrte’
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VERIFICATION DES CONTRAINTEDS

TANGENTIELLEDS

Dans vne sedtiom
de Prr,c,ou\*ra.inh

N= Zpwoa; -2 V: S psind;

quelconque le velevage des cables wntvoduil devx wmgosantes pour la force

Nz CnmPonom\'e normale . {_ Py

V= co'ﬂipoﬁﬂﬂt'ﬁ +aﬂ8€ﬂ+\-6“£. . |

P= force de precontrainte par cable . | N

X = Qnsﬁm de rooc,va..ge. (I _ —
poov cela d cesolte un e? ort tranchant reduit : Tr= @ - X pSind;

avee Q= eﬁ?od' Fuanchant 49 avx Aol tabions 2xtrémes .

Con*r‘(u.'h"t de usaillement

la tontrointe de Gsaillement st donnes par la relahon avivanke :
'Cb.—. s avel T: C?,gorl' tranceto.nl'
bo T bo= épaissevr nette de l'ame

S = moment ‘-‘a\‘nt'{‘uf. par rapr»ri‘ ot Vaxe c.‘u; passe par
le ¢ d.

I = moment d't'ntr’n'c

T
? 5
Comtrainte 12 usaillement admiss: ble : _
la contrainte admispible de Lsaillement T est dovnee parla formole de chalos_ gereille @ p)
fz o/

- (7L g ) (7 oz
. . 7 8 g
ng tonbrainte av viveaw 3u . e la Seckion .

T/ ek T pont res ped-ivement Tes contraiates admissibles en Compression et en traction
deinies daws Ity .

— ’ A ; — . :
'20,420° en gevvice D &= 46FKg [m* ( )= ﬂaJoors)
T’ = 0,55 g en charge - s lloksjcm"

Contrainte de fUpHn en brachon 0:_" =3 KS[(_M"

G = 042 0'3'- en Servile 3 &= 1% kslcm"'
I

T = 0,55 g tn c,\nmrge = 0= 4'4-,05}4%#"!1

on deit vc'u.'ﬁu‘tv povr d.oﬂl‘ue phase que T L il
Sedhion d'aboot:

mmc.h.ris{-ic‘u €«

SecTioN BLon']| T [om4] [N [em]| V; [em] | (*[cmY]
povtre Sevle | 545,58 | JyB8308,u| 56,68 | 33,32 [17u2,9
Poutre avec dalle [3395,58[20554448 | bb3F | 103,413 | 20983
Contrainte initale a Vaboot: 0= G- BT, .

072 AL060 . 249% 5 - 260 = A1602,5 K8 [em2
p\nau 1

Contrainte residvelle ! a:_n: Ad602,5 _ 'L,is'}s,(g = AM0F 13 \3].«.,.,.2 .

Nz PSlose; = A403F 3 x 3.15.:(4,‘3}35): 245501“2‘1
Vs p Lsinai = MOHEB 933« (0,343)= 35805,15 kg
Te=Ta-V = 4232245 _ 53,805 = -45425¢L

bo‘=‘- 52_‘;‘:25,04(.“

Clem] |Zosut; | Tsind;
0,000 |4,9%15 | 0313
-294% 14,9315 | 0313
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9o 32, (45,33,)‘ +2x6x13( 13,32 ‘3) + 2% 6x 2*(43.152 - 24) -34,2 236,503

= 2;. \O*\LpS;SIABLma 40
3= 93 00m ; Jome T= - 134252407 -t 6% RS [em®
15]” x gb

Calw! de T
Contraintes ar W 1 0= l:; (Aj ﬂ\;/;._\f\)) ow Yrouve: F.§ : o= 33;55“5]07.1
- 2
4 . el . 'F;I ;0= ’5‘3;35 KS/"?
one d‘%-.—._-39|35 kg,l\m | Jouc o =339,5% V-S/(mq = 'C=29;4KSICM on a bien
c<C

p'ho.be 2.
Comtrainke restdoelle: 11033,3-14 x 1535,6 = 40552 ,1 ks/un"

done N=A026HM,9%5x 1,9%5 zd021%%,0%
Nz 102611,93 x 0,343 = 21%6,%2
1;.:T bed -‘;‘“e_-‘{ 2451‘:34.45;91_52!459 :_2'5435‘:

2,6495
-2‘5!5 *Ax

Cowtrainte Proéulh par N :
Fibre puperieure 202133, 0F | 3% 44 Kg Jom®

o!Oht s = :.Alog Kslc_mt

5445,5% = og = 3% 44 ksfcm-..
Fibre in?—crtwv; % 2021—1’?‘07' = 3HuA4 “5/""'
_ S445,58 e
z -‘-: 4%+, 05 (uo s '5‘{-';*1) (4}'05 + 51‘“-&4) <131, F kg‘/(mq = C=2%30 ks /cml-‘ -~

420

P\aa.sc % ;
Aeckion resistante = povtre 4 dalle .
Contrainte residuelle daws c\\ua‘uc cable Alnbou{' : A05524. A4 45356 = 40026,9 ngcm‘
1'(,#{014 d(. pre.c..mha{v\‘rc Pﬂ..r co.bt(. ’. jagulq ,‘5‘?‘5 - 315(’“}“’ K.S
N= 93564 x 4,9%5= 192084,u3 kg .
V= 91564 Tk x 0,343 = 30536, FA KR .
Sx 32 (403,45)"‘_ 2x b x 43{4051 A3 _ ‘3) + A% 6;9,(403,45 _ 2»1)_ 34,2 x12,6% 2132455 3¢

.b ‘:—;—-: 406(8 O

>
Ty = A568 + 43,34 30,53 = 0, 04% t 5 T _ 34} 2407 | ~ 035 Kg [cm®
tontrauntes ¢n5mdref¢g par N - 06,8 x 2514

Fibve Soperieyre 1926843 Q - 224% xu6,8%) G, 7% kg[(,m?-
3195,58 2098, 34

‘bre i lerievre 4924684 43
Fibre wferiovre = 492884y (4 4+ 2913 1405145): W81 K fom®

3195,58 209,34
¢, 8%
o 6= 635 +%?_'.(u},ﬂ_ 6,95) = 43,67 K8 [cm®
e s iﬁ’s_(uo - 49,69 (ﬂ-los +19, Pr)
Yt st 220

E = 24,1 k\S /sz > ]tl = 0,55 KSIC"'\‘



4.3

phose 4 ’ /
Toukes les perkes ont ebe’ conSommees

N= 1926843 kg
N= 5053b,82 Y—S

i T
Tr - TPo"‘“'f-‘ » Tan\\c_ * T;"'?"$\'\'od'0\'c - N

T= M: 6;1'5‘%#.!\1" Comme f.—.l!}ﬂ’ﬁlk‘s =y C(%

=48 +9-30,55% = 48,255t

25]“)"‘06|3
Phaﬁc%:
M:dezeﬂu,ubk.s [ V=3%093(82Ke
o = = 5% :
TY_’I;,."I;UMA“S_;TV = T,z ¥344-30,53F -4+ 53¢
Aove T 4h53 - 47’,5““-3 [cm™
2S\4 x 4068
TY2 A8 (468-43,1)(4344946%) = T=1930Kg[m? o> T < T
168

le meme Caleol Va ehre mene pour les 2 avtres Aedkions dent les vesoltabs nont rc.grou\n}
dans les 2 Yableaux puivanks.
SecdHon d'cmcrgenu_ du cable nt 4:

phase 4 Phase 2 phase 3 Phasey | phase S
1z] [ eg/omt] 55 0,56 A%, 04 Hiu 2,9y
T [xg/om] | 2%60 2%,28 25,93 2402 20,93

Sech'on- d{emvgcm du coble w2

phase 1 phase 2 phase 3 Phase y Phase 5
IZ] Txglem* ] | %36 3,03 1%,9 A4, B 1y 1,99
T Cxglemt] | 2%9% 28,04 26,01 24,13 24,05

Ce qui nous place daws la Sc'wr't'h'-ﬂh‘s a Vis de E"r.]?f.ori' kranchant couv povr toutes
les sedtons €hudids La condibion: ]t]( T <st AaHa?m'l-e.

FCWQHICL?)C, de lo pootre '
armatuves fransversales : bhign que 'dhat de oabvainte <n dhaque Aeckion de la \oou\' e
esh alkue’ daws le domaine de \a pewrite’, U convieat de prevoiv des ebriers dons Lame
qui Au\nrrimen\" les rigques de ruines dds auv retrait ot aux ceprises de bétowna
Ces arwmalrures Aevont J‘ush'jeués a P"'Hr de la Hieorie de Writer. MORSH ew Yemant
Com‘)\'t d'uve inclinatson 7 Fel que :

%1]’ =22

o
Soit n le nbee de cadres de Setion Arb N 12 ’
On aq n:i: Z__  oa doit avoir k-‘i-.a;lt Av ‘b
t tksﬁ hA‘k
- i ) 51 4y a reprise de
oty o Sty T

4'% (:%),’ Stnon
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Comme n = > dowe ow oM va T,-.l =Tr N k-i-gl' $a':;1 Jbe \-éo;t-qu'*y
=gy "Ay Ay 3 T R¥

*ou‘w%o\"b ow doilt auoie t S_E-
\'11_, (4:25— 0;95-%—

bo (5 - 2-%—)
b b

quee t = (V\¥

Section A'Appii_‘.
O:'nt:, 4200KS/LM" ; AL: 2,26 ¢mt (.2T1|2,) ; "\£. 1320em

1

f" « Al ‘_‘5 ;)1 pas de reprise de bd’ovmagc
(@

jr’= :’}Eﬂ kS/LM‘ et _C-z 2’(4 ks /CM‘ = g‘l = 013}5 = ﬁqb‘.' u035ﬂ' S/Cnu.
1828= 03893 = V= 40464° = 4gX = 0438 w £ 415,5 cm

1_': imr gl,ﬂ.{
Iy,23
40‘1|Gcm
Powcu\)rG\.Qc minimal °
55 he . 130 : e o e
W, =025 —— =025 x 120 = o46% ce qui \lf.n%.c. que o4[<w, <O,
he +3 bo 130+ 3x25,4
I_'_-_ A'b - 15% x 40P = 38,63 un

@ bo 25,4 x 0,1k
on Prcncl vn opacement E-25em .,

Secrion ci'e-mcrge,ncc du cable né1 .

T- 4"{"‘3k5]c-n" ;T =260% Ks/r.m‘,' O‘S‘_—_.J.S,g ks/cm", Tr=-ub90t ; 3 = 40343 6w

1 ) r
$u= (4.1 .[1%9 = 083 o G = 35u0KR/cmt - tel¥= 2243 L4
. ( 3 6,01 at k'S/—- ! *-S 23,8 !
¥=2553° o t8¥-0k13 ; b < 30Fem ;. bo ) PPom
52|42\CM
et Comme mt' 046 % on P“MJ =25 ¢m. A02 cm

Armatuves |ov\5i¥-inna]¢s:
Movs appliquons farticle N243 de l'Tpt: §, urr.en"ag(. darmatures \ovxsi\-udfuo\ha pourra ehre
fixe o la woikid du paurtcnl-a:ge, darmatures hansversales .

a')e = 0,5 ZB!_ = 0,5 0/46%, = 0,038,

la Aehon winimale est alovs :

Am;nzﬁq:uJe 3-.32-_"..12.21 0.03:'5,'530-'\‘ = 6T40
(adre duTalonm : 100

Seckion medione

C";l-: ?/ng = A00 3 t_‘:;._t- ‘;;,M;&MJO: 2,36
& Sen E L 200

ES_IJI.‘_:h*lQN tm doo b - 25m
3

i
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Sechion daboul:
CZ 43D (D= Diawmetre dlone Sq&n(,)
C 2 A4D5xb6:858%m 400 C=Yem

De > 9 12.4_._.;400 =bibh = t= Gu % AQD

. =4

Nous prevmons =z AS5um .
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VERIFICATION A LA RUPTURE

Clesk Une '\’:cml%‘m’dav\ que précon\'.‘»c \".rp: (pagc uq) 4¥fn de SasSorer que S les
Surcharges O.U%mf.n’rm\' de 80, \louV'La.Se ne perit pas .
Sewrite e la ryptrore en 5""";"“ .

Moment de vuprove pay les aclers :

MRA = D,ﬂ h w Qg avec "\ = hovteur UH‘{,
W= peckion daders
MRA= 0,94, 3%« 38,92 x 18500 Q.S = tonbrainte de vuptore %qranh},
MR&-.; 919,21 +m Mgpz Moment de rupture de Vauer

pour la Ribre inferievre on prend : 0= 6o+ 0, ; ( 0"P=con\'ra.{n\'c Ale 4 la prcwnkrmn’rz)
0= 319,13y VS!C...‘- ; 0= 319,234 462 381,234 k&’c‘“i.
Moz Ol = 39423Ux B FOMBRC, 54350857, 40 Kgjem™ = 48,5 tm.
Vi 108,335
Mg < My, 5 la condition & Vari frer <t : M + 4BMg <09 Mgy

V\G."(.S MQ=689,841M ;
0,9 M'ﬂ.l o 87-1‘,133""" g Mg +4,8 MQ < 99 Mga | la tondition est '\Ic.r\'-F\'r.e .

= moment de fissuvation calewle avec une traction oltwme : 267, = 2434+ GZKslc,‘

Sewrite par rajpport av betown :
Cendition a derifier: M&.. Adnmg <o Magp
Mg =244994m ; Mg= 243,33 +m
MRB= moment cl: rupture du beron 2 “ng HRB‘* MR'B-;. owvec b
0,35 bs h 0’;‘1 (relah'.F a llama
o8 (b-b.)ehos ((h-ho) s,

"lka, =
Mn&= min (r'clah'f a V'hoordis
0135 (b-bo)nf.\tdz‘ )

h : th . d' = A50-319 444,35 cum (\mi -Ho.vé,) ; b-219¢m i bs= 18 cm i a'“': uook‘gkm"
Mkaf 50,00 tm ;Moo = 4636/12tm 5 Mgg = 2203484m e 0¥ Hgp s 4S542,22 tm
MC.“’ 4,3 Mgz 2u4,99 ¢ 4,3% 24839 - 439,9114%1 deme Mgy 4.‘BHQ < o/t Mgq
Sewrite’ a' la ruptore par Veflork ranchomt (Section d'qboo{') :
CcmPrcse.icm des bielles (Ip':l. ark. ‘lu)
Condition de Secuntd: - 2T £ 905 0'2'13
Sinay
z’tgFoH' +raw dhant vedoit esh: Tf:TG +A8Tg -V T, = 335k ; TQ$ 39,04%F ,v=3D,53%
on Trouve ! T, = F3,1484 t
Tar = 191844403 - 29,0F K2 /cmt
Bz 25,4 x 40%,21 Sl
Fg2% - 28 _2#239% 2,956 ; 436,65 ; Ain2¥=094F - = 64,39 kg/cm*
% 19,63
donc onm aben 00<8,5 U'Js = Rookg [cm".
Resistance des armaloves bransversales
la ,t.ondikoa de _)\u,uri"c’ est; ﬁ'a' = M = 14‘43‘”1‘ ot = H?zl,o"{oig/cm"
Ay 2 45% x 403,21

1
f, <42 G}nl_: 4,2+ L200 = 5040 kslcm‘ Aone eela esh '\Fcn'@.‘c avec b Ay o
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VERIFICATION DE LA ZONE
DABOUT

Introdockion : les .?orh:s oomprcbs(ons n.Ppl.'a,uec’s localement ow beton pavr ls ancrages
entraiveat L' rihon de contrainkes <fF de de?ovmal'(wb l'vmpor\'av\'hs QUi ne P¢0V¢_vd‘ plus
She 30&!«' ?«it’ﬁ selonles rc’glcs habitvelles de lo Resigtonie des woteriave .

Determination des <fforts : pome de Surfole Zone dbclabeme

&
{8k
*C.on"rbn'-f\\‘a

}ql___i%’"@ :ﬁ +: .
ff ©)) ﬂ + 4 Q :— Aev’:gu\ag:q

¢ "'14- o

¥

N L= Hh=120cm
® prisme assoud a l'anwage du wabdle (3) Fone t.onPl'l'mcz
@ prisme @ssoue o l'amuge dv cable @
d‘a' : distances de 'ancroge oun bovds du priswme qai lut est ‘b&odc’
L Home de V‘{Su\ai’\'sa"ion des contraintes Au‘opo..nés {ga't a la havrevr de la ?00\"1'2 .
EFFoRT de Surface Tg et caleol Jeai\rcﬂes :
la Paeorie de ™. Guyon wous downe :

Ty = [o,ou + 92 a-a’ |5] F o, avec F= Fovte v¥ile du La.‘plc_j F=118,56F

L3
a+a’
Tm‘i.
on trouve : Tﬁz 4,330t = A :-—_'_i-- avee Oy = gx-'“-lca = -Hn)vks[m'- (qu.'e.r Joox)
A: 5'.084 C.M‘. cz
AdopHen de Trette Verhcole en # 410 <t une -Frc.ﬂ.t. hori'bonhxlt en @40 aum(
£ FFort d'eclatement LTC) :
J‘ca;’gn ons por i A,z \Q-rsmr d'av\r_fqge
2a . largevr du prisme ?.‘cbif avec a<a’, Si aya’ ow prend Lol | Kz ue%'u'{n’f de
neduchion [ Fzlorce U)‘”C au C&b‘t.‘ A= Aur?au. ) PrfSML ?-fb"ﬂFf p= Comtrasnk « M&jcuuc
dledatement F G:a = Contrainke maximale d'eclafement .
Pobmns : e

1
3‘-':{; . P=-—;— [ ow oa: 6‘5'""_: 0,65 P("'j) [cn HSICM'] et K= 4-%m‘)

lo Yalewr de {lcfgaﬁ d'edabement ot evaloe approuinul"'\ff,me.vd' a Part\'r du rclg\c dan
Pri.‘»me n.jmdn'quc (pn’SM ?f:}.‘f%.
K

=t (43

On +roove T, = 2440t Jes ovmatuves mecessaive pour veprendre cet effort : A= 13k om®
ow prend 3 A4, ek on prend avsni wn poorcentage de 037 d'azmatores povr reprendre

la poubbc’e aw wvde : Az A2 U3 em® o 8 cadres ¢ 4O .
Conlravte mantimale povs l‘a\-UQSL 3

& 1

o -1 o'k avee K= Ay (3-24 2, ), /(4-24 4-% d,, 4y : di'mensions dv
Um™ 3¢ 4 ( b, b,‘_) ( \:4)( v S Prisme

by bl t dimensions de

] . s
Phﬂu‘ dancrage. P 4224 [cm ] ) ; la Neckion du prisme
Conbrainke admissible de Com breseion @ T = A <uooxk =250k EKg/u.B ayont meme C.d- 9
prisme @ i on prud 4z A= Wem | \-,4,5115.& ; byaSo o @ Kadiby que la -p\a.quc "
%= 250 % 4,6Y < Udo kg fon >_E 5 H%.f: x10® . 233,63 Kg fomt
P(\‘S\nc @ : b,=32em | by = 6oem Y
k'_'. 4112 = B‘J:QBOKS /(M.L 7:E &
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CALCUL DES DEFORMATIONDS

Liverte des iclfov'muh'ons 7 |
la mise en Pre’cav\huinh dune prece ¢w5¢v\dr4 deo 6z$mm4h'on5 : :F{u.kcs , rotations 4;”0('5,

raourussements .
N <.s+imp¢,ra}-i$ ue ces Je?ormah‘ona vi 5580l libnement Ae produ(u Aovs peine de mo:li'%iw les
e,?gd's de la pucun\'rain\‘! ¥ par Lonséolumi' Vebal de contrainte vesultant dans \ee diverses
AecHous de la pié.!. ;

Fleches eF contre _Pledhes :

A) -?Q;cl»c dit au '?o\'ds propre propre : q. ¢*
ele est a mi- Fravee donneé par la relation ovivante 12 s & avec .= 5,24t ml
& FIguel G

3 =E',El- =_g 420.000= 4k0.000 K8 [cm?* , &z 2lySom
I:4%5%6414,90cm* = 41?5: Sidt om

Fleche die a la prtwn%rain\'e‘-
lo tontrainke dans les ?—tlls aw miliev:
. Combrainte de mise en Fension inikrale 42252,55!(5/(_.-.\" la Conbrainle moqenne _aem’.
. Contrainte en pervice © A0656,941 Kslcmt _ 42232,S3 +10ubS6df

2

la precontvainte par cable @ P = Muyy,32x 333= 4113531318 6= AMMULIZ KL femt

SecHon mediane @ N = pZ cos; = AM135H A3 x4 = LUSL 23,52
Sechon av qua.r\". N o= p R ot = 1419534339 = L2863 S0 K
Sedhion dabeut © N = PS covx; = 14135F13 x1,315=24 3930,33 Kg

Sgckion N(E) elm) Mp= N.€ [hn]
mediane 445J23 -1 -445,23
Quark 441,36 -0,39 ~394,1u4
aboot 249,93 - 0,29 -65,18

'_'Diagrgmmc dv moment Jde precontramtbe .

g - e ;
; i
L]

[]
1
.

en13
, 39Uy 445,54
’ €125 m . 6,425 m Ed
X, =S69m | x, = 4931 m
kS
aives des diagrammes : A= -Au02 32 4m™ ; Azz ~251,S2m®

moment Stakique = 55= Zx A ; s,,:-ss%'—tq-,b‘{-sm&

la ,fh’t.l\c doe o la Pﬂtovﬂ"v'a'\:n"? esk dovnee : .?:J‘ M xde =1 $x Az
£ <m Ak, 5l Cm - P A EL S

P

[3
L3511, bFxA0 %A
140.000x 1}5%6114,9

Fleche de construction :
5,-3 (&;P_ £)=3 (sh- 617 = 62¥em

Flf_ld\e. dde avw Aurgugﬁ:
la Aurd\wgc e«.urh'onndlc. est celle qui engenln ran moment mainvm a mn'-l—rave:., ‘—/4
donc avtomakiquement la fléche pour ce tas de purcharge ot la plus decfavorable .




U
U.

Dio.gmmme do moment 3 & ¢ :
6425 m . 6415m

<

]
\ 4

XG = %,6,415: H,O?m

xéz‘— 410,96m @ @

A1 = 5“313 "'m‘
Ai‘.: A%10,32 Im?

113,20
S5a= i%.Ai :45601{.6-\-'"\"" ! 248,19
. ’ > 4
la Q\édm, <st dovnes yor la elafon nuivante @ -qu So _ 4660k, b= 4D7x40 . 225 cm.
Fléthe Fotale ol mi - fravee : EX 420.000 x 13536114 D

bervite & Vide: g f_ ? g 26 AF ALSY 462% 2 -2 1cm .
Service tw c\m.rgg f { ¥Q ~2A 4 225 = 2 A5 tm .

Rotation d' appyis :
Icz,Pu“:ou de la rofabion et K- par F,

Sous chavge permanente ¢ EI'\'
B PR 3.1“:40:1.@!-}50) 906-403 d
G* ZLEL 2unx ALoovo ~A¥STLA1k, 36

x dw

Sous la 5urcka\f55_.‘
EzE; = Wao.000 !3)’(,«:.t

;
Bg= L ‘SL”JX_: 3319, 04x% 40
2ET Jo <% A40.000 x A¥ B+ 6MYy,9(

L
S,”“l’" = 2 (susl‘i +4540,‘+1)= 339,04 $m*
3

= 0,00%5 rd

sous e ”ori' de precontrainte
L Mdx = -2 (4401+ 25;4,52) —-F947,8 bm?®
fp= DEIS Hdx = {5],- .0,04bvd

Rotation totale :
Servite & vide : b= Py s pp = 8.06xAT > oodb= H9y 240 Prd
Service en chavge: (e By 4 Rprfg=-FAUx407 3, 000FS = Yl » A0~ Yed
Deplacement o 'appoi

¢_!_¢.P\o;um¢ni’ 4v a \a fotation J‘A?poi B
bg = 'l ‘lz'i : > = rotahon J'QP'P"'; ' 'ﬂbt hoovewr de la peu“ﬂ. - Aﬁ; -—-S,%S"-
Jc?!d(&\mu\\- dé av #\uage

bg' q‘ o O G-V'i\: M‘&,Li k_ghm" = hF:-O‘OZSM-.'_szm.
Ev
Jeplacement 45 aust Variabions de hmpcml-un. :
on prual vne Jaleur moYenne : Ap=z? L - Bpz i 2U4\S 4 40®= 2 24 mm
40000 ' 10000

)cplacz.mmk— waximale :
les \oouh-cs Nent ?n:f.a\)nqutcs & pont Pw;ee.s Avr Npes appa’s aprés mn cerfarn femps
et apr‘c,s mise en tenSion :

Bmax = 2‘ (AB* Arfb_f).p.f.\& .2' L-—Sjgs -4.9 - 15) =2y = 26,5m:

p-5: le deplacement 48 av rerrait:

L =- & ; ; E£ay. A0 ’ L=2u,Som =y MAc= -4, Amm .




JOINTS
DE CHAUSSEE

RBLE des Joinks : Les j’Diﬂ‘fﬁ Sont Te,d\l'sés Pour assuret la Comhnuite” de Surface de
citwlakbion eabte devx demeats d'un ouvtage 4n depit de lers depla cements telatifs
d0s d \'e fr.l' des taths de bempérature  ovx Tebwats 4i ffttcé e avx totahons
choix du joint :
Vapres le walwl des chotmah'on‘; , MOUS avons :
- ﬁou%gh wax = Owmayx = 26,5 wm
- Sovffle mini = Awmin = 24 mm
Nous choisissoms des Joinks tpe MonoBLoc 50 ‘ajs}'c/me FREYSSINET INTerNATIONAL-
les catadoushques de Ces Joinks Sonk les Svivantes

A Tmm]

X B C D £ F
man max | Cm] t\,,,,a [._g "'L"‘"J [-m]
20 |#0 200 |00 |400 [400 | 30

REMPLSSAGE
BITUMINEU®R
NEOPRENE

"
)
3

..x'i-ﬂ'.%_

200 mm
0
- D
¢
D
]
'1‘
O
N
/

A l_ko____ — J_.._ l_,\;_ T .__ﬂ
L e ol |} LIl | 0
1 1 A
| A

JOINT DE CHAUSSEE TYPE MONOBLOC 50
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ETUDE DES ENTRETOISES

D'ABOUT

Roe des entreloises !
le Tole p‘u'ndpq.\ des entTehoises est que une :?ois Aln o,y?at;;l d""PP“.‘ esY Tompu

on doit avtomabiquement le d-xuv\‘?f..r et pour Je Raire @ fovk sovlever \a pathie
dv tabliez qu'ld svppoche | pour cela on ubilise des werins qui pennent appuis sor

les entzetoises d'abooult, .
les entteloises Aont aAndtees c{nns les Pou‘r"r:cs et assure unt bovwne Ser_o‘ci}'c.”\n't.-a.-m's

de la Vorsion pour celle,.en .
'entretoise dabouk se coladle comme une poutre comtinve dont les appuis Nont les Uetins

%_\:)o'&iﬁon des Nering
les Vewing pont place’s e Manlete ~ enriter -QL%?@I— Ade Console aux extremites des

entrehniges .Qo'vs dw sovlevement .
Lo.%“ 2,6 2.6 ine

o48
$ i

=

7.3 = =
les verins dis pom'blc a llenl'tclodm Nont day \'?Pe_ 5T CET, de dao.rgc admissible de 100k .

Calev) des f_¥¥or s !
l'entetoise est Soomise o Son poids propre Comme ,c.‘mx'(.gc anifovme'mmi' ’L:,‘-an.h&, ek
ausst a la woitée des chorpes dv Fab\ven c.‘u{ nont FzamsSmises a l'enlicloise

port les pootzes Comme cnatges Concentres .

P P ? P £
S S S S
1LJ—£_L:L_\£_i_LLJ_*_;L_J’_£__U“ 4

Sout l'cffei‘ de la charge Um‘.fomte— ; % ! ~ o
< 04x0,98x2,5 ="0,98 /ml o048 M AR A3 43 oa3 4H ALE

b

sechion de 'entzetoise :

40 "
4 2 3 4 %

own u.pph'tiue la telahon des Frois moments -

M= My = 1;:: =228 403" 2 o413 tm

M,\£+LlM19+ Mbq:-%—-(lﬂ.zdl Qabd.b) u“1+M3 :-.-5“‘33 }
M;‘l-&h "13€+HQ£=-.‘2_(JL5“3+|R.“$“) @ L{M5+ M1=-3'493 ,
M1= Ha 8-0,9,13 +\~| f.\' R“': 4|:"06t' " R’l :21526% ] Rjnl,Sﬂ.l’ ’ RQ: 4|1‘06l'

chugo Concentzers :
G2z o3

chaque povkte tzansSmel mne c.\no.'r.g
G= rm‘ds pTopre Am 4ablier Aans Ves enlretoises dabout pore *h\?cé.

P.—. ll‘i,'bbt'
ga[emcnt- la telobion des % moments pour les appuis @ ek @ et les

on pi.‘que. e
‘Cesmu}'s Aonb:
My= My = -49355+m et M, My = - A2 M6 +wm

"]
=

,
e Contentree de Valeur : P=

R1 =58t ; Ry=LL 91 ¢ i Ry=hy 94 ¢ Ry=59,St
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Une Tois les d'-?for]'s dd’&'cm\'v\c/é povy les devae o5 de d\ursemon\"s on lez comule et les
Tesoltale pomb e auvivants -

\e chi ke -19,9(8 im 19,8 68+m
o menk # echissam -'\1. sl ST

) NS T \S"T

4o,1osim. 15,33(,4‘., 10,403 +m

E#Ir" }tq“dao.n\" : -u4dayk r-z.ﬂ‘ihl' -24,95t A3 LAt
I/:‘
13,440k 21,95¢ asisut U183t

Fettaillage de € enlteboise :
Moment en Ttavee : M = 45336 m

M=AZM - 0013 3 Kz60 eF E=o0,/9334
0; xbah
dove A= rl - Luowm® == K Tab (R;S,Ul(.cm")
Op- €0
'\)’cvﬁﬁ‘m[—(on 4 la :Fc‘SSurah'llg L

A 2 503

wg ) . °"’ = K___L ey §,=2\ \)K%E‘\,
2db 2z xlo

B a4 Ao “’Q.

aver W = 4.6 T K :40‘. (f:'SSUY‘A‘\'on ?"Lc'a'ud,\uq\)\e)
ow +zouve !
;= 2003 Kg Jem® 6 = 20334b Kg[im* on refarl L lwl avee 6,0,

] Gb= ?‘.S \'JGYS

)

,' QA = AL mwm

J.o'H’ltf: Kg on Fzovwe :© U= 0,031y = K:ISO,S €= 090357 = A=852cm"
c\'uu A=5T4b (4D|OSCW|")
mowment Sour a.\g-PU\ /

Mapare® A68+tm ;| u=003D = K=50,; £=0,9231

A=3%39% ™ soib 5T16  (A=40,0Sm®)
Ve fiahon a \a Q.cs_surah'on .

wg = 01016 = U'; = 2013'6 kglCnl : %:20?‘3'4 Kslf_hl - T“;:: 201—’,.‘ K(Sk'hL
o Froovt . Uz 004D - KU ; £209123 ; A = 4A,446 omt
Soit  €TAL ((A=42,060m)

Atwmatuves Yrans veesales :

3
Contrainke de csai\lement moximale : tb Jmax = ey B3 = 12,992 Kg‘“"t

~ b. 3 Lox ‘ £92
e}' ftb: 3,5 ﬁvb = :'6/15 kg /(_m" a\ouc. : t;o £ tb Lot oV v\wfa,q_ ole ‘(GLH;)VL 0- 4 01-
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I .
on cholsit pour cda uv Cadre PAD eF an ekt 410
les espacements des atmotunes droites

Tat 5 3.41+*q'/g’ glxzsoo'z-lolg?n‘xn
l+4,85hx’105

espatement t ¢ el
mao

€= fmmojlo,‘l.‘eu i (A-03 1_‘!-)} = Wi om
%

on chasit Comwme wopacement t= 20wm.

/
Sethemas! .

|

— =

. kO
/ 4
1 | eT46
N
93 (cadtes
{eber
5Y16
X -

Coupe 1.4
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DIMENSIONNEMENT DES APPAREILS

D'APPUI

les o.»?Po{s othsds aont des appuis envobes A'elastomere , dang Mpe cl'a.PPoi \es Yoles
de Prevtape domt tomplebement cnrobes Sanse V'elastomere <t \‘as.\gu.t' extteenn de 4'.)(,?\:{
et el dun bloo de caoutchooe ou de neoprenc .
de r\t:opfbnc conshtvant les d-\:pqveilb c\'a.p?uis <ot pev merw&ib‘lc wiais d'avrre part d est
tves deformable par usodllement (dt'sb—or.ﬂ'on) Vo permetent da dilarakion ainsi que la
Yorsion de la Sehion dlappui dans tootes \eg divectaens .
ckargau sollicibant l'ensemble de lbumg:__: im' r’* r“’ wk 24t aLr

C,"\CHS&.S verticales - ¢ ¢ &

Cu'lée .
y ~
i:‘ N ‘jz: 0,95% / ‘1.5: 0,59 ?H: 0,51’4 B * :“
‘15:: °|5“ ok l s ¥ 4
Ro= 14(4+ 0933+ 0,5 + 0 m)+ 41(0,&1»,1-55): 85,Léyt
P_‘_\.‘_ aut  2ur 7t 24t 2uk i

‘\j‘zl i 0,939 ‘ \358 0,155 * & i ¢ ¢ #

o.&:a,S?H,' ‘j;"’ 0,655,~ ‘Ju: 0, 846 .
3

Qo: 4'0;1% t

meme procede’ poor les avkree chaygements donks les vesultats aomt regroopes avr le tableau «-

apris :
T accelecahon sb:.m{quc:
o”ﬁ{: o G A(Q) frotoiv | B¢ Maz0 | S ::::-I—e [-_\:.o'a‘\-
“ DID}L_
culee 219,56 | 108,13 | 5,}0 8546 | 96,03 |48, 86 |F 46,0F
Pile 459,12 | 246,26 | 1433 | +0,28 | 40u, 35 | 190,22 |3 3444

C\\C\Jge& HOI‘I'BDv\}’nlgg,_Z
Vent ¢ le Jent Aoufflc daws le 2ens vormal o |laxe Jon&i’mda’nal du pont, J dth‘OPPC Atne
pression p Aur da pvcate weponet .

P:a,le’m" =2 |lcgfori‘ '\noﬁbun\‘q‘ nera . N = P- L?'\“ => Hy= 499%¢t

Faeinage : les auZcharges de chaussed A(L) e+ B, Aent Avateptibles de developper des
neqdhons de Fhuuugf,! do, nesvltanbe pera J')JPPOJ)QE aPP\l'1u¢E auv centre de lVaxe \on.s(-
Hdinal du poﬂt‘ ;

e#orﬁ— de Fh.ﬁ'nq.ge Je\/c\oppc' o 4(-@ € 3:':: ____A vl avec Jl= Svr eqtt dsa\fg&.

denc i A= 424629 Kg [wm? 20+ 000350  RPPS A

Ow hoove : ‘}; - ADAD VL. 24S5xF= 5
. ’ % \ | ,

¢prrl— de Fru uage ch_loﬂae par B, : egqle a 3ot pm'c[s dun camion B, .

SeiSme |

EH=D,‘1,' C»ch.'u‘euP c;!n((re&—rat‘an \nort'%onhul dv selsme |
G=13035xA24,S = 2286, 5%t = Mg = 041%2236,5F = 223,65¢ .
Yasuation Lneaive do beblier
Ce jont des d;?orma'((ons dies essentiellement o -Q\m:.gc, aetaant ek o Atamiabtions
de femporatyre | des deformations qui ot n (wpack devedt pux les oppol em U ownd
Aes c@?ar}‘s hofféunl’w .
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Rehmit: on adwmet que 60% du vebrodt a liew avdant la mise en place des ?ou\'ru pre gﬁbr{ivéf,,,

te\" = - 4°:°‘°"° Ev ~> -A-Q., = -4o. € x L'P =-ho Lu-l‘b-q',_ A24,S
v

- 50 = - 20,24 .

loage:
e

YUy aEh » agedmhl e Syeomefe (b
LP Eyv € de deforwmabion
1 lenke du betun
» 84p =52, 4% vam . G = U3, 1+ Rg [on™ (combratte
an wivean de la b
E.“}’:""M 3 moYennt )

bl =2 €, « Lp Enp est eskime’ @ 0,3 Y0
d'ed b{t—z + 0,0003 »416'5 x4o"= -3¥,95 vm.

Yotal des Tatiabions linealves ddes av vetradt | “Aage, VaumaHons de {'ml;eratlrc
a\longmm‘f‘: betvuq: 3195 wm
Cetuassement 8805, = - (20,24 4 39,¥5+ 524F) = ~M0,36 v .

Debovmunation deg a.ppun.cits dapputs :

Reathion d'appUL'-

Sous charge p!-rmdv\f.u}’e. e e e e e 1.29;56= us, 94t

Sous la Surchavge Cp (defavorable) . . . .. .. AU4BEC_ 59 33
S

Reath'on moawwale nous c,ko-e\ug oppuUt
Remax = 45,94+ 29,43 =y, 9%t
Reaction minimale povs dhaque appui !
Rmin= 45,91t
choix des appareils dappui !
pour Jes Pl'l’cs : 300 /Ll 00/69 c;a‘n\o%dc. S.ETRA
v les wlees : ?,oo/ 400/4.1.2 )
Ces appaverls dappul ent dhacun Lne capaute de 400t ot pont en edastomere .fuﬂc'.
Now ficakion des contraintes s

-] -
Q';a_:-: M = ﬁalaj kg/(ml on do{" QVDI:’ d-y;qg_, < d‘m
30x40

E;“=4;!:31‘*°5= CRUS Kg fom® > Ornaye
oxyo
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REPARTITION DES EFFORTS
HORIZONTAUX

Delermination des n‘gid\'\éb . . '
les c?{or’hs horizontavx Aeront r{,\:owi' 5 Aur l'm‘r)ras'rwd'urv. en fondion de la n‘%id(l-cf
des eliments Jo constrituant. le Tabliev etant J‘:UP?U%" in‘gin'\mcn" rieide .
la Jc#ovmh'om d'ome pilc ov d'one culee sous -f'e.ffd' d'on cf oct hori 5av\¥q\ ontaive est:

%% = 5+ 8, +bx ave : 5, = de $orma+ion de V'dlagtomere

51_-_ dc..?orma.ﬁon des ?&31": de la p\'ll ov devoiles de la wlee

= dcform-a‘rioﬂ de la .?ondo&\'nn .

LCL ﬂgidil‘t' d'm Q—PPU; est loune pov : R4

o

Iz i IT=o* IT=p I=¢ [ L=g S

3 7 _
I T S S S

_D_e?ormu&\' o de 'edastomere
T T, = Ravtewr de llelastomere ,
o= ." avec G = wodele de dsaillement de \elagtomere (G"O\S!‘“L)
Az axb = 30x40 = A2000m® aire de \'dlastomere .
n= v-omkr/c, dappareils thFPU\'
Lrpnm'ls u\‘a?pui oV niveal de la wlee + n=5§ ; Tr=4220m | b = s‘ts“" AMbmm .
Appqrclls d‘auppoi av niveay dela pile @ n=40; T,= §9um; Y= 04,0 Zﬁzﬁwz 0,29 mm .
lc.?orm&*ion de lq wlez et de la pe .
lew risiiikfﬁ des voiles de la ,w‘?l—,a:m)t as.ub grandc Far ailleore on admet qve la daﬁvrmal[uu
de la wlee est wolle : %90 = 5.16 =0
la dcgovmnh'on d}‘un ?6{- dela Pih 7

““ naA

52‘-—: E‘l. aves | nz= Nbre de %‘- =3
SEIxm €= 24000\/,3;‘:363'1'-3'\ Kslcm".

J = Tnerkie dlon .?q:\' de la ?\lf. i
€ = module dlelashcite’ do beton .
= wbre da ?3\: .
L=A6usm &, qy 008m Ry 10,M3m hy.19518 ; hi= havter de \a pile.
on kroove: 8, = 0/546mm [ 831 =0,33Bmm; byx= O42F mm | Gy = 0,913 mm
D_z:omahov\ de \a Pondation: _
f(u:-t) - wa¥h o W deplatement en bere de prev
W dcp\aama\\' dé o la rotration de la #mm‘«\-(or\
Cefle rotabion et ce deplacement Aont évalue’s o \'aide des Tableavx de WETNRIch. \WERNER
.:‘4; hewnent tompte des Curour..\-m.i.:,\-ic‘ub do Sol .

3 | 3
. _ Xw - * .._M_ .__.P
ot a: ETw ‘_)\‘—M & I,U:.?..E‘T P32 EI?:K‘?“* =y + )L‘QP’ T

Pour une {-Mlcd'{ov\ nUr N plesx = Poor dnn.‘\ue. piev : ;:"'."T <& m*s 4':\‘
A= yaramcre :J{Pmdanl' du modvle de feadion du 50) €y <V des mrati'crisH1vcs da piev:
X:ﬁ_ avec o= 4/ FET o « lomguesr elashique du prev . b= diamebre do piew

w.b Cy= modole de readtion dv so)
Les +-.b|¢?ux, ~d¢ H. WerRNER downent * )ka, fx"*’f'* ,X,QH‘ ,x‘r?, I = woment d'inerkie du piew
en fow.l'lon 4‘ A'e ( t-a -Q.on'goe\)f =R picu), €h E = module de dc?ormv«.“on
de la variahion de ¢y dans le sol , du mode b/ Inshankanee do bevon .
4'A.ppvi dv piad dv piev.
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deformabion de \a fondakion de la pile:

©n rekient que poor Lne fondakion reposant Auvr 2 {les de Picse | fa otakion en teke do piew

est considevee e’guh a' o (‘-?; o) & pt=A - ot t: effort fvanchant en fehe de plev .

fe module dg réaction du ol esy eskime’ &t &, = Gooo t/m? , Ao variation et sUppoSe’ Comme
l'u‘ndic‘uc la ?.Isure U - dessous .

cn q\:P\iquaa} d nokre cap ! ¢ i (owmse,u Sekon dnd 5&0\.\\:61:&.«:

Cy= @eoeoo Hm‘ ! Ez dblxdo -l”mz'  I= or401m‘

on freuve oz 4,4Fm @ A= 0,223mt w N =3,422

avee QzAlywm .
le Tablcav de H. Werner wous dome - X,wutz -4,4%
ivmp, =-452 MM':' Aug x"fP‘z AAY - LY Variahon du modvle de readnon
_ oy A + % dusol le lomg dv biev .
» EIY= x’?ur?‘; “+ 'X.qp*—;%- z0 = Mm% _Tupr p¥ . L3 P
- = W¥*-_pbotm i
ek * ¢ e i P =%|‘

:D_c{ormn.\-\'m de la gonda}ion de la wlee -

e bere de piev Q‘c.?eor\' tranchant est pY= 4.3 = 0;AL5F

'f:o - m*’__ - X p¥ PY - A4 10,'\15: -O,-'H.\i"’ﬂ'l
»‘?N* Pa) 1% 0,11%

"\. w o= 3|‘3!40-5m .

Reparkition des efforts Rorizontava avse piles ek aux colees -

le grovvcentage d'epfort nepris pour chagque oppui est down e par llepression solvante
LIA =—2-E-'-t‘ S ewe —Qlf.?goﬁ epris pera - Mo =¥ E.

i pA-N
absusse |elastomes | file, wlee : | las .8 o O L2 7 T SeSm
X L] 34:’. Em‘:] ‘.‘h’ [‘IP'LJ ;-;“Cdl::,rj‘ im] h‘ H‘ /‘ h‘ x‘ Hee (S Hi; “3'_5]
wléeo| © 104,60 ) 3.3 405,y | 00085 [ 44,94 (o) 3,5%5 21,24
pile 4 26 29 54,6 035 | 80,95 |o0.0424 | 4555 | 031 | 4,60%| 5555
pile2 Bos | 29 335 0,35 6265 | 09,0160 | 2000 0,808 | So00! 4533
pile s ¥ 29 12% | 035 | 4205 | o024 |3041 | 4,824 | 9,033 | 68,35 |
Pile 4 1045 | 49 31,3 0,35 |120,65 | 00083 | {o,44 | O8ky | 3,425 ] 23,80
wlee5 | A265 | fodb 0 33 [1054 [0,0035] 4, | 1,202 | 3,5¥5] 2%123
¥ 0,0t9% | 100 4,98, | 30 228,66

if]?ori- horizontavs ¢n5¢f:d¢‘c:$ pav la Trariabion lingaire du Tablier:

do Aeckion du tablier qui we pubit avcon de placement est domne’ par ceb abnusce
Ay = TRIX 438 _ (215,

I
2k; %03 i
5 .y R PR rs a
P ——)
P e R
Xo

la vorakion Lincame d'um fovnt diotant de % v cenbre de Deplacoment et U 2 7 T
ayvee bl-.qt = 440,36 mm ('\J‘wﬁa}'\'w Lintae wmoumale die o la 't-mkt"t.a:‘-orc | P -?‘Uﬂ-gg 4t :u(d"\n&‘]')
Celte Vatiahon Lneans msmdﬂ, oy -('appm‘ wn effort lnon'éuhl .

TR G.U . a. b

v =3 a b aqT, ‘thld‘ﬂu'of'\'ciu.u des a?‘;qv-u'!s
¢ r 4 appurs .

Pour quoc pile : H'U’.( =539t ; NU{,_': A9 Nz whre d‘a\g?,\rdls d‘a.PPw's g

four chaque wlee : ' Wy = 2t ot E

¢
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VERIFICATION DES APPAREILS

D'APPUI

1-Verificokion av_dsaillement
A4 . Sous variahon \inwoire :
Condition o Verifier : = GFRY <056 4 tgY < 0,5

ov k& pile: u = 33,23 wmm Tr-.-Gﬂmvn = * K:E:_: 33‘.25-;0,!.] £ 0,5
P e L ! VT 69

POUF la "Uh; : UL" 55,05 rmm ) Tr=422mm | % }5.‘1 =045 <0,/ :‘Tr
. B

+ = a—

4.2 Sevs variahon lintaire 4 Creinage ! a8 T
Condikon a werifier : ahoy, L Mr ¢ 036G %, N <o
ihon n%___ %f+hﬂh f #P"gq Gk '

¥ E)
Pl.iﬁ DN z40 [ ng: 715t i UL = 40,9‘3 mwm =3 +SU4 +—Hfr—= 40,33 &m -0,23<0,%
1 NG ab 69 AQAALZOPXAD

. %
Colee 1 n=5 i “#F:th%t ; U= B505mm = +53‘1 JHer 55,05 » 93407 o,SMUJff‘
g naab 122 5x AD x 4200
1% 50us Varwahon lineaire +¥m£na5¢.¢ Seinme :
condition o derifier est: Ggy, v Her L Ps < ADG & gy + Hegre L Ms <43
:-)ndb 'znﬂ-b JGn-a.\-_, 2G.vva-b
pile: Wow oL =y Jg¥ s HEr Ha = 08 <43

2naba 2naba
colet @ Hg =3 bt > by Her M 089 <43
Inaba 2naba
A4 Sovs dnnrge verficale 4 d\wgc horizontale 4 rotahon clrapp_u_i 3
condihion_a Veufier: TeTy+G,+C, %5a a

Ty 45 [ (con¥roinke de useillement die o Yo charge vcrt\'m\t) ' €maz=62'“hﬁ/' v
ﬁ by
‘5 " a.b (meﬁu‘dtn" de aeormt de quwcwu" d'app")
2t (a+b)

= <paissesc d'on ﬁm\lc)r’e\e'm\m{u de llagtomice (b= Ao«u-) => =851 w T= 1093k

Cooo & Yok, Her & Hs = B ’(“1 T
WEE S T 2ma L

< A
‘C-l . % M a avee oy = rotahon dve avx tmperfedions de Qrgupparei\ d’qFPui et
1t n ann defouts dexecotion : o= 4 vd
®p = rotalon d'appui enm Aernce - Ar=0,0066d oo
" = wnbre de Lawllels d'elastomeére por G«JPQY‘EA“ :Vnppui ' n=9
4 fuo\1 0,0066 + 0,01 _ “
downc —C’ok= E(ﬂ . -——-;—J——x/\o = A4,%s kslam

C= 4023+ 34+ 44,35 = 333F K |tm> < SG=So¥e fem™

€. CondiKon de Non glissement :
- Ja. condi Hon o Aeriheresth ¢ H < g.N
.F: 0‘4 + 5‘: + 045 ?: etant Le Co‘?;&'dm\’ de P\—"H’Mﬁn" *’o\-q\ e g-.: o34k
mat N=Rmin=45,19}F .
. pour la evlee : H:}% [Hg,ﬂ*s +Hy 1= 4‘_’ [4,9.51.3'1-1(» +2},o1~] = 43,92t < §.N 245,64t

cpor o pile : Ba %[ngi'ﬂ_c,-b uﬂ] - %3 r.#s»,c,h”{hﬂ,s} = 43,33 < £.N = 456Ut

1: dnm'w {.‘9" ,wrrcd' f +W"¢ (c_; '\Icr{ #{ml—(.ns _,nonl' Aqh'.sfa.-.}f.s 5
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ETUDE DE LA PILE

Schema d¢ la pile -
032 219 213 243 249 0,92

T "t

7 1 d00um !

1 i R |
s o N e oy S o (o ;SO o 1
]\ 73
=
-

-

4,' 25

—

3,80 3,80

I 1T U UU

Elode do c.‘-.w:.‘hr‘e ¢

le cheverre est Comgu de moniere & vesisher o mon Propre Poids ounsi qU'avx Aurchardes
Prow.non\- dv Fablier . 1) pose AYv 1016 oppuis qui sont les Riks ok pour cela W mem
calwle’ comme wne pookre conYinve 2eposomt Avr drois appuis .
?:;; r%‘: princirnldf_b\:o&e vepariir é(:‘u”‘nb“-mcv\}' les cﬂorh provenant ol hablier vers les
uts 2f ava ,f,on abons ,
gvalvabon des f.Hb""b :

Po'\do propre Ju chevekbre - c‘ = A15 % 215 =625 l:}m|
Po\'d.s propre du tablier dawse gnn,e\w. povire :

us9L AL - 34‘”%2{- '“’b tm
.5uvdnqvgc revenant a” la poutre - S%ﬁ‘g 4‘535

100 cem
C.lna.vrge Concentvee : P= Va «42 B =143,313¢

Schema S\uh'quc du dheveree ( conackan no;—m(e) -5
134 ' e
| y ) ! %

i %

. ™ 2
r

150 3,80 3,30 450

apres avolr a‘pph'qul la methode des B wowments pour la determinabion de ceox -« | ansi

que Uc?f'cr\* brandhant | les diasmmms cbrenua Aaont -

- - - momenl en E‘m]

453,40 €319 135,93 ADSAL

‘3“'0

e?fori' Franchant cn‘l_:]
'IOEM J 1%5,%

4531




(o3
o

fa (ondifion f)ibmiq‘i: ((om‘oinni‘bov\ A Athond \Su\ff_:&.':é+ p+ 61‘)‘9\'\ Yrouve 6% 444,53%
c.‘ull ST in%t\r\'tvrl. a la U!nd\'lr\lor\ Vo rmale ﬁoi Jrera ?riSf_ ?aur \e ‘#ferul“Qge -
cheverve

mom cal Mastimum AU appas @ Miayg = 89,63 2
momend maimum us da bavu Moy = €319 4 -

eF Ty = ~A5344 b g
Fevvou e: i:_‘—'\.
mebhode de chavon - ST +
Armodues /aup::dmtc;l ¥ V\,.,.‘M‘F 39,63 b (v auPFui}

‘?\: A2S -6 =119 tm ;] M= iSM = Sx39.43x40° e D,O“?’

g bh" 2§00 % 200 x 4492

Mz 0,04F 5 K=320 ; £z 0,425 (e qu.' domnera mme nechion A'Aﬂlf.vt A= ™

EnT

A=286bcm> On P“’“d IT20 Comme ar{ma’rur% Avperiaure
‘\Ivu'f—.'w.h'ﬂn o lo ‘F"ssumHon: ;;;= KM wg _ ;6= 2y /235_7;.-’

¢ ‘\+40W_.‘
K- {OG ‘; =4 ;| &: s %— = 0,0109 = G::is?‘iéb “S[(Jﬂt [ 0, = 17159 kg/cml
6 = win 5.3: 0, | Max [o"‘16“_)‘} = 4159 kg [tm" | f} Medilw dacier srra caladee ave 5= w-,uf(;%.
On Pouve u=00255 p K=5H0 ; £= 093306 [ A=U356em® on pread A4 TA LA-L.‘%,"MJ
les tontrouwntes vis o Aris dv bekon nenk o flees .

Armatoves (nfertures . ™= 6549 m.
£ -425_5=410tm 5 u=o01 k= 83,5,' £=0,9511 = A=1916 cm™ o0

T;rtnd :"TM - A = l'hgﬂ om®

_Ff{'or‘l’ *‘Vnn&m\".

TM:."—' 4‘3,44 F 3

colad de \a tontramte de waailloment : Tz 1= 43301107 450 kgjom? .
b} 200 % -'_;_,,_ 419

i; B,SFL =3,5x 5= 26025 Kglcm‘ = T, < ?b

onn avron o talanler les arwmaVYoves tramaversales .

Sar= '“u’[“ ) :;_b% 5%] 03995 [ 0o =hlookgfont m Gy =373 Kgfomt
T::wn‘n {D.ig\ ;(A—OIB Eh_)\-\ }: 15,1 tm
'n
on ypeend Eo2Som. b g 200 "
iy —
1 o A4TA0

> 9742

{atriers 43 codres

,|r LL::L:M::;J——-—-}-;TM

4235




Etude des {fﬁs :

o/

les :_'hm’gce e} suvcharges du Yoblier sont Fransmises av chevetve qui les veparie
quih\»\cmm’f AU e #\ﬂ's de \a pL\c , bans pour Cela omeltre les dhavges hori%onh\lc.s

rovenant des
5 e

Eﬂov\'b 4 la base du -‘FG+ :

4’?&5 dv peisme; de la temperatule | dv freinage ainsi que le vent.
gar\'s proVoajdaﬂ‘ am moment Pleciesant ef un effort fromchant 4 la base dv $oF.

ConDITioN NORMALE €FForts Woriagntaux | EFForks Verlcaux | 4 () woments
WLt NLEH]
 Chevelre 53,05
poids propre du hablier 431,y
Surcharge Cp 11232
Nariahon Iineqrir‘fh_:’u 5%,38 20,7HD 4200,39
F"l.c,;nﬂ.ge LYRFA'S 20,367 53,99
Jenl 13,02 10,34 239,04
Combinaison du 4% Qenre © G+py V4T
@ | Nimi = T43,9E (9 |Nmag = 401631
W= 80,82t H=5%38t
M = 439U tm M = 400,39 tm
EFFor!-s a lo base de clm,que gG{- :
Npn = 241,85 Npg = 3331t
W= 26,9t H'= 19,26t
M- 419, 8t Mz 400,43 wm
CONDITION SiSMiQUE LBRY! N[t] I[m] Mfo [tm]
~ . 1,0% 56,16
2 4,0 2%6,809
Fobs 25310 [0'913 .u%'. 599
socsy 1i0% 461,96
Tablier : 45“!1"{ 0',% l{o1l‘ 52
5“\"()\\“‘36 CD 242]31
Vaviohon Yivesive du tablier 5%,9 20,163 4200,39
Fuweinage D124 20,163 53,99
Seisme: [24+ 04 (55,05+1ss,$)] 55 46,9y | 93410
Comh\'nm'!bow dv Seaond ge.nrc: G4paoTaT NL.-.: 230,5t
Nmia= C‘Shh\lt Hwmay = 40‘3;35 t {
\ . H = 3346t
M= . o 5fforts d lo base de dhaque Jot 2 ‘
M54t H= 442,83t W -3 *" M'= 323,68
M= 1““’]0:“: ™M= 1451105}"1 N‘W":’)S‘ 14
= 1]
W =336t
™M =Myt
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Ferraillage du fut ,
chaque {0t <st solliate en lexion ,EGMPOAG’ et la combinacson defavovable est la Condibion
5'\5'“((10!. c‘u\' \a. downe :

N2 230,65t ; W™= 33,46t ; M*-128,69}m
| 1 [

[ :.'“..".:: 323,69 _ 3,46m > ED.-. "'_:°= 0A%Fm dowe la pAechion est Tav\‘i&“emmjr ('_ompﬁ'mt;..
N 4305

€, >0,515D = 0525 m = 5=0,6 (wndition cxtreme) o Tl’;.f A5 T, = 45x 494 = 236 ke "
Flambement dv £6F :
our ous placer dans le domaine de la Secorike’ | car U nous est tres Jf#id{c de definir
a vakure des appuis ava ethuemitts on adopte povr la (onsuwr Loz g-le mme valew
=43 ov b <st Le Packevr de Jlambement qui depend de la nakove des appuis ausc
exctremibs des 51:{’5! et £, et la \onRuewr de flambement .
lo=49,543m 5 L, =43:49,518=253m .
3t dradaire de diamebet D= 4,50m = 5:14_3.: {13 Em* I:-D‘j.. 0,243 m't

Le rnﬂon de Sifn)ion f A= fqr Ta 0,3ty , ==t = 11 =

Mmoo AY50 <FSc¢Aedso / de #‘;M calwlera €n Lleaion umpo.oé avec Mne 4xcentricle’ %,_:
?C:-B—:% (41' !) ' 40.31 (}\ & SO) /1.' [1YV73 'g thrant le TCLPPW* de Q'QFFQ\H normal de \‘"‘g‘"' dovee
P ll"f ort normal wazumal |

$=063t = £ =026kwm dom €=z 3654m = Mo e =230,5%3,65K=34225F

rso6 (_mnon dv ?31') i d=Alom 3 - o0}

Ke =.’%4£= 0,20 ; Kq= 20,05 .?c“ruvu, dovble nrerpolakion dans les Fableaus en awnese de
{'aide wmemoive de 6.4 ( DAVIDOVICT) Sechion trvuslawres fednes
ek pav”f-ie\lmuf ,wn};r{wds 7 ow obhewt : & %= ; kK=A4331L 3 A- G.mret S01;31 em*
ei;f:: ::‘ :%:J“L‘!ﬁ KS/CM" AL E"z 2% ks](-l'ﬂ" [ on Q.JOP!'I une Scd'l'::?toc]t 40T40 dent

{ A=502,4em*,
Verificalion des contraintes :
K=15,312 5 posihion de l'axe wevtre ; apre'a interpolahon on trouve =009 ; K-42,012

povr cela Y =Ky § = 04082450 = 6432em w 04 = K'H! = 42,042x 212,63 = 255441 Kg [em*< T
veri {.(uﬂ'\' on en Cowndhon normale

Gp=4 .4o00= 266% kg [om™ ; T = 434 Kg [tm® et M*u24t2bn j N* 24333t o €o=AFom
dowe €Y ¢ 4 f“ aver ‘f-u-“- 054 = €=49%m o M:=N.€ = ud4é6tim ; Ke= '::" 0,65

on trouve: B - 234 = K, =0,1256, K=143,60F}F ou hrouve : G'L-, A .’.‘13.: s arsgksla.,‘z?;
er 6= Koy = 2454 52 kglems < G, Ky ¥
qpﬂ’s interpolaion on hrovve : K': 42,056 ; K‘}t =0,Ut52 o 1313 K‘34¢ =123 em <t d": ;K'a‘;

a:; = 1908,826 kg/e.m‘( 0y .

\E‘\_‘Fl'mh'on 4 un choc acudentel :
en tmsiderant A choo latwal d'un Yrone d'abre ou Bloc de aillova qui -mSe.nJr-crq, une force
latale £ A0t Atkue & 4,5 m de \a base (it deVoved) .
=AShm oF Tz-A0F
Cet f-flfd' Mra wwmoule avee l'tﬂd' ‘h?droé\énamiqw. de l'eav en momant de crue .
la ?aru drod-auav-dqve de l'eav est donnee par la telahon svivante: R=Kksv2
avec V= vibesse du covvant i 9= Surfo,u dv mostre - o ‘
Ja valawr de K 5t de So(sashnc MKS Aour une pile Aans avomt bec . le TQ.YJPWI' \/__ijn'c.-,l«
yas 1'nfm'uur a 0,075 bars qd ¢ A'agﬂ' ¢ wvvromYy de urve . S
on ?rcn& h=2m ;| S=7Rh =4, Hm? [ V=im[s = R=6021} o= vizz.h.% = 304 bm

> 3"

L




On cumule ensuite les ef.fnri-e dis av choe <t cevae dus a ﬁ'effd' de l'eau .
on }rouve = 23,04 tm Tr‘ 45,028" R
\‘cffori' nwormal o' prendre <n tonsidevahon est telui due a' la tondihon ’:\'/)m!'c'ue, .
NLi 2305t .
Voo Llexcedricte pera: e =ML 2308 _ o4 of D.ASO _0,3¥5m = e< D
N* 2305 8

Gechion entivrement Comptimee I ‘
on hrouve .eur Contraumbe 6y = 2Huo kg o 0 223,35 Kg[em® St Eontidutes
Aonk f\wu'%’écs . A

Fcrraillaga bzansversale :

!
&:(400;25-—455!5 2,_03-).
¢ e
bane tovcowke : t é ! Lu“)( oil,
c - %
b AS(J oy ) ¢meﬂ '
O yreadia des Certes de B2 2 P =A2om = ﬁ.cn“ Loon [ O < 45333Kg (om

Eﬁr: 92- Kgftmd
On avia }.pur i'eb\oauma\l' \fmnsmc‘csde !

AS3, 33\
= 4,2 - A5 = [ =25 cm
1 ¢ A (4oon 12 AH)(Z 35 )

- AS8, 35k \, =46,13
\:1_45(2_ 7 ) 4,00 = 46,%3 tm

ow W,ud owmme cb'}oaccmw\' w Hyone couvomte o FoA5em e en Aoue de tecouviement:
b= A0Lm.
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ETUDE DE LA CULLE

Les ,cuiu/s te,pras;n\'m\- les appuis catewmes dv pov\\‘, elle, »\,um.-,&e-d’ 2elver o chausses
au kttam rau miden de la dale de Fzansilon les conskitvonks.

Elles Aont avssi munies de mure en vebours e wuvs gardu-gﬂ;e qui nont deshne’s a
Tekenir ko Temblais .

T \'{m‘,or\-anu des ?oussés estantes ,&: choize d'une ulee enterree est :mno\mt'a‘u.r_
ek dewtitaing .
schéema :

mor sntdc- 3!{\#.

Dalle de ""ﬂ‘\ﬂ‘ H.“

muvehe en rekoy.
% A
< ‘V("rt

Voi\t
\ £249m 2049m 249 m 243 m

J U

Coupe transvevsde de la colée

Am

—_—

O0}5m  F,00m , _300m , Bioom Kis)
L 1




/1

flude des elements de la culee :

1. Mur Qarde greve ¢hont Auppose encashre au wiveav inferievre , Non 2¥ude Neca wmenet
Auirant \cb tonsiderations du docoment 9. ETR.A.
les <fPorts Verkwave aowk neglipds Car ils we crefemt pas de moments a la base de la consde .
Au nombre de trois , les forces o Considerer Aont les Suivantes : opm

4. poussee des tertes

- | . 7 -’ 4
2. poussee d'unt charges locale situee <¢n avriere du mur %nv'clc-gr-cvc :

3 - Force de freinage dlun essiev lovvd du tamiom B¢ . é
d. Enaluahon des eﬁor\ﬁ a la Sechion d'encastrement dv wmur %m-a. " grc’v; : ~
- poe des +:rr;s\'? i= c.bc.ﬁ“‘u'c,nl- e povssee +>iz03 ’

M‘T -———c—'—' avec

4 = poids volumigue du remblais Az 2%[m?

ow krouve My =049 b [ml h = havteor du garde -greve 5 b= 4rom

- poussee des chavges locales :
mé que la sollicitakion botale die avz tamions %ﬂub Be (pous&erc des charges
locales 4 fuim%c) etadt ‘Hu.s defavorable ppour le mur garde gre'u dans (¢ domaine considere
(o5m ¢ h4 Bm) ut d'oubres charges Sans freinage relle que tandem By | Convoig il badres,
c\\argc.s txufHannc“es . l’;F{d’ de A‘Jbs dg.favotqblc <6} produit 4ot L Toues arriere de Bt de
dex amions accoles flateds de telle maniete gue [es ’red'angleb d'inpad soient wu
Contack de la fote articne du gwg,dg-guf(a.
les charges e lles | soit 2 woves de 6t distantes de 0,50 m , Aout emq-dacces foar une
chatpe uu\'gorvue e'qui\ru\ul'e de 42t 'u+onh'¢. awn u zeckomgle de 0,25x 0,F5m eLuonsout
aux 2artes d'impadk de chawne des Toves .

On admet que la pression Aur le Leckangle dlim padt ainsi defini Ne epailit o 45° lateralemed
eb ;n atticre du mor.

o156 0.1'5
.;‘ —d
0 171 ;
h|x h
¥ qﬁri
A Lsv 45° Lse
E ,\\-— SecNon d'encast rement e 015+ 2h
t’ 4 dans le chevitie .
A

‘lupuﬁﬁiw v wowment en A, a la pofondesr h o pour exyression %e'ne'm\c :

- ALK W o dx {mjm i dans \uquc\lf, K est un Coﬂ\‘a‘gn‘\’

°91542h J, 025+ avant pour valevor : K= { . ¥w.§.b,

Qvec {scu’.%’dm*‘ de l“-ou%tz (o,'.’:) ; ¥a mﬁ(u‘mt‘ de pon.lt.fﬂ\\'\'m (4,41) Z 7= wefluwent
de majotation dynamique ( 4) i Do Coeflicvent de Teduck ion geour pont de AT dasse, 2 vvies
hatpers
on Youve Mp= 2,4y Fm |m|
le moment & \'encastrement ent : Mg=

6h
025420
le momenk total : M- My 4 Mo+ Mg = 0,ud 42Uy 431 = §,03 dm)ml

le womeay & Vencastzement dans \e sens oppose” est essenhicllement 48 av {2einage minere
de la *oussé des terres : KM'z-324m |ml

Fervaiffage :

¥ avec ¥=4,2 ek hzffom o He= 3.‘”‘1-!.)

Fettaillage Vezhaal 1 M= o3 tm|m) ow Yrovve : U=oo8 » K=392 , €= 09017

ek A= 9,425 =m* [m] ot 9TAL ¢srac¢’s de doem ¢t dans la face avant on twouve
5TAL |ml espace’s de 20em.



Fcrrm'”age hori ontal :
pour Am < h € 2m , On yet prevoir des TA0 Yous les ASem .

Corbeau d‘ﬁPP}-_L_'&_'-

pour le ferraillage dv corbeau dlappui de la dalle de trawsition , on adophe celui clonne’
daws le bullehin S.8.T.R.A don}t une Couvpe est epresente dans lo planche .

MureHe en rebour:

c,\naqu‘ mur en tetour est Soumis aux c.harges Suivantes qui peuvent - o.pph'qu«'_s ensSemble:
- poids propre | Y wmpris superstzuchures :

- ypousses horigontale Tepartie

- ckarges Comcentrecs Vexhicales

les Schemas G- dessous definissent les forces a.}:pl.‘quu/s‘ amsi que la Qeometzie dv mur prise
en (omphe pour le calal .

i 9

\ Extremité theorique
About du mur

Section d'encastrement

Vevaluakion des ePlorte e fera par rapport o \a Gechon d'encastzement .

- charpes verhcale

['eﬁw}‘ bFranchant o l'encastzement est : Ty = 2,5 . he e 4+ o,'s-g +4 = A0,4s b (f.- Lm, };,rc 3 Sum

=

et le moment daxe horiéon\m\eln' 'encastiement : 4 €co3m)
M, = 25 ?;_-h ¢ 4 °"".€z' s un(€-4) = 2040 tm
C.Mafgu \‘Eil'b"“tdl“ :

LY

J'eff-r?' Franchant @ \emcastnement est @ Ty -Uf‘_... o,B)'Q.i_'L‘ + 2= 43,03t
¥, . vl . 5
. moment d'axe Vorhicale @ l'encastiement :

1
My =Q~_5e " a.s).fTHt +2(2-4) 224,56 tm
?wrm"\!agc_:
Axe Vethcale: My = 24,56 4m

2= AS x24,56x40°
1800+~ 350x258"

30

= 0,063 = €=0,9038 & K=3% - 350

N =/ 4,34 10
d_bs' —:-ﬂ- :1’5|‘1 Kgl(.m‘- < GL et A“ = 2 lg %: B 31},040'!" > A T20 (3q‘sq’h‘\j
Axe \-\ariban\ra\e: Myz 2440w . 0,30%% 25 2300

s

M=0003  £-0969F ; K=450 , on oove Ay =223 cm™ own prt\nd 2Ty (3;03Cn1_')

les dvs positions comstzochives powt presentecs dans

lea planches . 350




4.5

Dale de transiton:
la dafle de transiion assore la ,oonhnui\-c’ entre \a chassee Do pont et la haussee
do bervain . Elle est prevue mvasi foour eviver le denivellemeat qui peut se produire
enlre la chavssee du pont et la chavsset orante €n cas Ae tassemenl do zembla.
l'etude de la dalle de Yromsifon ne Jera en svivonk \es \'\apo\-ke'sea e chargement
epoAees ~ans Yo bulledin S.E.T.R.A

matges et Qurcharges
on tonsidete At bande de Aw de \a'l.ge A P
c\»\oﬂ’ages l\.c‘cmaw\cn\-u

poids propre . . . . .. 0,15 4/m) OIILITTITITITIT I teéjoom

Tevetememt . L L L o, ﬂ'G&]m] ot - 7 v €-30um

1 B
40'\(/ MC:: q‘"e = 21926 % 5¢ = %,63% I’m}m\ [ .TG: 1’6 : o,ﬁ!&u:-’,éé_slgct]ml

8 8 E

Sur matpes : Le hgs%—cv;u By co¥ le ’lf&’“ defavorable , les Toues sont i\o\aa:s Aomme Vindique da
*T’.l'gurt @) . On admet que les Toues de Tangees P et P, Aont equivalentes chacune a une
¢-\mu'.8e antie de B;Sf,ml j assimiloble = Alv TLodeav {V\Jc%iv\.i . Na 'Lo.ngcé 4 est qﬁkd‘g}
dun coefficient de mu;jam.’firm dynamigue <Rale & 2 /pour fenit Complre Av hoe o't
eosied . Lo chatee I&‘]uiva{m\"c v la Lanygce P, Ne "ce,]mmb.'\T enlbe les deuse appurs de
Oa Adalle de transihion <b doit hre a%d—a‘: Al m%idtn'ﬁ‘ e Mwé'o't.a.\'\'on Jaqun\\'c‘ue
qu'on et ¢otimen a 4,5.

f:: 255 =41t ; P =A45:155=825t

Calw) des &?—?0\"’5 :
ow uhlise le theoreme de BARRE pour determiner e momant maxkmum ¥ on Ywuve
MW\D;..‘&’ 22;65 ‘l’mlm}
et pour VePlovt +zanchant ¢'st la Aedkimm d'appul' Avi est dmn.gt'ceuqe ,on place P,
a' lo Adkion dappul et on Frouve ! Tyg, = 16,35t ml
cF?orB MO M AL |
M=M, 4+ Mg = 26,52 Yo [m|

T=Tg + Ty = 19,35+ ml
fervadlage :

s
=~ ASH - ASx2632¥A0° _  49n o KeAs3ebe
i By r S — = = ! =0 %-51'1
M=26/32 bm |ml =ty A 0, -b W 2800 xA00227" ’ |
on truve @ A =_H 2 28i3te 407 = A koom® = 14T20 (A=U36cm?
04-€h 2800 x033F1x2% espacecs de Cem)

daws Vautze Aens on Vuvul des otmakures de ’C;?Q'LH\'\.O'\ 3 A,L:-?'-—-_ 10,Um* s CT16
Csrac.c'ca de 10um
Teuficakon av dsosllement :

<X
G bx2
T. 23354 _gaiglem o T,

1/3 &3 c 100

< 40 =98 Keem®



b

A
Cheyetze . ‘ ‘
le cheverte en plue de Son poide Propre esh Soumis Avx efforts provenant du:

_wnur Qarde - 2reve

_de la dalle de dransiHon

. des muTetles en “tetour ) |

- do tabliez Vorsque les poinks dappui ne sont pas disposes av Jdroil des tolovmes ou poteawt

. des Veine pour soulever Je Tablier .

evalvahion des c.\nargfi : ‘ . - )
poide propre : 2 x 2,5x5:=5%5 auee 5 etont la ﬁmv;?au du chevelze Y Lmpte \e garde

-%rc’.‘u ' .
le Coe ﬁ.iu‘m\' 2 Hent comple du poids moyen de \o pankie
Au Yabligr pitve av dwoit dv cheverne au mowment de la

Constuttion. -

S=A80x2 41“5’10155 = 1,5y m>
dont =22.68t|ml. 5
9, RAET L :
_surcha% transmise pat le gande - gr&e : ) rQ
_ les charges Verhwles vie sont pas Considezees . L

- C\M.'J.‘Cgtb ‘no"tl'%on\'a.\c.s %
povssees des terees -

Hp= 4 Ka¥ W= 4 xoBx2x(35) 368t [m)
Poub‘.‘a{é de la change localises en arriete ~uv mor %orr.de-gc&c :

_A2K | A% 0,3¢6B z o2, 96 k {m)
015+ 2h 015 4+ 2x0,5(¢3
12 = 441t ]m\

‘r_'t,u'na%g,_ ! H‘r-_—

0,25 +2h

Dalle de fxansihion:
pour le caleul du chevetre  on doil prendze en comple \ts effebs loconzx de la dalle

de Yrawsiion qui Sont d{g'fcl'tcw}s des e??or{-s g.-,’néraua. PUS en Comp‘t. .
el =°f-50“\ } hr: O'OSM l P‘).

)
Ceachion de la r_kartgg pmmanen‘re : i -
qaz-DC‘{lis“'\n + A -eiﬂ)i G (LQS*O,B-{-JM;0,0S).; qugklm] . ;: »o

4

1 .
L-uo 028

Teadhon dres c‘hugcs B, <+ By
Be: Q. = 2x55 4 45 55x HENE 41t ]ml
Bc 5.6

%l,'. ql 2 2x55 + 15x% 5,9 M_—. 41;,2‘{,\«-‘
A\ S

Be est plus defavoralle ; 0 le total : q = ‘22,18 +1%,26220,06 Hfml
b ¢l plus e-? voT ; O Jura pour le Yo CL‘L q_(‘t,.q‘b 179+ (

muretes en refour:
les ackons bromemises pat les muretles «n 2etour en retour av chevelne Aont Yzes diverses et

aleadvives . | plus importantee nont dies o des C.L\o.vgcb Vatiables concentrees a.pp\)'c\ucq,’s

gux myrettes :
Verh talement &‘\, =4t
Qorizonkalement Fy- 2t
pride propte 'une meurette en vebovr: G825t



Tabliez :
les c?foﬂﬁ provenant du tabliet powt Yzansmis nor le chevetre pat les poutzes . C\nuq\m
poutze tromsmel Une c\no.rcge. Comcentree de p=TF4, 3%t

Caleu! des &?gorh : G P P ? P P Gyaur
’ A “or
Schema s\-qh'qm. dv cheverre: T % [ q,
Cmyy = 5,25F '—u—}mnq
Pzt 91t “
q, = 20,04 t [m)
{52 22,69 t[ml
Dl'agramms des effor}'s sollicibant le d«tvau:
.moment flechissant \ongﬂ-udfm\\ D -293,6tm -293,6 tm
.91 Im
= y.
.E\H—ar}— branchank 493,43 ¢
lls,ﬁil'\l\
528 &
SIQS‘JHJ m
-3t 226,66 ¢
Fcttui\\agez_ : .
}‘: 15 M - "51193;“;{40 ‘-'-‘0;026 - E'_;o,cjszq i K=53
T, - b. Lt 2300 200x% 1Fs™*
A:-?g-ﬂ(ﬁxt 405 = ‘\hlg tmL

0,932 x28b0 x A FS

prse em Comphe de la borsion: Jes NSetkions YTouvees pont moyorer’.s de 415%
armalures J;upcu'cvrea : AsAASx 04,26 =F3,95 em™* el 24T20 (ﬁ =%5,3¢ m‘)
armotuves Anfetieuves i ow metlea des armotures de Construckon.

EfForf' {tanchant ! _
T= 225,66t = T\; - 1|45 \(g !Lm'l. < q

n

3,5 G},

A= 6 tadtes 440 (AL =T35m?)

fat= 0894 dowe By = f, Gn = 37545 Kglon?
F oA fae T35 «Fp x AT5 2 3F54,5
T ) 226,66x 402

£z min i 02 x A5 (4— m:ﬁﬁ} z 3S5em
+s

On_ prend F=2oum omme es\oQCemu\@— .

= -‘\)DCM

T16



Ehode des voiles de la culee
les & voiles ¢xistants dans Ca\'\Qq'UG ez tromsmetlent les chatges Pro\/c.‘na"\" dou
Tablier a' la gono\ﬂHO\"\ ]
Sollictation g prendre en Co-mp*'e‘.
_ Ackows Vethaks : Teachons du tablier  pooids pTopze ef Surcharges TookieTes .
- Actions WorigonYaks: Varuakion Liveaine | fuinagc{ Aeisme et Joveés de tezres .
. poussée de tetre : ) ) .
on btend tn wnsidezahon les povssees dv Temblai NAun le mwz ga}‘bdc_grc\fc aiasl
ue Awp le hevebte o
Condilion noywmale - @
U ) avee XKa-= i"._'°‘+ Lo33 - $=30°; ¥Wat|m®  Ma3iSom
2 A+ Sin'g 2-40,6m
O Yrouve H,=L3,29 t ef fo. Hintamce A'Apvﬂic.a}\'on de cete puvmeé e 1 d= 5,004 3590.—. 6161
CoudiHom ,nuquue : ) ) |
$=30° , =0 ,1=z0 ;=0 <t e Coe??u‘u‘t.nﬁ' de pousdee Ka est downe patla ~elabion
buvante ! e - cont (- V- P)
WV @ p . (Fa ) [’w Sin [E\sfd).sch(\f(.v-;y; ; J‘
avec V= ar £y &, =0/ o (b4 BeV) o (-
m-g( /(‘H_ Qv)) i & o
(7% {"COU\M Kq: 0|1+ et Hszi_Kq‘é'EHi =2 H5=51191{ k et .J = Cf ’1‘:‘-

evaluakion des efforts 4 lo base de la colee:
condition normale

HLO] | RLCY] dm7]) Mo [m ]
Chevélbze : 5% A3 ~A0 bR 2 45,y
Hur Qarde-greve + tor bea: 2,5¢0,55x4} x 40,6 2K | ot2s 1%, 966
muyrettes en Letour 13,36 2,3 31,818
dalle de +zangition 115, x 6x03x A0 42,50 | o/35 19,125
Poids propre du tablier 229,56 | 0,325 [-Fk,bo}
Voiles 11%_‘(.1“4) XS5xAx2 s 0
Sur c‘hq'cgcs Tooheres Aug,86 | 0,315 -43.3%0
Poussee des terres us,2¢ 167 - 2661 39%
vatiaKon \ineavze du Yablier 21,03 é.3 -43y4, 0tk
Fteinage u 93 63 - 33,52y

I;«T?pr“‘ a \!‘.\. \'ﬁa';c, de la wlee : (C-om\:'lnﬁ\"bon dy A" gd.v\f'( .
Npnin = WoAAE - w=T6,236 ¢ Nopg= 609,26t e BaYo3st , M =-s54 913 b,
Mzoy5¢Cutm

el a' )a bane de L\na.que 'U-O\.lt Ces ’l’a}cur‘b ,Ae-ron.}' ,cl{v'.‘s:.és 'Yq.ﬂ- 2.
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CondiHon Sismique :

H RCEd dim] | Mlo(tm]
ot T — T ==
mur Qatde grc./w {:l.ug-; - j‘;:‘;’l 0115 19‘.‘?.13‘
e — [EE [ W
dalle de Vramsition u‘:’;s _ i;:?at 085 .:”:1.:(2
poids 4topte dv tabler i‘f;:?.;: — i‘:?‘ ?9 0,325 :'Z’g :ig
- g — &z

Surc‘nwcge “Coukietss: Cp —— AL3, 36 0315 |-49,33

poussees des tettes 54, 94 | 6463 |-320,294
Toniahon Wnéavu dy kablien 2%,0% ——— 68 |13y, 0%
Fw‘nage 4,9% S 63 |-33,52y
Seisme » b + 0 Ax 254, Sy 49,45 —_— 6,922 |- 34922

a' lo. base de dsqqm. Volle j on avra

A _ -
= “u = bb)Syst H-,qzab,dleb: 08t
M= 3,35 = 992,56
g = HWMCISEm M= 22LBe N 1628 b
Ferraillage dv voile :

clest la pedhon 4 la base du voile Aoi et lo plos sollicitee
le ?vtmi\'lage_ pe feca avec la Condi Hon 5\'5rmt'r1\n. qut est la plos defavotable .

Numin = 2464 F | M=bualtstm 5 M _20bm domc Co=20bwm >hE . 2903333,
la Sedion ek Aathellement Compumes 6 ¢
#<20mm Ty =0g = 4200 KQ fom® [ 0= 45 (28], )= AT Kg[om® car €0 > e
on talulita la Sechion avec un moment fich'f et en flexon Himple . z

M=N«f avtc {- O:.+jihl= -d =206 _-;-xzoo -S= 301 tm = M= 54S3uktm

et Comme \"’]'.)Qa 2 E";'—-I ¥ bR avec

2 ;{:ASEF,'

‘\SE‘L'*&
dowe M= 24¥2 42 4m > Mg, 0 = ALO

A= oY 5,344 2 40°
0,83y x 4200 x495

= o0u3t eb i:l-ij: R EL

3
= 943 omt = A= A-N gy 3. B0H12407 | Ly 43t
% L2200
Cowmme |¢ moment peut agiv dans les devx semd om atme S\de"chucmc-\l' A=a'=14T20
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Atmalures Yransversales ¢
tw Condihon MOTmale |, novs avons T=H= 33133t

3 = _
Tsm— = 33MBN0°  _aaakglom® ef TG, = 35x 0 = 3,5xH5 226,25 Kg
3 }f;ms % 400

la tomltainte de csaillement <t ’U‘c‘a:?“cr/. cat T < T
on ptend Comme antmahures Ycansversales des T12 (A = 226 )

3‘;[_: S:l:"d‘é“t. awie f“l_: maL 1'2/3,' (4- _9:’.__ ) -} : 096 > E:,;t_ = 9,96x4200= 4032
— 10 .?/m‘
k= mim \o,zﬂ i (A-0,3 E\-_)’A} = 33cm

iy

"}

} < Ae x31 02y = U0, tbem = on d;k\oaae_ra les @tmatures nelon les dt‘apo&(h'ous
T
/pte'wm‘ods fru.‘L le bul‘c.Hv\ $S.E.T.RA Ao :
otllze A cadte Ty Yous les AScm awa Zones wodales | wn cadues T42(c-25fn)=
on metdra ounmi des coumalbunes de peow tous Tes Socm (Tu) .
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ETUDE DES FONDATIONS

Calew) des elements des Fondakions @
Semelle de liaison des pleva <e la #ono‘c..l'\'ov\ de la pile
la methode aibilisee esh celle ex Aoned dans le bollelin SETR.A reference {40]
~la pemelle eramt amm mansd {ndg.?o"tma\a\e .
= apo.(Me.u)p Ade o Nemelle : \1&: 250
- la bielle fat.mz A awx.caee de 45° avee \a $rane de \a pdemelle .

0,80m 450 m 0,80m
-—1% e
¢=4;50 ! ocf-
1 I
) PN
RN :
Yo-us® N 460 l 5
= Z _ F - = ~ %
T ° 1] {,\ /j
| 450m | - N
[ | D7
, aE
la pechion dastmatune bransveraak relative o am Louple |
de pieuas derermimet Noon Ja. metrtiode des lnelles esth: ___(\_ e @ L%
A Roaa (4 - %) [ E
[ h

la Youteun de la temelle 2c delermine o Lowde de \a Telah 'ow owmsTamte :

gk 7 /5 [5 ﬁp;'gu - ¢§UPJ+ 40 = 0,5 [Ju,zo_ 4’.5_9 +10 = 192,5cm
own lr;"ltvk} ‘ﬂt,:wotm 2
evalvakion des ePlovts :

'\.m'ds prropre de la semelle 1 2)5%x 40,6 x 64 x 4,60 = 258,64t

svrchatpe du Temblac Aun-1a pemelles. 2x4,S» T_Ao,(nt 6 _ 31 U‘S.._).]: 113t
-e{.?orf notmole : 4

condibon wovwmale : Nj=401b344 253 64 4438 = ALyt '

dour ‘¢ viombte e preuz em Lomotderant des pleva de co,\,gu‘h»’ Pn-t\-m.,«}g dun
"freu,'b e Bookt ; Nnjl’_ = Lkﬁi o \>'C€"-d [ @“M Tom _OUDI Ame

WJHon nm(.?otme . Jo0

on Aa. M
N =__51 - 484,47¢
M* My o 4292[8:": “30|9Sbﬂl -
3

tn fondition Alowique :
Nuay = 4 [4063,35 +40% x25%6 +HX] =50}, 3¢,

< 443313 = §29,6 tm .

A
Mmaz 3
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W : "
En condibon wotmale Rioiic "T* .__ = 360,95%; Rui, :.’_:__ 3T > 124126k
En towdibon Aiownque i Rumax =%*__“:1_G - 434,30k sa,m-,ﬁg_ 3 BM—d =23, 4ot
Ferraillage - % '

dané Ve fens h,nnﬁﬁ'e“r.sd y o 3
x -b 40,5y %40
Atmaturtes t‘h?t‘t\'wus . Az m 4, /”_,r 350,5Y ~ (L}S'O - 430 = 163, bem

Ve o 26(F x AS0
on choisit 24 T 32 - A’ 168, ‘Sl.q.cm
Ces anmatunes vont ehra Louieds o des drandes axets pun\es prews entze ces
ad {me\-ts bandes A armatunes on metra des atmatunes de epontition .

A;:.%.AA =5621 tim* Sal F T 32

Atmatvwnee AVpOUeRTes | MOVS prendtlons #o»r?aﬂ-eremn‘r Aslzisi—= 33,4 omt

{
As = Sho AMas em®
5
Ag, —5 A+ T16 (3447 com®)

A _..>. 6T16 (_42,0‘&-)

ch‘{'\'mﬁton des Contraintes en condihon D(oquue :
Rm:x,: L34 %o b 0;’ = Rmax (e/l - b/Qz L3, 50 (_&;Q 49“0

)_- 536940 5’/ >

A B 169,84 x160 &

!

Azmatanes lowgitvdinales : A
Des a.rtma.\wt-.'sj%gl’ru dinales A, Seront »d\sposec.s dans le dens de la \qnguﬂu‘ de la

Semelle .

) . _ 1
Atmatutes n,wgenmvcs : i\q_,-_-__5_.= S6,23 em® (4 %Ttb).

Atmatunes Auperienres . A’ - Asa =41,39 cm* (GTH:.\ .
P 2 3 J

Ces artmakues Uont jouer le Cole d'onwatutes e Tepartihlon .
Vcn'{’.l'CaHOn des conbraintes de CompTession des bielless
. I '
Av wiveau dv poteav : O - 0. - £ 0/60;
s & 56 ¢ ’
L =33%F% x 28 = =383 Kg cm? o 06 43y kSJcm‘i,q;_f\ :)‘(,o;.’
T[_(_%)_ x5nZus R

Aq wniveav <y plev

N
J;, =
by

" >
< 0,60'-1 dowe. T o 384,3F xA0 331*
28,5in*D0 J v 2x113o‘5;{-3;3mh5 ‘L

! )
d 00 o666 .
ownl 51 0‘r d
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Semelle de llaison des '?flam Sous t'.u\fj.'. ¢
on ukliCera Ja méthode Jde la R.D.»m .

Suivaut la ‘ofcsu__g'. ;
le moment est calade’ dans Vo Sedkion nilaee 4 la disYone &\( de Laxe dn voile.

L gom
. | L.
y—— é}i
; -®
—
N ¢ 5
: —1 |3
1 C o — @t
—A 2
o5 3,50m | 0 $5m _ ',6
3
e D —— €
(s ]
e.?ﬁwlfs a la base de la ,t.u.lu/: ; I:] "
My = H56/6Hbm | Ny = 1222 35t __@ s _®__
3
Ngot ™M 4'1?.?4"55 HSGl&'{* 185’1',4{' S
Q‘Mu’ 2 vad ® 8 N 4 xs.s; 95 3,50 ats J'

al _ d al|._ 35 W -
MM (T;) = QM.:’_ [‘E" T}- ‘\B‘S,\M [_.’r.. T] 5 433;0& +V‘l'\

Azl avee : 3eih o 5=1.,‘ﬂo=4u,s,15 em on Yroove: Az 35053em"
3.6 3 3
7;=26tT Kglem® car $525 mm Soit 2T25. ,
Ces atmalmnes Aeromt Alsposreds sun mwme lo;r,%m de (P« \,\Q -%,00 aXe Aur
chaque Couple de prevx .Emtze chaque Covple Pe prtmwx , on mellza 3T 25
suivant la \onguevr !
on tomsidere la Semedle owme miwme povtte 4‘??‘“‘5“’- sue \es devx woiles et Solliciker

pat les tdahions des prevx,
Reachon dappui + Rz Mok . mgﬂnsz 1529t = 2R =305,53t

8
Mo:-305|53 *4;5 :-HSSI'SS"‘m (‘suf APPU\) 8
Mp= 916185 b 2K lm lm l’*“
Aok mres Av petienres | ‘L =

A A i /

Ac Mo _ 4s$,38x10°
2% s tsxaeet
on choisit 1 24 T219 2422,5em* aver €=A2,Scm.
Atmokures an Yronees :
S
A e | 3M6¥#85% 40" . 954,08 cm®>  om choisit §8T LS ; €= 25cm.
D04 43,5 « 2667

2z " L v + .
4'15.‘ ASm ASm Boom 45m (a3m \LSm

= 115,5Y w4
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'Lfiri'f«'mﬂm aJ nonjp_.i; %onncmcm\- X

P o
IC"“S_:; < OE avec b:hs-ﬂﬁ ; ’5—.-.‘\,20-\ ,'\!'\5=4,‘30vn,‘ b= 300m
%
4 —
P-" Rme'x = Ohd:b = 4351t = C= ‘:5'\” *010 " 1: W45 HS }cm"' < OL T
|°DL\- ﬁ‘u‘ |
pour tela on est en Qewuk”\:{s a4 s du Poinr‘onncnen*‘ .




CAL il Des pleox soup wie !

EH{;»’L le long du Pieu: , ;
l'e #ovt hon‘bon-‘n‘ H Tamentd Qo CLM"L(_ de grn.uik., de la g—ib'te infctfcur‘c Ac eu S&"‘léﬂé{

Na. pe 'CLPG."H‘Z dun les deox files de pievu. Chaﬂ\..u. prev est Soumis a . H%: :L ave

n= 8. ' .,

Les pieax etant Consideres encasttes d la Semelle ‘U_'g(cie | ne SubiSSant pas de tobation
en e (¢-0).
ow cda \e ARk «:‘e.‘fe,\oPpe, . mowent gl(c_‘ni‘.‘::bqn\‘ (_uad'\m)

M Xogus y*
™~
'X"fm*
Le mode de “teackion du 9ol le %ured' ' ‘ed de bil N et les coelficcent
' d.PPqu €n Pl le ; es (o ?ﬁcu’.n 5 X«e .
')(,.{ p "x’lu *‘,zawH* ont ek delerminds Jaﬁﬁ le c_ha,pi!f'r.e(';mfmfd-i}'l'ovn des e,@F:fla‘
2 H

hotiz ontaus.
le wb;me_nt ﬂcdﬁib‘pqnl’ Selon la theorie de HETNRicH ~WERNER est :

. n* C
| M) =™ )Cu_,st) = X’“'H:L)
Les coefpecamts X, X, Sont downes pare les tables de WERNWER en fonhen de

la ‘;’c{)tndwr’ Fo:’rH*\é -:mz“(cje_n{' N donne .

__P:PPlica on AW ‘;ro' et
Sovs les So“l'a'l—m.{'\'oﬂ: PP g gm(‘e.'.
H= ?S.IHE d‘ot‘h "('f.ﬁ%cr\- \nvr\'éor\h\l en \{"c de p\'e.u est : H*z "% = 3\“0(‘:’\
M =2422 | les Yables de WERNER ont donnds Kopofm=)= 41+ i Xy =449

:]Df Aensuit an moment 'f\cch{ssam“ de Teackion du 0l : ™ ¥ -X_"g ), Wt = -53,12tm

Xy o(0) M
Aowc : M) = U21%0 X'w“. () - 3512 X“w,.(,}) (}m] e

Govs es solliutahons dv 29™ Senre

]
H:”g‘l,lﬂk 7 N{: AOU‘[’{'—(, M= ’“&UQ,‘L'{ tm .

H*Z 23|92 E
o ura llex pTeSS(on dv moment le long du prev: Hao)= 10%,26 X @ - 10%,26 X )
les resul laks Sont rec::.\oihléf: deons le +ableav U -dessous : = Wh*

X o4 ¢ 0.2?. or.ﬁe 01'4'2 0,9 4 ok [ 0119 0,83
-)(_wﬂ* 0,3 ous | 052 |050 | o40 | 9,30 |43 |005

X.wm 0,93 0,90 | ot5 | ©,60 o0 | 025 | 043 |o,008

t =
T"t{g,{:‘rr:w 4930 | 1085 |-2,91 (4213 | 3,62 |y 3 | 3oL [+18F

" flechissal 49 90|-48,26 [-24,6F |-4072 | O 5,563 |40 |+Y4,39

26 Genre
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-14,30 12,90

%

Sdligvakion A*CZenre Solliembhon du ze"‘%w.-_

FERRAILLAQe du pieu: . er
Azwmatores longitudinales
la Secion ew ‘ebe de piew cot nettement plus sollicites que les avlres pour les
Soliutakons du Aeccomd Kenre . Celte Seckion Sera %rrai\\e’ Sous les eflorts A40s
avx sollicikakions dn A¥* genre @ Sawolr M=49%0tm ;| N.F . =623%.
Le ?“mm‘ll“%‘ obtenv Sera gu\cm\ise' vy, avkees pievx . Ensuite on procédera a la
‘U'e.u%-r_o.kon e la Sechion d'apwet oorenve avax e*%ort‘a v cowdiibian ‘-:n'ﬁmiﬂur, .

\es secions Sevont gch'taiMs avee les Yables cx.?os«'t» dans l‘aide wmemoire de B.A
* DAVipoVici ¥ établies pour les Seckions Clrwlaires \o\e\'nes Soumises A \a ‘;(c_;u_'m
Gm‘;oM ‘

Sous les Sollictakions du 4<C Genre .

M =19,80 tm / Nmfn=\+:“,53t i !"’:r‘aﬂéon Jdu preu :i%.g—_-.o,com; d=0,06m

C:._l;_g = oim > 0,45 :%.« = la sedvon eot pathellement comptimee .
Ke = Nh-ﬂl" = u?':: ; ;’60 = Ak le poorceda\ge Froove” est inferlevt av
‘ :

M A9 405 Pour(m\‘a e minimale donna rar le DT.U
an - = r:O xA0 = 0,00% A] Savow \U% , 0,5% > A;s(a.,S?_le
r?. 6, € %2300 soit 13T20 .
\Jcti%&ﬂ\'ov\ des ContTaintes -

N.v
Ke = = A4l LM 4930 x40° .
™ | = Ho® o9 O—L - K-> = °|l'+‘5 X 607 = 43’10\\5/5"] <dbj
w?, = 0,5%, K= 42,92 o= Kay = 242,82 K /cmt < T -
\‘e‘(}:#-t'mhlﬂﬂ aux Ao@(dhh‘onﬁ AU 2“‘8&(6‘,
Eﬂ!ml—a.- N'-33,22¢ 5
M=290%m | w%=05%. (K -gag [ =320 ggs
O o AT
Ke = 'r= : x00x40 = OIQ:T' K = 35 y ! { ";
M 32,90 x10° di G =K 0, = 3066926k

Le rtuaillage. Calevlee ci. d¢ssvs est maintenu  cat les Contraintes e 4 Wis du bekun
ok de LacieT pomt Ucl(,{%'és . /
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Aematures feansversales -
own AhoWAra |
en Zone de Tecowzement ;A Apve #1412 tous des Aoem

€n ?ohl couvante A4 APE?{_ ¢41 ‘ouvs Ves AS em
Sous :formc Qe cerces helicoidales .
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